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Tárgy: Javaslat Gyál Város Közlekedési 

Koncepcióterve első 
módosításának elfogadására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 42. § (2) bekezdése szerint a forgalmi rendet - a forgalmi 
körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább ötévenként - a közút kezelőjének 
felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell. 
 
2021. évben a Tandem Mérnökiroda Kft. (továbbiakban: Mérnökiroda) elkészítette a város közlekedési 
koncepciótervének felülvizsgálatát, melyet a Képviselő-testület a 175/2021.(IX.30.) számú határozatával 
elfogadott. 
2022. októberében a Fadepo-Holz Kft. (1182 Budapest, Kandó tér 3/b.) felkérésére a Mérnökiroda a város 
koncepciótervét Gyál, Némediszőlő területrészen felülvizsgálta és összevetette a Budapesti Agglomeráció 
Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény alapján 2021. áprilisában kiadott Budapesti 
Agglomeráció Területrendezési Terv 7. mellékletével, a Budapesti Agglomeráció Szerkezeti Tervvel. 
 
Az agglomerációs terv a Némediszőlő területen a közlekedési koncepció által javasolt 4602. j. úttól a Dél-keleti 
elkerülő út II.-ig vezető, M5-ös autópályát külön szinten keresztező összekötő utat nem tartalmazza, így Gyál 
Város Közlekedési Koncepciójának módosítása szükséges.  
 
A módosítás a 4602 jelű úton 4 ágú körforgalmú csomópontot, a külterületi jelleg miatt az ingatlanok 
kiszolgálására szervizutakat javasol kialakítani. Az M5-ös autópálya mellett a keleti és nyugati területek 
kapcsolatára – az agglomerációs tervvel összhangban – nem alakulna ki közlekedési kapcsolatot.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztés mellékletét képező, Gyál Város Közlekedési 
Koncepciójának első módosítását megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.  
 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyál Város Közlekedési Koncepciótervének első módosítását 
az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
Az előterjesztést tárgyalta:  Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
Az előterjesztést készítette: Berta-Tóth Beáta irodavezető 
 
Gyál, 2024. január 8. 
 

Rozgonyi Erik 
címzetes főjegyző 
 
 

Mellékletek: 
1. számú melléklet: Gyál Város Közlekedési Koncepcióterve 1. sz. módosítás 
2. számú melléklet: helyszínrajz 
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I. BEVEZETÉS, ELŐZMÉNYEK 

2021-ben Gyál Város Polgármesteri Hivatalának megbízásából Irodánk 994/2021. számon 
elkészítette a VÁROS KÖZLEKEDÉSI KONCEPCIÓTERVÉNEK FELÜLVIZSGÁLATÁT, amelyet a 
képviselőtestület jóváhagyott. Ebben a tervben a 4602 j. úttól a Dél-keleti elkerülő út II.-ig 
összekötő utat javasoltunk kialakítani, amely az M5-ös autópályát külön szinten keresztezte 
volna. A javasolt összekötő út az M és az M5 autópályák menti Gksz területek közúti 
kiszolgálását adta volna meg. Az eredeti közlekedési koncepcióterv részletét az 1.-es ábra 
mutatja be. 

 

 
 
 
 

1. ÁBRA: A 2021-ben elfogadott közlekedési koncepcióterv részlete. 
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2. ÁBRA: Az elfogadott agglomerációs terv közlekedési kapcsolatokat mutató részlete 
 
 
Látható, hogy Pest Megye agglomerációs terve a közlekedési koncepció terven javasolt 
összekötő utat nem tartalmazza. E miatt módosítani kell a közlekedési koncepciótervet, 
amelynek javaslatát a 4.-es ábra mutatja be. 
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II. KÖZLEKEDÉSI VIZSGÁLATOK 

A 4602 j. országos közút külön szinten keresztezi az M0 autópályát, majd a Némediszőlő 
terület mellett áthaladva ad kapcsolatot Alsónémedi felé. Gyál Város Szabályozási Terve 
szerint (5/2022 III.31. önkormányzati rendelettel módosítva) Némediszőlő terület mindkét 
oldalán (az Újvilág utca kivételével) Gksz besorolású területek vannak. A 4602 j. út ezen 
szakasza külterületi jellegű, ezért a Gksz besorolású területek csomópont (szintbeni 
kanyarodósávos vagy körforgalmú) és szervizút kiépítésével szolgálhatók ki.  
 
 

 
 

3. ÁBRA: A jelenleg érvényes szabályozási terv részlete 
 
Az említett Dél-keleti elkerülő út II. felé elmaradó közúti kapcsolat miatt az északi területek 
kiszolgálása érdekében, M5-ös autópálya irányában csak kiszolgáló jellegű útkapcsolat 
fenntartása indokolt, amely kiszolgálja a 0101/13, 0101/12, 0101/11, 0101/4 és a 090/52 hrsz-
ú ingatlanokat.  
Ugyanakkor az M5-ös autópálya felé délkeleti irányban távlatban közvetlen közúti kapcsolat 
kialakítása indokolt a 090/48 hrsz-ú út vonalában.  
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III. KÖZLEKEDÉSI JAVASLATOK 

A módosítás lényege az, hogy a 4602 jelű úton 4 ágú körforgalmú csomópontot, a külterületi 
jelleg miatt az ingatlanok kiszolgálására szerviz utakat javasolunk kialakítani. Az M5-ös 
autópálya mellett a keleti és nyugati területek kapcsolatára – az agglomerációs tervvel 
összhangban - nem alakítunk ki közlekedési kapcsolatot.  
 

 
 

4. ÁBRA: A közlekedési koncepcióterv javasolt módosítása 
 

1. A forgalmi kapcsolatok egyszerűsödése miatt a 099/153 hrsz-ú állami területen R=20 
m külső sugárral körforgalmú csomópont létesítését javasoljuk nagyobb távlatban. Ez 
a csomópont négyágú lesz egy-egy ágát a 4602 j. út, a harmadik ágát a DNY-i oldali 
szervizút a negyedik ágát a 090/48 hrsz-ú út adja.  

2. A 4602 j. országos közút DNY-i oldalán a Gksz területek kiszolgálására távlatban 
szervizút alakítható ki ehhez a jelenlegi 32,0 m szabályozási szélesség biztosított.  

3. A 4602 j. országos közút ÉK-i oldalán a 8001 hrsz-on kialakításra kerülő Logisztikai 
Központ tervezett balra kanyarodósávos csomópontjához kapcsolódva szintén 
szervizút alakítható ki a 8001 hrsz. ingatlan DNY-i oldalán azért, hogy a 0101/13 hrsz-
ú ingatlan a balra kanyarodó sávos csomóponton keresztül megközelíthető legyen. 
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IV. A KÖZLEKEDÉSI JAVASLATOK SZABÁLYOZÁSI TERVI 
ÉRINTETTSÉGE  

 
1. Az érvényben lévő Szabályozási Tervben a 4602 j. országos közút szelvényezése 

szerinti jobb oldalán érvényes szabályozási vonal megtartását javasoljuk. 
2. A 090/21,090/20 és a 090/19 hrsz-ú ingatlanok új szabályozási vonalát a mellékelt 

helyszínrajz szerint javasoljuk meghatározni.  
3. A 0101/13 hrsz-ú ingatlan déli oldali telekhatárára javasoljuk visszahelyezni a 

szabályozási vonalat. Ugyanezen ingatlan DNY-i oldalán 30,0 m hosszan szintén 
visszakerülhet a szabályozási vonal az ingatlan telekhatárára, majd a 4602 j. országos 
közút korrekcióját követve éri el az új szabályozási vonal a 8000 és a 0101/13 hrsz-ú 
ingatlanok telekhatárát.  

4. A 096/3 hrsz-ú út M5-ös autópálya felöli útszakaszát a javasolt körforgalmú 
csomópont szélétől - az érvényben lévő előírások szerinti - 50,0 m távolságba 
helyeztük el. Emiatt a 090/52 hrsz-ú ingatlanból kell majd kiszabályozni a szükséges 
útterületet. 

 
A javaslatokat az út és a körforgalmú csomópont, valamint az egyéb elemek (útpadka, árok) 
területigénye alapján határoztuk meg. 
A szabályozási vonalak módosításának javaslatát 1:1.000 méretarányban a SZ-1 sz. rajz 
mutatja be. Ezen látható, hogy a távlatban kialakításra kerülő 20,0 m külső sugarú, 4 ágú 
körforgalmú csomópont a kiszabályozásra javasolt területen elhelyezhető. 
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Tárgy: Javaslat a víziközmű-rendszer 
energiahatékonysági fejlesztése során 
létrejött eszközök elszámolására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 28/2019. (II.20.) sz. határozatában döntött arra vonatkozóan, 
hogy Gyál Város Önkormányzata a Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt-vel (továbbiakban: DPMV) 
konzorciumban támogatási igényt nyújt be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a Zöldgazdaság 
Finanszírozási Rendszer fejezeti kezelésű előirányzat terhére kiírt, a víziközmű rendszereket működtető 
infrastruktúra tekintetében energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzésére, technológiák alkalmazására 
továbbá megújuló energetikai beruházásokra vonatkozó felhívásra, és 40.775.000,-Ft önerőt biztosított hozzá (a 
határozat kivonata az előterjesztés 1. sz. melléklete). A pályázatra összesen 36.650.703,-Ft összegű támogatást 
nyert az Önkormányzat, és az 56/2020.(IV.30.) polgármesteri határozat alapján megkötésre került a konzorciumi 
megállapodás a DPMV-vel (a határozat kivonata az előterjesztés 2. sz., a konzorciumi megállapodás 3. sz. 
melléklete). 
A DPMV 2023. decemberében megküldte a „VEF-2019-68 egyedi támogatás azonosítójú, meghatározott 
víziközmű-rendszerek energiahatékonysági fejlesztése során létrejött eszközök elszámolása” tárgyú levelét és a 
pályázat Támogató által elfogadott elszámolásáról szóló megállapodás tervezetét (4. sz. melléklet), mely szerint 
az önerő végleges összege - a pályázat megvalósításának elsősorban a koronavírus járvány miatti elhúzódása, és 
az egyes eszközök bekerülési költségének emelkedése miatt – 44.080.603,-Ft lenne, melyet a használati díj 
terhére szeretnének elszámolni. A DPMV használati díj tartozása 466.391.958,-FT. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására! 
 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) az előterjesztés 4. sz. mellékletében szereplő tartalommal megállapodást köt a Dél-Pest Megyei 
Viziközmű Szolgáltató Zrt-vel a VEF-2019-68 egyedi támogatás azonosítójú, meghatározott 
víziközmű-rendszerek energiahatékonysági fejlesztése során létrejött eszközök elszámolása tárgyában, 

b) az elszámoláshoz szükséges 44.080.603,-Ft összegű önerőt a Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató 
Zrt által fizetendő használati díj terhére biztosítja, 

c) felhatalmazza a polgármestert az a) pontban említett megállapodás aláírására és a további szükséges 
intézkedések megtételére. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása nyílt ülésen tárgyalva, egyszerű szótöbbséget igényel. 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
    Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
Az előterjesztést készítette: Rozgonyi Erik címzetes főjegyző  
 
G y á l, 2024. január 8. 
 
  Pápai Mihály 
   polgármester 
Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van.  
 
 
         Mitku-Orosz Krisztina 
                                Pénzügyi és Adó Irodavezető 
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VEF-2019-68 egyedi támogatás azonosítójú, meghatározott víziközmű-rendszerek 

energiahatékonysági fejlesztése során létrejött eszközök elszámolása 
 

 

Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (székhely: 2360, Gyál, Kőrösi út 190.) 

Adószám: 23967531-2-13 

Cégjegyzék szám: 13-10-041281 

Képviseli: Horváth Attila Vezérigazgató. 

- mint elszámoló (továbbiakban: Elszámoló). 

 

Gyál Város Önkormányzata (2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.) 

Adószám: 15794873-1-13 

Hivatali kapu: GYALONK  

Képviseli Pápai Mihály Polgármester. 

- mint átvevő, befogadó (továbbiakban: Átvevő). 

 

Jelen elszámolás aláírásával az Elszámoló átadja, az Átvevő átveszi a 2019.02.21-én aláírt Konzorciumi 

Megállapodásra való hivatkozással az Innovációs és Technológiai Minisztérium (mint Támogató) 

képviseletében eljáró NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(székhely: 1036 Budapest, Lajos u. 103; B. ép. 2. em. cégjegyzékszám: Cg. 01-09-200849; statisztikai számjel: 

25118764-7219-113-01, mint Lebonyolító) és a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt (székhely: 2360 

Gyál, Kőrösi út 190., adószám: 23967531-2-13, mint Kedvezményezett) között létrejött Támogatói Okirat 

alapján megvalósult VEF-2019-68 egyedi támogatás azonosítójú, meghatározott víziközmű-rendszerek 

energiahatékonysági fejlesztését, mint szakmai feladatot. Az Átvevő a megállapodásban foglaltak szerint az 

elvégzett beruházást/felújítást víziközműveire az aláírás napjával aktiválja. Átvevő az átadott eszközöket 

átveszi és egyúttal a DPMV Zrt. részére üzemeltetésre átadja.  
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Egyedi energiahatékonysági fejlesztési feladatok során létrejött eszközök értéke: 

Ssz. VKR Megnevezés 
Bekerülési 

érték 
(nettó Ft) 

Térítés 
mentes 

(nettó Ft) 

Önerő 
értéke 

(nettó Ft) 

12. Gyál-IV Frekvenciaváltó beépítés: 
Dannfoss VLT-Aqua Drive FC-202P 2 094 921  1 000 000  1 094 921  

13. Gyál-IV Szivattyú beépítés: 
Grundfos SP 77-5 3 096 820  1 500 000  1 596 820  

14. Gyál-IV Villanymotor beépítés: 
Grundfos MMG280S-4-75-E 3 038 140  1 500 000  1 538 140  

34. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
Sulzer XFP-PE3-150G-CB1.4-PE140_4E-EX 2db 6 510 164  3 075 000  3 435 164  

35. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
EN-3047.248E 8 185 600  3 000 000  5 185 600  

36. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
EN-3060.437 4 664 600  2 000 000  2 664 600  

37. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
ABS SulzerXFP-PE3-100G-CB1.2-PE185_4E-EX 2db 7 644 047  3 575 703  4 068 344  

38. Gyál-SZ Átemelők vezérlőszekrényeinek elektromos 
felújítása 12 440 000  6 000 000  6 440 000  

39. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
ABS Sulzer XFP 100E-CB1.1 PE90/4 2db 5 467 482  2 000 000  3 467 482  

39. Gyál-SZ Szivattyú beépítés: 
ABS Sulzer XFP-PE3-150G-CB1.4-PE140_4E-EX 2 810 332  2 000 000  810 332  

40. Gyál-SZ Átemelő elektromos és irányítástechnikai felújítása, 
teljes szekrénycserével 8 175 000  4 000 000  4 175 000  

41. Gyál-SZ Szivattyúk beépítése (2 darab): 
EN-3022.256E 2db 8 217 600  4 000 000  4 217 600  

42. Gyál-SZ Vezérlőszekrény csere, Szivattyú beépítés (2 darab): 
EN 3030.256 2db 8 386 600  3 000 000  5 386 600  

 Összesen  80 731 306 36 650 703 44 080 603 

 

 



 

Dél-Pest Megyei Víziközmű 

Szolgáltató Zrt. 

2360 Gyál, 
Kőrösi út 190. 

 

 

3 / 3 
 

 

A Vksztv. 10. § (4) bekezdése értelmében a felek rögzítik, hogy a víziközmű beruházás térítésmentes 

vagyonátruházása az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak minősül, így egyik szerződő 

felet sem terheli ÁFA fizetési kötelezettség. Átvevő egyúttal nyilatkozik arról, hogy az általános forgalmi 

adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény adóalanya és vállalja, hogy a fenntartási időszak végégig ezt az 

adóalanyiságát fenntartja.  

 

Felek rögzítik, hogy az Elszámoló a VEF-2019-68 egyedi támogatás azonosítójú, meghatározott 

víziközmű-rendszerek energiahatékonysági fejlesztésére kapott pályázati összeg keretében 

finanszírozta a fentiekben felsorolt feladatok térítésmentes költségeit. 

 

Jelen elszámolás keretein belül az Elszámoló kiszámlázza az Önerő mértékét az Átvevő használati 

díjának terhére. A Felek megállapodnak, hogy amennyiben a használati díj összege nem nyújt kellő fedezetet 

a fent megjelölt értékekre, úgy Átvevő az Elszámoló által kiállított számla alapján 30 napon belül köteles azt 

megfizetni az Átadó OTP Banknál vezetett 11742300-20015178 számú bankszámlájára. 

 
 
 
 
 
Vecsés, 2023.11.23. 

 ________________________ ________________________ 
 Gyál Város Önkormányzata DPMV Zrt. 
 Pápai Mihály Horváth Attila József 
 Polgármester Vezérigazgató 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tárgy: Javaslat Gyál, Némediszőlő, 4602 jelű 
országos közút menti logisztikai központ 
balra kanyarodó csomópontjáról szóló, 
Kezelői Lehatárolási Helyszínrajz 
elfogadására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az NMDI Hungary Kft. (1122 Budapest, Maros u. 12., továbbiakban: Építtető), megbízásából eljáró Tandem 
Mérnökiroda Kft. (2000 Szentendre, Ady E. u. 22.I/7., továbbiakban: Tervező), építési engedély iránti kérelmet 
nyújtott be a Pest Vármegyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti Főosztály Útügyi Osztályához 
(továbbiakban: Hatóság) „Gyál, 4602, j. út 10/200-10+543) kmsz. között balra kanyarodósávos csomópont 
kiépítése” tárgyában, az általuk készített 1062/2023. munkaszámú engedélyezési tervdokumentációra.  
 
A Hatóság által 2023. október 26-án indított engedélyezési eljárásban Tervezőt hiánypótlásra szólította fel, 
melyben kérte a Kezelői Lehatárolási Helyszínrajz jóváhagyásáról szóló döntés és kezelői nyilatkozat pótlását. 
Jelen előterjesztés megtárgyalását követően hozott döntéssel Tervező ezen hiánypótlásnak tesz eleget.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjenek.  
 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tandem Mérnökiroda Kft. által 1062/2023. Munkaszámon, 
KL-1 rajzszámon készített, Gyál, Némediszőlő, 4602 jelű országos közút menti logisztikai központ balra 
kanyarodó csomópontjáról szóló, Kezelői Lehatárolási Helyszínrajzát az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja, továbbá a helyszínrajzon zöld színnel jelölt közúti területet – kiépítését követően -
kezelésébe átveszi.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta:  Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
    Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
Az előterjesztést készítette: Berta-Tóth Beáta irodavezető 
 
Gyál, 2024. január 10.  
 
 

Pápai Mihály 
  polgármester  
 

Mellékletek: 
1. számú melléklet: Kezelési Lehatárolási Helyszínrajz 
2. számú melléklet: Útépítési, forgalomtechnikai és út víztelenítési engedélyezési terv  
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1. ELŐZMÉNYEK, TERVEZÉSI FELADAT 

Az NMDI Hungary Kft. (1022 Budapest, Bimbó u. 89. 2. em. 6.) megbízásából elkészítettük a 
Gyál, Némediszőlő területrészre tervezett logisztika központ közlekedési kapcsolatának 
engedélyezési tervét, amely a 4602 jelű Vecsés - Alsónémedi összekötő úthoz kapcsolódik 
majd. A beruházó a tervezett logisztikai központtal már korábban megkereste a Magyar Közút 
Pest Megyei Igazgatóságát, aki PES-4963/2/2021 számon előzetes állásfoglalást adott ki. 
A tervezett logisztikai központ műszaki tartalmának változása miatt az útcsatlakozás délebbre 
került. A változtatásra a Magyar Közút Pest Megyei Igazgatóság PES-4305-2/2022 számon 
adott ki véleményt. E szerint a logisztikai központ útcsatlakozása a módosított helyen is 
kialakítható, azonban –mivel külterület- a 4602 jelű út északkeleti oldalán is szervizutat kell 
kialakítani a 0101/13 hrsz. terület megközelítésére. 
Ezután az NMDI Hungary Kft. megbízta irodánkat a balra kanyarodó csomópont 
engedélyezési tervének elkészítésével és engedélyeztetésével, a szükséges egyeztetések 
elvégzésével. 
A tervezési területet az U-1 jelű Áttekintő térkép és átnézeti helyszínrajz mutatja be. 
Jelen tervdokumentáció a Gyál, Némediszőlő, 4602 jelű országos közút menti logisztikai 
központ balra kanyaradó csomópontjának; útépítési, forgalomtechnikai, és 
útvíztelenítési engedélyezési tervét tartalmazza. 

2. KAPCSOLÓDÓ TERVEK 

Jelen tervhez kapcsolódó szakági, és egyéb tervek még készülnek / készülni fognak. A kiviteli 
terv készítése során ezeket pontosítjuk, feltüntetjük. 
A kapcsolódó tervek önálló tervként készülnek, ezért a hozzájuk tartozó közmű 
nyilatkozatok és egyéb hozzájárulások, engedélyek is külön kerülnek beszerzésre. 

Jelen tervhez az alábbi előzménytervek kapcsolódnak: 

1. Tervtípus: Tanulmányterv; Készítő: TANDEM Mérnökiroda Kft.; Tervcím: Gyál, 
Némediszőlő, 4602 jelű országos közút menti logisztikai központ közlekedési 
kapcsolatának előtanulmányterve; Tervszám: 1019/2021.; Tervfázis: tanulmányterv;  

2. Tervtípus: Tanulmányterv; Készítő: TANDEM Mérnökiroda Kft.; Tervcím: Gyál 
Város Közlekedési koncepcióterve, 1.sz. módosítás; Tervszám: 1029/2022/KKT. 
Tervfázis: tanulmányterv. 

3. Gyál város szabályozási terve: Gyál Város HÉSZ módosítását a Pestterv készítette el 
2022-ben. A módosítást Gyál város képviselő testülete ez év márciusában jóváhagyta. 
A HÉSZ módosítás jóváhagyása a Pest Vármegyei Kormányhivatalnál az Állami 
Főépítész jóváhagyására vár. A tervezési terület térségének módosítási javaslatát a 
mellékelt ábra mutatja. 
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A módosítás alatt álló HÉSZ részlete. 

Jelen tervhez az alábbi szakági tervek kapcsolódnak: 

1. Szakág: Közvilágítás; Még nincs tervező. 

3. KIINDULÁSI ADATOK 

 A kapcsolódó előzménytervhez geodéziai felmérés készült. A tervezés során az 
előzménytervhez készült felmérést vettük alapul. A terveken megadott magasságok 
Balti alapszintre vonatkoznak. A fölmérést Demeter Róbert földmérő mérnök 
készítette el. 

 A közmű helyszínrajzot a Lechner Tudásközponttól az e-közmű rendszeren keresztül 
vásárolt hiteles közműadatok alapján készítettük el. 

 A tervezés előkészítéseként a meglévő pályaszerkezet rétegrendjét beszereztük a 
Országos Közúti Adatbanktól. 

4. JELENLEGI ÁLLAPOT 

A tervezési terület Gyál Város külterületén helyezkedik el. A tervezési terület elhelyezkedését 
az U-1 jelű Áttekintő térkép és átnézeti helyszínrajz mutatja be 1:1000 méretarányban. 
A terezett logisztikai központ melletti 4602 jelű országos közút érintett szakasza külterületi 
jellegű, 2×1 forgalmi sávos, a forgalmi sávok szélessége 3,25 m. Az útpálya jól belátható, 
egyenes vonalvezetésű. 



Műszaki leírás - 6 -  MÉRNÖKIRODA Kft. 
 
A 4602 jelű összekötő út a tervezési területtől északra, annak közelében csomóponttal 
csatlakozik az M5-ös autópályához és az M0 autóúthoz. 
Bár az M0 autóút csatlakozása és Némediszőlő település előtti ív előtt sebességkorlátozás van 
érvényben, ennek ellenére az egyenes útszakasz kedvező kialakítása miatt a gépjárművek 
relatív gyorshajtása figyelhető meg. 

5. TERVEZETT KIALAKÍTÁS 

A tervezett kialakítás logikai rendszerét az A-1 jelű Áttekintő térkép és átnézeti helyszínrajz 
mutatja be 1:1000 méretarányban. 
A tervezési terület a 4602 j. orsz. közút és mindkét oldala a párhuzamos szervizutak közötti 
sávban, a 10+200 km sz. és 10+700 km sz. közötti szakaszon. 

5.1. A TERV ÁLTALÁNOS TERVEZÉSI SZEMPONTJAI 

A tervezési feladatok rögzítésére és a főbb tervezési irányvonalak kijelölésére az előzetes 
egyeztetések során került sor. A tervezési szempontok az alábbiak: 

 A déli oldal távlati szervizútját ki kell építeni oly módon és mértékben, hogy a 
tervezett csomópont környezetében lévő ingatlanok megközelítése biztosított legyen. 

 Ne legyen szükség az északi oldalon a középfeszültségű elektromos légvezeték 
tartóoszlopok cseréjére. 

 Az északi oldalon lévő szervizút fogja távlatban biztosítani a Fadepo-Holz Kft. 
telephelyének (0101/13 Hrsz. ingatlan) megközelítését. 

 A déli oldali szervizút biztosítja az csomópont menti ingatlanok megközelítését, 
távlatban pedig csatlakozik majd a 10+621 km sz. körforgalmú csomóponthoz. 

 Csatlakozni kell a Logisztikai központ belső úthálózatához TANDEM Mérnökiroda 
Kft. 1039/2023 tsz-ú tervéhez. 

 A tervezésnél figyelembe kell venni az egyeztetések során kérteket, előírtakat. 

5.2. TERVEZÉSI PARAMÉTEREK 

A tervezési paraméterek az e-UT 03.01.11 „Közutak tervezése” című útügyi műszaki 
előírások figyelembe vételével kerültek meghatározásra. 
 
4602 j. orsz. közút Előírt Alkalmazott  
- útkategória: B.VI.B.B 
- tervezési sebesség: - vt<60 km/h 

Keresztmetszeti elrendezés adatai: 
- forgalmi sáv szélessége: 3,25 m 3,25 m  
- padka szélessége: 1,25 1,25 m 
- biztonsági sáv a padkán belül: 0,25 0,25 

Vízszintes vonalvezetés adatai: 
- alkalmazható legkisebb körívsugár: - - 
- legkisebb átmeneti ív paraméter: - - 

Magassági vonalvezetés adatai: 
- legnagyobb emelkedő: - meglévő, megmaradó  
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  hosszeséssel megegyező 
- legkisebb domború ívsugár: - - 
- legkisebb homorú ívsugár: - - 

Burkolatszél vonalvezetése: 
- oldalesés: 2,5 % (2,0-3,0 %) 2,0-3,0 %  (meglévő, 

  megmaradó) 
- burkolatszél minimális hosszesése: 0,3 % meglévő, megmaradó 

 
Mellékirány (logisztikai kp) Előírt Alkalmazott  
- útkategória: B.VI.d.D 
- tervezési sebesség: - vt<30 km/h 

Keresztmetszeti elrendezés adatai: 
- forgalmi sáv szélessége: 3,00 m 4,00 m 
- padka szélessége: 1,25 1,25 m 
- biztonsági sáv a padkán belül: -  - 

Vízszintes vonalvezetés adatai: 
- alkalmazható legkisebb körívsugár: - - 
- legkisebb átmeneti ív paraméter: - - 

Magassági vonalvezetés adatai: 
- legnagyobb emelkedő: - 3,0%  

  hosszeséssel megegyező 
- legkisebb domború ívsugár: - 160 m 
- legkisebb homorú ívsugár: - - 

Burkolatszél vonalvezetése: 
- oldalesés: 2,5 %  2,5% 
- burkolatszél minimális hosszesése: 0,3 % 0,3% 

5.3. HELYSZÍNRAJZI ELRENDEZÉS 

A tervezett helyszínrajzi kialakítást az U-2 jelű Útépítési helyszínrajz mutatja be, M=1:500 
méretarányban. 

4602 j. országos közút: 

A balra kanyarodó és a besoroló sáv létesítése a 4602. j. közút szélesítésével valósul meg. A 
meglévő ~6,50 m széles burkolatot szélesítjük 10,00 m-re a nyugati ágon, illetve 10,25 m-re a 
keleti ágon. A szélesítések átlapolással csatlakoznak és a meglévő pályát is meg kell erősíteni 
1 új kopóréteggel. A forgalmi sávok szélessége 3,25, kivéve a kanyarodó sáv, ami 3,00 m. A 
kanyarodósáv előtt, az átmenetben térkő burkolatú elválasztó sziget épül. Az útszélét jelző 
vonal belső széle 0,25 m-re kerül felfestésre a burkolat szélétől, ami beletartozik a 1,25 m 
széles padkába. Az 1,00 m széles nemesített padka után 0,40-0,70 m mélységű szikkasztó 
árkok létesülnek mindkét oldalon. A meglévő útpálya egyoldali 2,0-3,0 % esésű a déli 
irányba, ezért a szélesítést úgy alakítottuk ki, hogy az északi irányba lejtsen 2,5%-al, így 
tetőszelvényes keresztmetszetet alkotnak majd. Az út csomóponttól keletre lévő ágán, az 
északi oldalon zápor tározót terveztünk az út és az északi szervizút közé.  
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Mellékirány logisztikai központ felé: 

A logisztikai központhoz vezető út 90 fokban csatlakozik a 4602 j. országos közúthoz. 
Szélessége és a torkolat lekerekítő ívei az F-2 Üldözőgörbés vizsgálatok tervlapon ábrázolt 
üldözőgörbés vizsgálatok alapján határoztuk meg. 2×4,00 m széles sáv létesül 8,50 m széles 
burkolattal mely a logisztikai központ területén 3 sávosra bővül (2 befelé, 1 kifelé). A 
tervezett logisztikai központ porta épülete előtti 2 sáv lehetővé teszi a gépjárművek szükség 
szerinti várakozását. 
Ehhez az úthoz csatlakozik az északi szervizút a 0+029,63 szelvényben. A csomópont 
irányába tartó sáv kettéágazik térkő burkolatú szigettel elválasztva. A mellékiránynak 
elsőbbség adási kötelezettsége van a 4602 j közúttal szemben. 
 
Szervizutak: 
A déli oldali szervizút csatlakozik a csomóponthoz a mellékirány tengelyében. A 
csomóponttól mindkét irányban 4,25 m széles, 50 méter hosszan aszfalt burkolatú majd 
mechanikai stabilizációs út épül, melyre tudnak csatlakozni a csomópont menti ingatlanok 
kapubehajtói. 
Az északi oldal szervizútja a mellékirányhoz csatlakozva kezdődik és a tervezett Fadepó 
kapubehajtójánál végződik. Ennek feladata a Fadepó (0101/13 hrsz-ú ingatlan) 
megközelítésének biztosítása. Az aszfalt burkolatú szervizút 6,00 m széles, mely 7,00 méterre 
bővül a kis sugarú ívekben. Egy oldali 2,5% esésű, a csapadék a szelvényezés szerinti 
baloldalon létesülő szikkasztó és vízelvezető árkokba jut. 

Tervezett járda: 

Jelenleg nincsen járda kapcsolat Gyál, Némediszőlő terület felé. A logisztikai központ 
portájától az északi oldali szervizútig járdát tartalmaz a terv. Mivel a logisztikai központ távol 
esik a lakott területektől, ezért feltételezzük, hogy a dolgozók személyautóval vagy 
kerékpárral fogják megközelíteni. Amennyiben a jövőben megépül a távlati körforgalom és 
ezt a területet lakott területbe vonják, akkor az U-2 Részletes helyszínrajz tervlapon látható 
gyalogos közlekedési nyomvonalat javasoljuk az Újvilág utcai lakott területek 
megközelítésére. Ez a nyomvonal a tervezett járda után a kisforgalmú északi szervízúton 
vezet, majd a távlati körfogalom mellett, a 4602 jelű út nyugati ágát és a déli szervízutat 
keresztezve az Újvilág utca felé. 
 
 

5.4. MAGASSÁGI KIALAKÍTÁS 

4602 j. országos közút: 

A tervezett szélesítés és kopóréteg szőnyegezés a meglévő pályaszerkezet magasságát követi. 
A tervezett út magassági kialakítását az U-3.1 Általános hossz-szelvény I. tervlap mutatja be, 
Mh=1:500 Mv=1:50 méretarányban.  
A tervezett utat a meglévő aszfalt burkolat szélesítésével alakítjuk ki. A nyomvonal a 
kiindulásnál és a végpontjánál igazodik a meglévő pálya szintjéhez és eséséhez. 
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Északi szervizút: 
A tervezett út magassági kialakítását az U-3.2 Általános hossz-szelvény II. tervlap mutatja be, 
Mh=1:500 Mv=1:50 méretarányban. 
Ez a szervizút egy feltöltésre épül, a terep lekövetése miatt itt kialakul egy magaspont a 
0+086,66 km szelvénynél. A legnagyobb hosszesés nem haladja meg az 5,0%-ot. 
 
Déli szervizút: 
A tervezett út magassági kialakítását az U-3.3 Általános hossz-szelvény III. tervlap mutatja 
be, Mh=1:500 Mv=1:50 méretarányban. 
A déli szervizút a tereppel párhuzamos, attól 25-30 cm-rel magasabban épül. 
 

Mellékirány logisztikai központ felé: 

A tervezett mellékirány csatlakozik a 4602 út tervezett burkolatához, a csomóponttól 30 m 
hosszan 3,0 % hosszesésű, majd igazodik a belső úthálózat tervezett magasságához. 
A tervezett út magassági kialakítását az U-3.4 Általános hossz-szelvény IV. tervlap mutatja 
be, Mh=1:500 Mv=1:50 méretarányban.  

5.5. KERESZTMETSZETI KIALAKÍTÁS 

A tervezett kialakítást az U-4.1-4.4 jelű Mintakeresztszelvény rajzok mutatják be, M=1:50 
méretarányban. Az egyes keresztszelvény mintavételi helyeken (100 m-enként), a 
megvalósítandó jellemző méreteket és térbeli elhelyezkedést az U-5 jelű Keresztszelvények 
mutatják be, M=1:100 méretarányban. 

4602 j. országos közút: 

A közút forgalmi sávjainak szélessége 3,25 m, a padka szélessége 1,25 m. A tervezett 
burkolatok oldalesése 2,50 % (meglévőnél 2,0-3,0 %) az árkok felé. A padka nemesített. A 
padka oldalesése 5,00 %. A tervezett rézsűhajlás 1:1,5. 

Mellékirány logisztikai központ felé: 

A mellékirány forgalmi sávjainak szélessége 4,00 m, a padka szélessége 1,25 m. A tervezett 
burkolatok oldalesése kétoldali 2,50 % az árkok felé. A szervízút után, illetve a szelvényezés 
szerinti baloldalon az árok végétől, kiemelt szegély épül 8 cm fellépő magassággal, mely 
csatlakozik a belső út szegélyéhez. A padka nemesített. A padka oldalesése 5,00 %. A 
tervezett rézsűhajlás 1:1,5. 
 
Szerviz utak 
Az északi szervizút burkolatának szélessége 6,0 m, a déli szervizút szélessége 4,25 m, a padka 
1,00 m. A tervezett burkolatok oldalesése 2,50 % az árkok felé. A padka nemesített. A padka 
oldalesése 5,00 %. A tervezett rézsűhajlás 1:1,5. 
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6. KÖZÚTI KAPCSOLATRENDSZER, FORGALMI MÉRETEZÉS 

Az országos közút forgalmi adatai a Magyar Közút NZrt. „Az országos közutak 2021. évre 
vonatkozó keresztmetszeti forgalma” című kiadványából származnak. 

  

1. táblázat Az Országos Keresztmetszeti Forgalomszámlálás adatai 

 
Az átlagos napi forgalom 5.550 jármű/ nap, 7.340 E/nap értékű 
A nehéz motoros forgalom nagysága: 2.428 j/nap, részaránya az: 40,4 %, 
A mértékadó óraforgalom nagysága: 661 E/óra. 
Az útszakaszon a kapacitás kihasználtság értéke: 33 %-os. 
 
A logisztikai központ várható forgalom nagyságait a 1. táblázat mutatja be. 

 
2. Táblázat A tervezett logisztikai központ becsült forgalmi adatai 

 
A T, Megrendelőtők kapott adatok alapján meghatároztuk az Átlagos Napi Egyságtengelyt: 
ÁNET = (152×1,7)x1,5x0,5x1x1,25 = 241 E/nap 
 
Tervezési forgalom: 
ÁNET2039 = 1276 Et/nap 
TF = 1276x1,25x365x15 = 8 730 753 
Forgalomterhelési osztály: E – Nagyon nehéz 
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Főirányból balra kanyarodó sáv szükségességének vizsgálata: 
A vizsgálatot a 4602 jelű út estében jelenlegi a logisztikai központ esetében a távlati 
forgalommal végeztük el. Az e-ÚT 03.01.11 szerint balra kanyarodó sáv létesítése szükséges, 
ha a főirány és a mellékirány Átlagos Napi Forgalmának szorzata a 4.500.000 értéket eléri, 
vagy meghaladja. 
 
Esetünkben:  ÁNFf= 7336 E/nap 
  ÁNFm: 918 E/nap 
Szorzatuk: 7336×918=6.734.448, ez az érték nagyobb, mint a megadott határérték, tehát  
balra kanyarodó sáv létesítése szükséges. 
 
Főirányból jobbra kanyarodó sáv szükségességének vizsgálata: 
Az e-ÚT 03.01.11 szerint balra kanyarodó sáv létesítése ajánlott, ha a kanyarodók MOF 
értéke eléri az 500 E/h értéket. 
Esetünkben:  MOF= 14 E/nap 
Ez az érték jóval kisebb, mint a megadott határérték, tehát  
jobbra kanyarodó sáv létesítése nem szükséges. 
Mellékirányból jobbra kanyarodó gyorsítósáv szükségességének vizsgálata: 
Az e-ÚT 03.01.11 szerint gyorsító sáv létesítése szükséges 2×1 forgalmi sávos úton, ha a 
becsatlakozó forgalom jelentős. 
Esetünkben:  

 mellékirány ÁNF: 650 E/nap, MOF: 98 E/ó/kétirány 
 főirány: ÁNF 5.550 jármű/ nap, 7.336 E/nap, MOF: 661 E/óra/kétirány 

Az országos közút forgalmának csak 8,9 %-a a logisztikai telephely útcsatlakozásának 
forgalma. Mivel ez a forgalmi arány 10% alatti, ezért nem tekinthető jelentősnek, így jobbra 
kanyarodó gyorsítósáv létesítése nem indokolt. 
 
Az új szintbeni csomópont távolsága a környező csomópontoktól 
Az e-ÚT 03.01.11 szerint „b” hálózati funkciójú belterületi úton, tehát a 4602 jelű országos 
közúton a legkisebb csomóponti távolság: 300 m. 
Esetünkben:  

 Az 4602 j. út és az Újvilág utca északi ágának útcsatlakozása 573 méterre, 
 Az 4602 j. út és az Újvilág utca déli ágának útcsatlakozása 370 méterre lesz az új 

csomóponttól, tehát az előírásoknak megfelel a csomóponti távolság. 

7. FÖLDMŰVEK 

Jelen tervdokumentációhoz külön talajvizsgálati jelentés és geotechnikai terv nem 
kapcsolódik. A földmű felső 1 méteres rétegében figyelembe veendő talajtípusnak 
megválasztására, és a talajvízszint mélységének megállapítására a logisztikai központhoz 
készült EFFERTE Mérnöki és Szolgáltató Kft. 2021/369/03 tervszámú előzetes talajvizsgálati 
jelentést, valamint a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat online földtani térképe alapján 
került sor. 
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7.1. TALAJJAVÍTÓ/FAGYVÉDŐ RÉTEG MEGHATÁROZÁSA 

A pályaszerkezeti rétegek alá fagyálló anyagú szemcsés talajjavító/fagyvédő réteget kell 
teríteni. A méretezést az e-UT 06.02.11 sz. „Utak és autópályák létesítésének általános 
geotechnikai szabályai”, és az e-UT 06.03.13 sz. „Aszfaltburkolatú útpályaszerkezetek 
méretezése és megerősítése” c. Útügyi Műszaki Előírás alapján végeztük el. 

3. táblázat talajjavító/fagyvédő réteg méretezése 

 
A fagyvédő és talajjavító réteg méretezése során kijött értékeket a tervezett rétegrendekbe, 
pályaszerkezetekbe, mintakeresztszelvényekbe, keresztszelvényekbe, stb. beemeltük.  
 
A tükörszinten, a talajjavító/fagyvédő réteg tetején Trγ≥96 % tömörség igazolása és E2>65 
MPa tárcsás próbaterheléssel igazolt teherbírás szükséges. A talajjavító/védő réteg alatt az 
altalajon ehhez min. E2talaj=30 MPa teherbírás szükséges, melyet ha nem lehet a termett 
talajon tömörítéssel elérni, töltésalapozás/talajcsere (pl. 30 cm FZKA, GRK2 osztályú 
geotextíliával) szükséges. 

8. PÁLYASZERKEZETEK 

A pályaszerkezetek kialakítása és a rétegrendek az U-4.1-4.4 jelű Mintakeresztszelvény 
tervlapokon láthatók. 
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8.1. MEGLÉVŐ PÁLYASZERKEZETEK 

Az 4602 j. út meglévő pályaszerkezetével kapcsolatban a Magyar Közút NZrt. Pest 
Vármegyei Igazgatósága megadta a főút OKA adatait: 
 
0.1) Meglévő aszfalt burkolat – 4602. j. közút (E terhelési osztály): 
-   50 mm vtg. AC16 (F) aszfaltbeton kopóréteg 
-   70 mm vtg. AC22 (F) aszfaltbeton kötőréteg 
-   70 mm vtg. AC22 (F) aszfaltbeton kötőréteg 
-   220 mm vtg. kötőzúzalékos aszfaltmakadám 
  410 mm 

8.2. TERVEZETT PÁLYASZERKEZETEK 

A meglévő pályaszerkezetek és a nehéz gépjárműforgalom ismeretében elvégeztük a 
pályaszerkezetek méretezését az alábbiak szerint: 

Tervezett aszfalt burkolat – útpálya, 4602 j. út: 

A főút meglévő útpályája az össz-vastagság szerint D (nehéz) terhelési osztályba sorolható. A 
szélesítés tervezett pályaszerkezetét E terhelési osztályba vettük fel. E terhelési osztály 
esetében az aszfalt rétegek szükséges össz-vastagsága 22 cm, az FZKA Folytonos 
szemmegoszlású zúzottkő alaprétegé pedig 20 cm. 

Tervezett aszfalt burkolat – útpálya, mellékirány: 

A tervezett logisztikai központ belső úthálózatának forgalomterhelési osztálya D (Nehéz). 
Ezért itt is folytatólagosan a belső útnál alkalmazott pályaszerkezetet alkalmaztuk. A tervezett 
pályaszerkezet terhelési osztálya D - nehéz. D terhelési osztály esetében az aszfalt rétegek 
szükséges össz-vastagsága 14 cm, a hidraulikus kötőanyagú stabilizációs alaprétegé pedig 20 
cm. 

Szerviz utak: 

A tervezett aszfalt burkolatú szervizutakat A2 forgalomterhelési osztályba vettük fel, az e-UT 
06.03.12 Kisforgalmú utak pályaszerkezetének méretezése alapján. Az északi oldalon 
található fadepó és a déli szervizúton is lehetnek gazdasági tevékenységet végző 
létesítmények. Ezért az előírt 6 cm aszfalt és 23 cm FZKA rétegnél vastagabb, 7 cm-es aszfalt 
és 35 cm-es FZKA rétegeket terveztünk. 
 
A tervezett pályaszerkezetek, szegélyek, vízelvezető elemek, padka és tereprendezések 
rétegrendjei az alábbiak: 
1.) Tervezett aszfalt burkolat – főirány útpálya szélesítés: 
-   50 mm vtg. AC 16 (F) kopó jelű aszfaltbeton kopóréteg 
-   50 mm vtg. AC 16 (F) kötő jelű aszfaltbeton kötőréteg 
- 120 mm vtg. AC 22 (F) alap jelű aszfaltbeton alapréteg 
- 200 mm vtg. FZKA 0/32 folytonos szemmegoszlású zúzottkő alapréteg 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
  620 mm 
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2.) Tervezett aszfalt burkolat – főirány útpálya megerősítés: 
-   50 mm vtg. AC 16 (F) kopó jelű aszfaltbeton kopóréteg 
-   50 mm vtg. meglévő AC 16 (F) kopó jelű aszfaltbeton kopóréteg 
-   70 mm vtg. meglévő AC 22 (F) kötő jelű aszfaltbeton kötőréteg 
-   70 mm vtg. meglévő AC 22 (F) kötő jelű aszfaltbeton kötőréteg 
- 220 mm vtg. meglévő kötőzúzalékos aszfaltmakadám 
  460 mm 
3.) Tervezett aszfalt burkolat – mellékirány útpálya: 
-   70 mm vtg. AC 16 (F) kopó jelű aszfaltbeton kopóréteg 
-   70 mm vtg. AC 16 (F) kötő jelű aszfaltbeton kötőréteg 
- 200 mm vtg. CKt-T2 hidraulikus kötőanyagú stabilizációs alapréteg 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
  540 mm 
 
4.) Tervezett aszfalt burkolatú szervizút: 
-   70 mm vtg. AC 16 (F) kopó jelű aszfaltbeton kopóréteg 
-   50 mm vtg. mart aszfalt kiegyenlítő réteg, 2,0 kg/m2 bitumen emulziós permetezéssel 
- 350 mm vtg. FZKA 0/22 alapréteg, talajjavító/fagyvédő réteg 
  470 mm 

 
5.) Tervezett sárrázó: 
- 250 mm tömör vtg. M22 mechanikai stabilizáció 

 
6.) Tervezett padka: 
- 200 mm tömör vtg. M22 mechanikai stabilizáció 
 
7.) Tervezett térkő burkolat – járda, elválasztósziget: 
-   600 mm vtg. natúr színű, kettős T alakú térkő burkolat, futósoros fektetési mintázatban 
-   30 mm vtg. NZ 0/4 kiegyenlítő zúzalék 
- 150 mm vtg. CKt-T2 hidraulikus kötőanyagú stabilizációs alapréteg 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
  440 mm 
 
8.) Tervezett kiemelt szegély: 
- 250×300×150 mm e. gy. beton kiemelt szegélykő 
- 150 mm vtg. C20/25-32-F1 min. monolit beton alapgerenda 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
 
9.) Tervezett K-szegély: 
- 250×250×150 mm e. gy. beton szegélykő 
- 150 mm vtg. C20/25-32-F1 min. monolit beton alapgerenda 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
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10.) Tervezett kerti szegély: 
- 1000×200×50 mm e. gy. beton kerti szegélykő 
- 150 mm vtg. C20/25-32-F1 min. monolit beton alapgerenda 
- 200 mm vtg. tört beton vagy zúzottkő talajjavító/fagyvédő réteg 
 
A szegélyelemek közötti hézagokat homokos cementhabarcs fugázással kell kitölteni.  
Csak CaCl2 (só) fagymentesítést tűrő anyagok építhetőek be. 

9. ÚTVÍZTELENÍTÉS 

9.1. VÍZELVEZETÉS RENDSZERE 

A vízelvezetés elemeinek rendszerét a U-2 jelű Részletes helyszínrajz mutatja be, M=1:500 
méretarányban. 
A tervezési terület víztelenítését nyílt, földmedrű, szikkasztó árkok biztosítják. Az 4602 j. 
útról az oldal és hosszesés révén a csapadékvíz közvetlenül a szikkasztó árkokba jut. A 
tervezett közlekedési létesítmények miatt az 4602 j. út vízelvezetésének alapvető rendszere 
nem módosul. 
 
4602 j. országos közút és déli oldali szervizút: 
A tervezett útpálya szélesítés és kopóréteg szőnyegezés burkolata, kétoldali 2,5%-os (2,0-
3,0% burkolaterősítésnél) oldaleséssel az út két oldalán elhelyezkedő szikkasztó árkok felé 
lejt. A csomóponttól keletre az árkok a csapadékot a csomópont melletti zápor tározóba 
vezetik. 
 
Északi oldali szervizút: 
Ez a szervizút egy feltöltésre épül, a terep lekövetése miatt itt kialakul egy magaspont a 
0+086,66 km szelvénynél, illetve a bevágásban nagyobb területű rézsűk jönnek létre. Ezen 
okok miatt ehhez a szervizúthoz külön csapadék elvezető rendszer épül. A szervizút egyoldali 
eséssel a szelvényezés szerinti bal oldali 2,5% esésű. Az út baloldalán, a rézsű tövében 
létesített árkokban gyülekezik össze. A magasponttól nyugatra vízelvezető árok vezeti el a 
csapadékot a 0+035,15 km szelvényben lévő bukóaknáig, ahonnan egy DN315 KG-PVC 
csőáteresz vezet a csomópont melletti zápor tározóba. A magasponttól keletre szikkasztó 
árkok létesülnek melyeknek mélysége 40 és 70 cm közötti változik. Így ha telítődnének, 
túlfolyóként tudnak funkcionálni és elvezetni a vizet a 0+173,15 szelvénynél lévő 
bukóaknához, amely egy DN315 KG-PVC csőátereszen keresztül a záportározóba juttatja a 
többlet csapadékot. 
 
Mellékirány a logisztikai központ felé: 
A logisztikai központhoz vezető út tetőszelvényes, kétoldali 2,5%-os keresztesésű. A 4602 
jelű úttól 3,0%-os hossz-essésel az M5 felé lejt. A csomópont közelében, a torkolati részen 
ameddig magasságilag lehetséges, a közút vízelvezetése fogadja be a csapadékot. Ezután 
kiemelt szegély épül az út minkét oldalán, mely csatlakozik a belső út kiemelt szegélyéhez, 
ami a logisztikai központ belső vízelvezető rendszerének víznyelőihez vezeti a csapadékot. 
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Déli oldali szervizút 
Az egyoldali 2,5%-os keresztesésű déli szervizútról, szintén a közút melletti szikkasztó 
árkokba jut a csapadékvíz. 

10. KÖZMŰVEK 

A meglévő közművek helyszínrajzi elhelyezkedése – az e-közmű rendszeren keresztül kapott 
adatszolgáltatási térkép alapján – a K-1 jelű Közmű helyszínrajzon szerepel. A vezetékek 
helyszínrajzi elhelyezkedése tájékoztató jellegű, a magassági elhelyezkedésre a gázvezetékhez 
van pár ismert magassági pont. 
A kivitelezés megkezdése előtt a közmű cégek bevonásával pontosítani kell a nyomvonalakat, 
hogy a különböző vezetékek sérülései és a balesetek elkerülhetők legyenek. A tervezés és 
kivitelezés között eltelt időben bekövetkező változásokért a tervező felelősséget nem 
vállal. A szükséges pontosítások a kivitelező vagy a beruházó feladata.  
A kivitelezés során a közműkezelők előírásait szigorúan be kell tartani és szükség esetén 
szakfelügyeletet kell kérni! A vezetékek környezetében csak kézi földmunka végezhető! 
A közmű üzemeltetői nyilatkozatok / a hiteles e-közmű nyilatkozat a tervdokumentáció 
digitális mellékletét képezi, az azokban foglaltak betartása kötelező! 

10.1. GÁZVEZETÉK 

A tervezési területen gázvezeték hálózat TALÁLHATÓ. A tervezett kialakítás a gázvezeték 
hálózatot ÉRINTI.  
A tervezési területen lévő gázhálózatot az OPUS TIGÁZ Gázhálózati Zártközűen Működő Rt. 
üzemelteti. 
A tervezett csomóponti ág 10+330 és 10+395 km sz. között keresztezi a meglévő KPE 90 
gázvezetéket. 10+250 – 10+330 és 10+395 - 10+455 között a tervezett padka alatt fut a 
vezeték. Illetve 10+233 és 10+455 szelvényekben keresztezi a tervezett árkot. 

10.2. ELEKTROMOS VEZETÉK 

A tervezési területen középfeszültségű szabadvezeték TALÁLHATÓ. A meglévő elektromos 
hálózatot a tervezett beruházás ÉRINTI. 
A tervezési területen az elektromos hálózat az ELMŰ Hálózati Kft. üzemeltetésében van. 
 
A tervezett csomóponti csatlakozás keresztezi a meglévő középfeszültségű légvezetéket a 
4602 jelű út 10+340 és 10+395 szelvényei között. 

10.3. KÖZVILÁGÍTÁS 

A tervezési területen jelenleg közvilágítás nem üzemel. A Magyar Közút korábbi 
állásfoglalásában előírta közvilágítás létesítését a csomópont környezetében. A tervhez külön 
közvilágítási szakági terv a kiviteli tervvel párhuzamosan készül majd. 
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11. FORGALOMTECHNIKAI KIALAKÍTÁS 

11.1. MEGLÉVŐ FORGALMI REND 

A jelenlegi forgalmi rend szerint az 4602 jelű országos közútnak van elsőbbsége a 
kapubehajtók, mezőgazdasági utak, és mellékutcákkal szemben. Ennek megfelelően a 
mellékutcákban ki vannak téve az „Elsőbbségadás kötelező” háromszögek, vagy „STOP” 
táblák, kivéve a mezőgazdasági utcákban, mivel azok földutak, így KRESZ szerint kell 
elsőbbséget adni. 

11.2. VÉGLEGES FORGALOMI REND, ÉS FORGALOMTECHNIKAI 
KIALAKÍTÁS 

A végleges forgalomtechnikai kialakítást az F-1 jelű Forgalomtechnikai helyszínrajz mutatja 
be, M=1:500 méretarányban. A jelzőtáblák kihelyezését és a burkolati jelek felfestését a 
helyszínrajz szerinti elrendezéssel és a jelmagyarázatban megnevezett színben kell felfesteni. 
 
Az tervezett új csomóponti ág és a kapubehajtókat összegyűjtő szervizút csatlakozása 
elsőbbségadási kötelezettséggel tartozik a 4602 jelű országos közúttal szemben, melyet 
„Elsőbbség adás kötelező” táblák, illetve a logisztikai központ ágánál felálló vonal jelez. A 
csomópont előtt 150 méterrel „előzni tilos és 60 km/órás „Sebesség korlátozás” táblák 
kerülnek kihelyezésre. Illetve figyelmeztető táblák az elválasztó szigetre és a forgalmirend 
változásra. A forgalmirend változás jelzését 6 hónapig fent kell tartani. 

Burkolati jelek eltávolítása: 

A burkolati jelek felfestése előtt marásos technológiával el kell távolítani a meglévő 
felfestéseket. Fekete festés, leragasztás, vagy bitumenes kenés önmagában nem megfelelő, 
csak ideiglenes lefedéshez! A vonalas burkolati jeleket folytonos 0,3 m széles sávban kell 
felmarni (nem csak a burkolati jel helyén). A nyilak és piktogramok esetén a befoglaló 
téglalap marása szükséges. A mart felületet bitumenemulzióval felület kezelni kell. 

Burkolati jelek felfestése: 

A burkolati jelek felfestése történhet kézzel, vagy géppel, a jel típusától és mennyiségétől 
függően. A piktogramok és felálló vonalak felfestése kézzel történik, a hosszanti burkolati 
jelek géppel is készülhetnek. Burkolati jeleket csak tiszta, száraz felületre szabad 
felfesteni, megfelelő időjárási körülmények (hőmérséklet, páratartalom, stb.) mellett. A 
felfestést a szabványoknak megfelelő gyártói előírások és útmutató szerint, az adott anyaghoz 
tartozó megfelelő technológiával kell elvégezni. A burkolati jelek megfelelő fényvisszaverő 
képességének biztosítására (üveggyönggyel megszórás / anyagába keverés) külön figyelmet 
kell fordítani. A burkolati jelek festése után különös gondot kell fordítani a felhordott 
festékanyag száradására. A forgalom csak a teljesen kiszáradt kész burkolati jelre 
engedhető rá. 
 
A tervezett útburkolati jelek az alábbiak: 
A tervezett záróvonalak, terelővonalak és forgalom elöl elzárt felfestések szélessége 0,12 m, a 
jelek színe fehér, amelyeket tartós anyagból kell megépíteni. 
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15 méterenként a balra kanyarodó sávban 3 db balra mutató nyíl, a besoroló sávban 2 db  
jobbra terelő nyíl piktogram kerül felfestésre. A mellékirány becsatlakozó ágain mindkét 
helyen stop vonal és elsőbbség adás kötelező torzított háromszög létesül, amelyeket szintén 
tartós anyagból kell elkészíteni. 

11.2.1. LÁTHATÓSÁGI VIZSGÁLATOK 

A tervezett becsatlakozó csomóponti ághoz láthatósági vizsgálat készült, mely szerint az 
elindulási látómező biztosított. A láthatósági vizsgálatok az L-1 jelű Láthatósági vizsgálat. 
rajzi mellékleten látható.  

11.2.2. ÜLDÖZŐGÖRBE VIZSGÁLATOK 

Az logisztikai telep csatlakozó csomóponti ágához üldözőgörbe vizsgálat készült, mely szerint 
megállapítható, hogy a nyerges vontatók be fognak tudni fordulni a főútról a mellékirányba, a 
szembe sáv felhasználása nélkül (mely az e-UT 03.03.21 sz. „Szintbeni közúti csomópontok 
méretezése és tervezése” előírás szerint nem lenne megengedett). Az üldözőgörbe vizsgálatot 
az F-2 jelű Üldözőgörbe vizsgálat tervlap mutatja be. 

12. TERMŐFÖLDVÉDELEM 

A tervezett közúti közlekedési létesítmény megvalósításához a földhivataltól kapott kataszter 
alapján termőföldet nem kell igénybe venni, ezért nem kell a humuszos termőréteg 
megmentésére talajvédelmi tervet készíteni. 
A tervezett burkolat, nemesített padka, és töltéstest alól a humuszos fedőréteget el kell 
távolítani, és a visszaterítésre alkalmas humuszt deponálni kell, majd a tereprendező 
munkálatoknál újra fel lehet használni. A visszaterítésre alkalmas többlethumuszt, és a 
visszaterítésre alkalmatlan humuszt szétválasztva el kell szállítani, engedéllyel rendelkező 
lerakóhelyre. 

13. RÉGÉSZET, KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGVÉDELEM 

A „kulturális örökségvédelemről” szóló 2001. évi LXIV. törvénynek megfelelően, ha 
régészeti feltárás nélkül régészeti emlék, lelet vagy annak tűnő tárgy kerül elő, a felfedező, a 
tevékenység felelős vezetője, az ingatlan tulajdonosa, az építtető vagy a kivitelező köteles: 

 az általa folytatott tevékenységet azonnal abbahagyni, 
 a jegyző útján a hatóságnak azt haladéktalanul bejelenteni, amely arról haladéktalanul 

tájékoztatja a mentő feltárás elvégzésére a feltárásra jogosult intézményt, valamint 
 a tevékenységet szüneteltetni, továbbá a helyszín és a lelet őrzéséről – a felelős őrzés 

szabályai szerint – a feltárásra jogosult intézmény intézkedéséig gondoskodni. 

14. MINŐSÉGBIZTOSÍTÁS 

Anyagminőség és teherbírási előírások a Magyar Szabványok, Szabályzatok, Előírások, és 
Műszaki irányelvek legutolsó kiadásában adott követelményeknek kell, hogy megfeleljenek. 
Olyan esetekben, amikor az előírások, vagy a hivatkozott szabványok kikötései különféle 
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minőségi szinteket jelentenek, vagy a választás lehetőségét nyújtja, azokat a követelményeket 
kell kötelezően figyelembe venni, amelyek a legjobb minőségnek felelnek meg.  
Ezek betartása ugyan úgy a Beruházóra, mint a Kivitelező vállalatra vonatkozóan kötelező 
érvényű. Jelen tervművelet minőségi kivitelezése csak a szabvány szerinti anyagokra, továbbá 
a kivitelezés minőségi követelményeire vonatkozó I. minőségi osztály előírásainak betartása 
mellett érvényes. Az útpálya szerkezet beépítésének megkezdése előtt a teherbírást ellenőrizni 
kell a terhelésnek kitett földmű (vagy javított földmű) felületén. A tervezett pályaszerkezet 
átázott földműre nem építhető. A földmű víztelenítési munkáinak építés közben is mindig 
naprakész állapotban kell lennie. A biológiai védelemről (füvesítés), amint lehet, gondoskodni 
kell. 

15. KÖRNYEZETSZENNYEZÉS MEGELŐZÉS, HULLADÉKKEZELÉS  

Az építés során az anyagszállítás lehetőség szerint lakott területen kívül történjen, a környezet 
legkisebb zavarásával. Amennyiben depóniák kialakítására kerül sor, úgy azok kiporzás elleni 
védelméről rendszeres időközönkénti locsolással gondoskodni kell. 
Az építés során, szabadtéren alapanyagok illetve késztermékek csak diffúz légszennyezést 
nem okozó, és csak a talajt, illetve a talajvizeket nem szennyező módon tárolhatók. 
Természetes vízfolyásba szennyezőanyag nem kerülhet. A dolgozók részére hordozható 
illemhelyet kell telepíteni. 
Tűz- és robbanásveszélyes anyagok (üzemanyag, stb.) csak a tűzrendészeti szabályok, az 
54/2014. (XII. 5.) BM rendelete az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról (OTSZ) című rendelet 
betartásával tárolhatók.  
 
A tervezett közlekedési létesítmények kivitelezése során az előkészítő munkákhoz (pl. terep 
előkészítése, növényzetirtás, földmunkák), valamint az útpályák burkolatának kialakításához 
és az építési-szerelési tevékenységhez kapcsolódóan keletkeznek hulladékok. A hulladékok 
keletkezése várható mennyiségük és kezelhetőségük folytán elviselhető hatással jár. A 
kivitelezés földmunkákkal, járművek és munkagépek közlekedésével, tereprendezési és 
forgalomtechnikai elemek elhelyezésével, aszfaltozási, betonozási, és építés-szerelési 
munkákkal jár együtt.  
 
A hulladék mennyiségének jelentős része az építés előkészítő, bontási munkák során 
keletkezik, elsősorban az érintett területről eltávolított növényzet és fedőréteg teszi ki, 
másodsorban kevert építkezési és bontási hulladékok. 
 
Az építési-szerelési munkák során keletkező hulladékok nagy része kommunális hulladék és 
kommunális hulladékokkal együtt kezelhető hulladék (építési anyagok, szerelési anyagok, 
nem szennyezett csomagolóanyagok, földanyag), illetve újrahasznosítható másodnyersanyag 
(fémhulladék). A tapasztalatok alapján az összes hulladékmennyiség kis része minősül 
veszélyes hulladéknak (korróziógátló, tisztító, zsírtalanító vegyszerek, kenőanyagok, 
festékhulladékok, olajszármazékokkal szennyezett csomagolóanyagok). 

Nem veszélyes hulladékok: 
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A létesítés, illetve a kapcsolódó építési-bontási tevékenység során esetlegesen keletkező nem 
veszélyes hulladékok fajtáit az EWC kódok feltüntetésével a következő táblázat tartalmazza. 
Az építés során esetlegesen keletkező nem veszélyes hulladékok: 

Technológia / tevékenység  Hulladék típusa 
EWC 
kód 

Előkészítési munkák 
Föld és kövek 17 05 04 

Kivágásra kerülő bozót és cserje (biológiailag 
lebomló hulladék) 20 02 01 

Építési tevékenység 

Vegyes építési és bontási hulladék 17 09 04 
Fa 17 02 01 

Műanyag  17 02 03 
Betontörmelék   17 01 01 

Hegesztési hulladékok  12 01 13 
Bevonatok (festékek, lakkok és zománcok), 

felhasználásából származó hulladékok 08 01 

Bitumen 05 01 17 
Föld és kövek 17 05 04 

Munkagépek üzemeltetése, 
karbantartása, szerelési munkák 

Papír és kartoncsomagolási hulladékok  15 01 01 

Műanyag csomagolási hulladékok  15 01 02 
Textil csomagolási hulladékok  15 01 09 

Abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, 
védőruházat, melyek különböznek a 15 02 

02-től 
15 02 03 

Emberi munkaerő Kommunális hulladék 20 03 01 
 
A vonatkozó jogszabályi kötelezettség értelmében a hulladékok elhelyezésénél előnyben kell 
részesíteni az újrahasznosítási lehetőséget. Ennek érdekében a kivitelezés során keletkező 
hulladékokat fajtánként elkülönítetten kell gyűjteni és szállításra alkalmas konténerekben 
tárolni. A biológiailag lebomló hulladékoknak lehetőség szerint komposztálásra kell 
kerülniük, a csomagolóanyagok szelektív gyűjtését és kezelését biztosítani kell. A 
kommunális szennyvíz jellegű hulladékot a legközelebbi szennyvízleürítő helyen kell 
elhelyezni (a kivitelezés során ezt szervezett szolgáltatás keretében kell megoldani). 
 
A kommunális hulladékok elszállítását a térség települési kommunális hulladéklerakójába a 
keletkezés ütemének megfelelő gyakorisággal célszerű elszállítani. A felvonulási területen 
keletkező ipari, nem veszélyes hulladékokat a legközelebbi, a hulladék jellegének megfelelő, 
lerakóba kell szállítani. Az építés befejeztével az építési területet – beleértve az ideiglenesen 
használt területeket is – meg kell tisztítani a hulladékoktól, építési törmelékektől, felesleges 
építési anyagoktól, és el kell szállíttatni azokat. 

Veszélyes hulladékok: 

A létesítés, illetve a kapcsolódó építési-bontási tevékenység során esetlegesen keletkező 
veszélyes hulladékok típusát az EWC kódok feltüntetésével a következő táblázat tartalmazza. 
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Az építés során esetlegesen keletkező veszélyes hulladékok: 

Technológia / 
tevékenység 

Hulladék típusa 
EWC kód 

Építési 
tevékenység 

Veszélyes anyagokat tartalmazó vagy azzal szennyezett 
üveg, fa, műanyag 17 02 04* 

Veszélyes anyagokkal szennyezett fémhulladékok 17 04 09* 
Festékek és lakkok eltávolításából származó, szerves 

oldószereket vagy egyéb veszélyes anyagokat tartalmazó 
hulladékok 

08 01 17* 

Veszélyes anyagokat tartalmazó föld és kövek 17 05 03* 

Munkagépek 
üzemeltetése, 
karbantartása 

Motor-, hajtómű és kenőolajok (klór vegyületeket nem 
tartalmazó ásványolaj alapú) 13 02 05* 

Dízelolaj 13 07 01* 
Veszélyes anyagot maradékként tartalmazó vagy azokkal 

szennyezett csomagolási hulladékok 15 01 10* 

Veszélyes anyagokkal szennyezett adszorbensek, 
törlőkendők, védőruházat 15 02 02* 

Veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadékok 16 01 14* 
Akkumulátor (ólomakkumulátorok) 16 06 01* 

 
Ezen anyagok mennyisége csekély, a felsoroltak egy része várhatóan nem is keletkezik a 
tervezett tevékenység során. A beruházás jelen fázisában előre nem becsülhető mennyiség. 
 
Az építési munkálatokkal összefüggésben az elérhető legjobb technika alkalmazásával 
csak kis mennyiségű veszélyes hulladék keletkezhet, melynek pontos mennyisége, 
minősége előre nem becsülhető. A keletkező veszélyes hulladékok dokumentálását, 
bejelentését a mindenkori hatályos vonatkozó jogszabályok előírásainak megfelelően 
kell végezni. A veszélyes hulladékokat csak engedéllyel rendelkező szállítónak lehet 
átadni. 

Vonatkozó jogszabályok, további kötelességek: 

 2000. évi XLIII. törvény a hulladékgazdálkodásról. 
 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről. 
 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet a hulladékok jegyzékéről. 
 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet az építési és bontási hulladék 

kezelésének részletes szabályairól. 
 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendelet a települési hulladékokkal kapcsolatos 

tevékenységek végzésének feltételeiről. 
 94/2002. (V. 5.) Korm. rendelet a csomagolásról és a csomagolási hulladékról. 
 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek 

végzésének feltételeiről. 
 4/2001. (II. 23.) KöM rendelet a hulladékolajok kezelésének részletes szabályairól. 
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 21/2008. (VIII. 30.) KvVM rendelet az elemek és akkumulátorok, illetve hulladékaik 
kezeléséről. 

 23/2003. (XII. 29.) KvVM rendelet a biohulladék kezeléséről és a komposztálás 
műszaki követelményeiről. 

 
A környezeti kockázat elkerülése érdekében az építés során keletkező (veszélyes és nem 
veszélyes) hulladékok gyűjtése, tárolása, elszállítása, ártalmatlanítása a vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően kell, hogy történjen, így a környezetre káros hatás 
elkerülhető. 
 
A keletkező építési-bontási hulladékok gyűjtésére kijelölt helyszín a kivitelező építési 
felvonulási területe. A beruházás tervezési szakaszában a felvonulási terület nem jelölhető ki, 
ezt a nyertes vállalkozó Organizációs terv készítésével és annak birtokában a területek 
tulajdonosaival köthető megállapodások és területhasználati díjak ismeretében határozhatja 
meg és hagyathatja jóvá az érintett hatóságokkal. 
 
A keletkező építési-bontási hulladékokat a helyszínen szelektíven kell gyűjteni! 
Hulladéklerakóba TILOS olyan hulladékot átadni lerakás céljából, amely nem vegyes építési-
bontási hulladéknak minősül. Vegyes építési-bontási hulladéknak csak olyan hulladék 
nevesíthető, amely „a hulladékok jegyzékéről” szóló 16/2001. (VII.18.) KöM rendelet 17-es 
EWC főcsoportjába másként nem sorolható be. Építési-bontási hulladékot szándékosan 
összekeverni, vagy összekeverve gyűjteni csak azért, hogy az hulladéklerakóba vegyes 
építési-bontási hulladékként lerakható legyen, szigorúan TILOS! 
 
Az emberi munkaerőtől származó kommunális hulladékok mennyisége jelentősen függ a 
kivitelezést végző vállalat alkalmazottainak számától, az alvállalkozók és azok 
alkalmazottainak számától, a kivitelezést végző vállalatok székhelyének az építés helyszínétől 
számított távolságától, stb., amely körülmények jelenleg nem tárhatók fel. A munkagépek 
üzemeltetése, karbantartása, szerelési munkái során keletkező hulladékok mennyisége 
jelentősen függ a munkába állított géppark átlagos korától, a munkagépek műszaki állapotától 
és az építőgépek számától, stb. melyek a projekt jelen állapotában nem becsülhetők előre. 
Ezen előre nem kalkulálható hulladék mennyiségek dokumentálását a kivitelezés időszakában 
kell elvégezni és bizonylatolni, mely a kivitelezés fővállalkozójának feladata. Az építési-
szerelési tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékokról jegyzéket 
kell vezetni. 
Rendeleti előírás szerint az építtető az építési engedély megszerzéséhez építési-, illetve 
bontási hulladék tervlapokat köteles benyújtani, az átadás-átvételi szakaszban pedig e 
hulladékokról nyilvántartási lapokat összeállítani. A hulladék nyilvántartó lapot, valamint a 
hulladékot kezelő átvételi igazolását az építtető a használatbavételi engedély-kérelemmel 
köteles az építésügyi hatóságnak benyújtani. 
 
Az építkezés befejezése után építési törmelék, bontott anyag, és egyéb hulladék az 
építkezés területén – beleértve az ideiglenesen használt területeket is – nem maradhat. Az 



Műszaki leírás - 23 -  MÉRNÖKIRODA Kft. 
 
újrahasznosítható anyagot, illetve a veszélyes hulladékot engedéllyel rendelkező 
lerakóhelyen kell elhelyezni. 

16. BALESET- ÉS MUNKAVÉDELEM 

Az érvényben lévő munkavédelmi és baleset-megelőzési, tűzvédelmi előírásokat szigorúan be 
kell tartani. Az építés során a vonatkozó tervben foglalt szakági követelményeket, tűz- és 
baleset-megelőzési előírásokat a kivitelező köteles betartani. A betartandó munkavédelmi 
előírásokat a dolgozókkal ismertetni kell. 
A kivitelezést csak az adott munkára felkészült vállalat végezheti, megfelelő 
szakképzettséggel rendelkező dolgozókkal. Az építő vállalat a saját hatáskörében kialakított 
általános munkavédelmi és balesetelhárítási előírásokat betartani köteles. 
A használat, illetve az üzemeltetés idejére érvényes munkavédelmi (biztonságtechnikai és 
egészségvédelmi) intézkedésekről az üzemeltető a Munkavédelmi Szabályzatban (MVSZ-
ben) rendelkezik. 
Az építés során a közúti közlekedés szabályait (KRESZ), „A közutakon végzett munkák 
elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményei” MSZ 07-3608-1991 és „A közúti 
útelzárás, elkorlátozás és forgalomterelés elemei” MSZ 20190-1988 szabványok előírásait be 
kell tartani. 
A munkaterületet úgy kell előjelezni és megvilágítani, hogy a rossz látási viszonyok között és 
éjszaka is látható legyen. A földmű építéskor annak folyamatos víztelenítéséről gondoskodni 
kell, az állékonysági problémák elkerülése végett. A munkaterületen hagyott gépi 
berendezéseket, csöveket elmozdulás ellen biztonságosan rögzíteni kell. 
Az építés során az érvényben lévő munkavédelmi és balesetelhárítási óvórendszabályokat a 
legszigorúbban be kell tartani. 
 
Vonatkozó jogszabályok: 
Ez a tervdokumentáció:  

 A munkavédelemről szóló többször módosított 1993. évi XCIII. törvény 
 Az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 

szerint készült, figyelembe véve az érvényes egészségügyi és munkavégzés biztonságát 
szolgáló szabályokat, szociális előírásokat és különleges kivitelezési technológiákat, úgy, 
mint többek között: 

 5/1993. (XII. 26.) MüM rendelet, a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 
végrehajtásáról  

 354/2009. (XII. 30.) Korm. rendelet a munkabiztonsági szakértői tevékenységről 
 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet a munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés 

alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről 
 50/1999. (XI. 3.) EüM rendelet a képernyő előtti munkavégzés minimális 

egészségügyi és biztonsági követelményeiről 
 3/2002. (II. 8.) SzCsM-EüM együttes rendelet a munkahelyek munkavédelmi 

követelményeinek minimális szintjéről szóló  
 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendelet az építési munkahelyeken és az építési 

folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről 
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 65/1999. (XII. 22.) EüM rendelet a munkavállalók munkahelyen történő egyéni 
védőeszköz használatának minimális biztonsági és egészségvédelmi követelményeiről  

 18/2008. (XII. 3.) SZMM rendelet az egyéni védőeszközök követelményeiről és 
megfelelőségének tanúsításáról 

 2/1998. (I. 16.) MüM rendelet a munkahelyen alkalmazandó biztonsági és 
egészségvédelmi jelzésekről szóló  

 14/2004. (IV. 19.) FMM rendelet a munkaeszközök és használatuk biztonsági és 
egészségügyi követelményeinek minimális szintjéről 

 16/2008. (VIII.30) NFGM rendelet a gépek biztonsági követelményeiről és 
megfelelőségének tanúsításáról 

 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes 
tevékenységek részletes szabályairól  

 41/2000. (XII. 20.) EüM-KöM együttes rendelet az egyes veszélyes anyagokkal, 
illetve veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes tevékenységek korlátozásáról 

 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet a veszélyes anyagokkal és a veszélyes 
készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes 
szabályairól 

 18/2006. (I. 26.) Korm. rendelet a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek 
elleni védekezésről 

 2000. évi XXV. törvény a kémiai biztonságról 
 54/2014. (XII. 5.) BM rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat 
 143/2004. (XII. 22.) GKM rendelet a Hegesztési Biztonsági Szabályzat kiadásáról 
 1993. évi XLVIII. Törvény a bányászatról és a gázelosztó vezeték biztonsági 

övezetében végzett munkára vonatkozó előírásokról, és annak végrehajtásáról szóló 
203/1998. (XII. 19.) Korm. rendelet 

 2/2013. (I. 22.) NGM rendelet a villamosművek, valamint a termelői, magán- és 
közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről 

 21/2002. (IV. 25.) KöViM rendelet a víziközművek üzemeltetéséről  
 80/1999. (VI. 11.) Korm. rendelet a telepengedély alapján gyakorolható ipari és 

szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről 
 25/1998. (XII. 27.) EüM rendelet az elsősorban hátsérülések kockázatával járó kézi 

tehermozgatás minimális egészségi és biztonsági követelményeiről 
 47/1999. (VIII. 4.) GM rendelet az Emelőgép Biztonsági Szabályzat kiadásáról 
 22/2005. (VI. 24.) EüM rendelet a rezgésexpozíciónak kitett munkavállalókra 

vonatkozó minimális egészségi és munkabiztonsági követelményekről 
 66/2005. (XII. 22.) EüM rendelet a munkavállalókat érő zajexpozícióra vonatkozó 

minimális egészségi és biztonsági követelményekről 
 93/2007 (XII. 18.) KvVM rendelet a zajkibocsátási határértékek megállapításának, 

valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról 
 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 

szabályairól 
 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról 
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 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről, és annak végrehajtásáról szóló 30/1988. 
(IV. 21.) MT rendelet 

 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet Az országos településrendezési és építési 
követelményekről 

 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet az építőipari kivitelezési tevékenységről, az építési 
naplóról és a kivitelezési dokumentáció tartalmáról 

melyek betartásáról a kivitelező köteles gondoskodni. 
 
Felhívjuk a figyelmet az e-UT 04.05.14 sz. „Közutakon folyó munkák elkorlátozása és 
ideiglenes forgalomszabályozása” című Útügyi Műszaki Előírás utasításainak 
figyelembevételére, illetve betartására. 
A tervezés a közúti közlekedés szabályairól (KRESZ) szóló – többször módosított – 1/1975. 
(II. 5.) KPM-BM együttes rendelet, továbbá az utak építésének, forgalomba helyezésének és 
megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. (V. 10.) kormány rendelet, az utak 
forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló – többször módosított – 
20/1984. (XII. 21.) KM rendelet figyelembevételével készült, ezek betartásáról a kivitelező 
köteles gondoskodni. 
 
Munkaterületen a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvényben (továbbiakban 
Mvt.), valamint az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó 
minimális munkavédelmi követelményekről szóló 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes 
rendeletben foglaltak betartása kötelező! 
Az Mvt. 54. §-ának (1) bekezdésében meghatározott általános és a 49. §-ának (1) 
bekezdésében leírt személyi feltételek mellett különösen meg kell valósítani az alábbiakat: 

 az építési munkahelyen rendet és tisztaságot kell tartani; 
 a munkavégzés helyének meghatározásakor figyelembe kell venni annak 

elérhetőségét, meg kell határozni a közlekedési utakat vagy a közlekedési zónákat; 
 meg kell határozni a munkahelyek kémiai biztonságával összefüggő szabályokat, 

ideértve a veszélyes anyagok és készítmények, a foglalkozási eredetű rákkeltők 
egészségkárosító hatásának megelőzésére vonatkozó előírásokat is; 

 gondoskodni kell a karbantartásról, az üzemeltetést megelőző ellenőrzésről, az 
eszközök és berendezések rendszeres ellenőrzéséről, a meghibásodások elhárításáról; 

 az anyagok tárolási területeit el kell határolni, el kell választani, biztosítani kell 
szabályos tárolásukat, különös tekintettel a veszélyes anyagokra és készítményekre; 

 meg kell határozni a veszélyes anyagok, készítmények és veszélyes hulladékok 
kezelési és eltávolítási szabályait; 

 meg kell állapítani az ipari és kommunális hulladékok, valamint az építési törmelék 
tárolásának, elszállításának a szabályait; 

 rendszeresen át kell tekinteni a munkafolyamatok, illetve munkaszakaszok tervezett 
elvégzési idejét és módját, az organizációs tervet szükség szerint módosítani kell a 
munkák előrehaladásához, illetve a körülmények változásához igazodva; 

biztosítani kell az együttműködést a munkáltatók és az önálló vállalkozók között az építési 
munkahely és a környezetében lévő ipari tevékenységek kölcsönhatásainak 
figyelembevételével. 
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17. TŰZ- ÉS KATASZTRÓFAVÉDELEM 

A tervezés során az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelete az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról 
(OTSZ) című rendelet előírásait betartottuk, és azt a kivitelezés során is be kell tartani. A 
rendelet 8. §-a szerint „a tűzvédelmi követelményeket az anyagok tűzveszélyességi osztálya, a 
kockázati egység kockázati osztálya, az épület, az önálló épületrész és a speciális építmény 
mértékadó kockázati osztálya alapján kell megállapítani”. Tűz- és robbanásveszélyes anyagok 
(üzemanyag, stb.) csak a tűzrendészeti szabályok, az OTSZ betartásával tárolhatók. 
A figyelembe vehető mértékadó tűzoltó szerek és katasztrófa védelmi járművek 
tengelyterhelését a pályaszerkezet elviseli.  
A tervezett közút helyszínrajzi geometriája alkalmas a katasztrófavédelmi járművek 
közlekedésére. 

18. TERÜLET IGÉNYBEVÉTEL 

A tervezett közlekedési létesítmények létesítésével érintett területek: 
Helyrajzi 

szám 
Megnevezés Tulajdonos; kezelő 

Művelési 
ág 

Egyéb 
megjegyzés

0100/2 4602 j. közút Magyar Állam kivett közút - 
0103/24 4602 j. közút Magyar Állam kivett közút  
099/126 magán Oláh Zoltán Jenő szántó - 
099/94 magán Galantay Tamás szántó - 
099/14 magán Végh Béla Antal szántó  

099/16 magán 

Tibold Judit 

kivett 
tanya/szántó 

 
Riskó Zoltán  
Riskó Norbert  

Riskó Bence Gábor  
Riskó Henrietta  

099/13 magán Radulescu Zsuzsanna szántó  
099/93 magán Galantay Tamás szántó  
099/94 magán Galantay Tamás szántó  

099/49 magán Kozma József kivett 
tanya/szőlő 

 

099/79 magán Lukács Miklós szántó  

099/80 magán Lukács Miklós 
kivett saját 
használatú 

út 
 

099/132 magán 

Tóth Tibor Lászlóné 

szántó 

 
Gaál Álmos  
Tóth Sándor  
Bécsi István  
Bécsi Péter  

0101/14 4602 j. közút Alsónémedi Mezőgazdasági 
Szövetkezet 

kivett 
telephely 
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099/8 magán 
Dombi József 

kivett 
tanya/szántó 

 
Dombi Józsefné  

Gaál Álmos  
099/209 magán Tóth Sándor rét  

0101/13 Fadepó 
Halasi József István, Halasi 

Péter 
kivett 

telephely  

8000 magán NMDI Hungary 
Ingatlanfejlesztő Kft. 

kivett 
telephely  

8001 magán NMDI Hungary 
Ingatlanfejlesztő Kft. 

kivett 
telephely  

8002 magán 
Tarpainé Szabó Szilvia Éva 

kivett 
magánút 

 
Szabó Ferenc  
Tarpai Károly  

 

19. SZABÁLYOZÁSI TERVNEK VALÓ MEGFELELŐSÉG 

A tervezett út és csomópont kialakításának területigénye a HÉSZ módosítás elfogadását 
követően alakítható ki. 

20. EGYÉB FONTOS 

 Az építés csak jogerős építési engedély, és érvényes tulajdonosi, kezelői és üzemeltetői 
hozzájárulások birtokában kezdhető meg. Az építési engedély, és a hozzájárulások a 
tervdokumentáció digitális mellékletét képezik. 

 Az engedélyezési eljárás során tett szakhatósági és kezelői előírásokkal kiegészített kiviteli 
terv készítése indokolt. 

 Az építés során az egyes munkafolyamatokra, illetve anyagokra vonatkozó tűz-, munka- és 
balesetvédelmi előírások betartása kötelező. 

 A gyártók termékeire vonatkozó, és építéstechnológiai előírásait be kell tartani. 
 A közmű helyszínrajzot az e-közmű rendszerből lekért közmű üzemeltetők 

adatszolgáltatásai alapján készítettük el, amelyet a kivitelezés megkezdése előtt pontosítani 
kell. 

 A kivitelezés során szükség szerint, és a közműkezelői hozzájárulásokban foglaltak szerint 
közműszolgáltatói szakfelügyeletet kell kérni.  

 A közmű üzemeltetői nyilatkozatok / a hiteles e-közmű nyilatkozat a tervdokumentáció 
digitális mellékletét képezik, az azokban foglaltak betartása kötelező! 

  A közútkezelői nyilatkozatok a tervdokumentáció digitális mellékletét képezik, az 
azokban foglaltak betartása kötelező! 

 A kivitelezés során tervezői művezetést javaslunk. A tervtől csak a tervező 
hozzájárulásával lehet eltérni.  

21. VONATKOZÓ FONTOSABB RENDELETEK, ELŐÍRÁSOK 

 e-UT 03.01.11 sz. „Közutak tervezése (KTSZ)” 
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 e-UT 03.07.12 sz. „Közutak víztelenítésének tervezése” 
 e-UT 06.02.11 sz. „Utak és autópályák létesítésének általános geotechnikai szabályai” 
 e-UT 06.03.13 sz. „Aszfaltburkolatú útpályaszerkezetek méretezése és megerősítése” 
 e-UT 06.03.21 sz. „Útpályaszerkezetek aszfaltburkolati rétegeinek követelményei” 
 e-UT 05.02.11 sz. „Útépítési aszfaltkeverékek és út-pályaszerkezeti aszfaltrétegek” 
 e-UT 04.03.12 sz. „Útburkolati jelek és jelzőtestek tervezése és alkalmazása” 
 11/2001. (III. 13.) KöViM rendelet „az útburkolati jelek tervezési és létesítési előírásairól” 
 e-UT 04.00.12 sz. „Közúti jelzőtáblák. A közúti jelzőtáblák megtervezésének, 

alkalmazásának és elhelyezésének követelményei” 
 e-UT 04.02.11 sz. „Közúti jelzőtáblák. A jelzőtáblák megtervezése, alkalmazása és 

elhelyezése” 
 e-UT 04.02.12 sz. „Közúti jelzőtáblák. A feliratok betűi, számjegyei és írásjelei” 
 e-UT 04.02.26 sz. „Közúti jelzőtáblák. Kiegészítő jelzőtáblák és jelképeik” 
 4/2001. (I. 31.) KöViM rendelet „a közúti jelzőtáblák méreteiről és műszaki 

követelményeiről” 
 83/2004. (VI. 4.) GKM rendelet „a közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazásának és 

elhelyezésének követelményeiről” 
 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet „az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések 

elhelyezéséről”. 
 3/2001. KöViM rendelet „a közutakon végzett munkák elkorlátozási és forgalombiztonsági 

követelményeiről” 
 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet „a közúti közlekedés szabályairól (KRESZ)” 
 1988. évi I. törvény „a közúti közlekedésről” 
 1995. évi LIII. törvény „a környezet védelmének általános szabályairól” 
 1996. évi LIII. törvény „a természet védelméről” 
 346/2008 (XII. 30.) Korm. rendelet „a fás szárú növények védelméről” 
 
 

22. ENGEDÉLYEZÉSSEL ÉRINTETTEK JEGYZÉKE 

Engedélyes: 

 NMDI Hungary Kft. 1122 Budapest, Maros u. 12. 
 

Megbízó, Beruházó: 

 NMDI Hungary Kft. 1122 Budapest, Maros u. 12. 
 

Közútkezelők: 

 Magyar Közút NZrt. 1183 Budapest, Gyömrői út 93-95. 
 Gyál Város Önkormányzata 2360 Gyál, Kőrösi út 112-114. 
 

Közmű üzemeltetők: 

 OPUS TIGÁZ Gázhálózati Zrt.. 4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi utca 184. 
 ELMŰ Hálózati Kft.  1132 Budapest, Váci út 72-74. 

 

Egyéb: 

 TANDEM Mérnökiroda Kft. 2000 Szentendre, Ady Endre út 22. 
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 Építéssel érintett ingatlan tulajdonosok 

 
 



 
 
 
 
 
 
 

Tárgy: Javaslat a Gyáli Polgármesteri Hivatal 2023. 
évi beszámolójának elfogadására 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81.§ (1) f) pontja szerint a Jegyző 
évente beszámol a Képviselő-testületnek a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről. 
 
Megköszönve a tisztelt Képviselő-testületnek az egész éves szakmai együttműködést, az egyes irodák munkáját 
és a kapcsolódó tevékenységeket bemutatva a mellékelt beszámoló elkészítésével ezen törvényi 
kötelezettségemnek kívánok eleget tenni. 
 
Kérem a beszámoló elfogadását. 
 
Határozati javaslat:  
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyáli Polgármesteri Hivatal 2023. évi beszámolóját 
elfogadja. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős:   Pápai Mihály polgármester  
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság 
    Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
    Ifjúsági és Sport Bizottság 
    Szociális és Egészségügyi Bizottság 
    Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette:  Rozgonyi Erik címzetes főjegyző 
 
Gyál, 2023. január 8. 
 
 
 
 
         Rozgonyi Erik 
          címzetes főjegyző 
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Beszámoló a Gyáli Polgármesteri Hivatal 2023. évi munkájáról 
 

I. Bevezető 
 

A 2023. évben folytatódott a korábban megszokott gyakorlattól merőben különböző hivatali és 
önkormányzati működés. Amikor már azt gondoltuk, hogy a védőoltásoknak köszönhetően a járványhelyzet 
normalizálódásával visszatér életünk a korábbi kerékvágásba, a szomszéd országban folyó háború, és az ennek 
következtében előálló energiaválság megint újfajta kihívások elé állított valamennyiünket. Folytatódott a 
veszélyhelyzet idejére vonatkozó rendeleti kormányzás, ami sokszor kevés felkészülési időt adott egyes 
rendelkezések értelmezésére, így a dinamikusan változó jogszabályi környezetben való eligazodás is nehezítette 
a munkavégzést. Az elektronikus közigazgatás szolgáltatásainak használata egyre inkább elterjed. Bővül az 
igénybe vehető szolgáltatások köre, az intézhető ügyek és az online kitölthető űrlapok száma. A belső 
szabályzatok (iratkezelési szabályzat, másolatkészítési szabályzat, elektronikus aláírás és időbélyegző 
szabályzat) már részletesen tartalmazzák az eljárásrendeket, ugyanakkor az ügyfelek közül a magánszemélyek 
sokszor az egyszerű e-mailben küldött vagy Facebookon leírt kéréseket, bejelentéseket is teljes értékű 
ügyintézési módként szeretnék értelmezni, amire sem a vonatkozó jogszabályok, sem a Polgármesteri Hivatal 
kapacitása nem ad lehetőséget. Mindezek mellett ugyanakkor a lakossági fórumokon és a közmeghallgatáson 
elhangzottak, az ügyfél-elégedettség mérés eredménye, illetve az egyéb csatornákon érkező visszajelzések 
alapján elmondható, hogy a Gyáli Polgármesteri Hivatal 2023-ban is jól látta el feladatát. 
 
 

A Gyáli Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítése 
 

A Hivatal élén a jegyző áll, akit feladatainak ellátásában a független belső ellenőr, és a megbízási szerződéssel 
rendelkező külső ügyvéd is segített. Helyettese az aljegyző, aki egyben 2023. december 19-ig vezette a Jogi és 
Intézményfelügyeleti Irodát. E mellett a Pénzügyi és Adó Iroda, az Igazgatási Iroda, a Szervezési és 
Humánpolitikai Iroda, a Főépítészi Iroda, a Polgármesteri Kabinet és a Városfejlesztési Iroda vesz részt a város 
életének irányításában és a polgárok kiszolgálásában. Az év során a szervezeti felépítés nem változott. Csak 
2023. őszére sikerült részben pótolni a közterület-felügyelőket, míg közhasznú irodai dolgozók már három éve 
nincsenek, és az elmúlt év sem hozott ebben változást, így sokszor nehézséget jelent egyes, nem kifejezetten a 
mindennapi hivatali ügyintézéshez kapcsolódó részfeladatok megszervezése. 
 

II. Jogi és Intézményfelügyeleti Iroda 
 

 
Az intézményfelügyeleti feladatok ellátását érintően a 2023. év decemberében lényeges személyi változás 
történt, mivel az irodavezető aljegyző köztisztviselői jogviszonya megszűnt. Az Iroda állománya jelenleg 3 fő, 
irodavezető és irodavezető helyettes nélkül, alpolgármesteri és jegyzői felügyelet és irányítás mellett végzi 
feladatait. 

Az intézményfelügyeleti munka az óvodák, a szociális és egészségügyi intézmények, valamint a közművelődési- 
közgyűjteményi intézmény vonatkozásában teljes, viszont - mint ahogyan 2013-tól folyamatosan – ebben az 
évben is azzal szembesültünk, hogy számos feladatot, információt tőlünk igényel mind a Monori Tankerületi 
Központ, mind a Pest Megyei Kormányhivatal, és sokszor az iskolák igazgatói is a megszokott csatornákon 
kollégáinktól kérnek segítséget, támogatást. 

I. KAPCSOLATTARTÁSI ÉS SZAKMAI FELADATOK ELLÁTÁSA 

• folyamatosan kapcsolatban álltak az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények vezetőivel, a 
„Kertváros” Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) által fentartott intézmény vezetőjével és a 
szakmai vezetőkkel, 

• az intézményvezetők szakmai munkájához segítséget nyújtottak, folyamatosan gondoskodtak az 
intézmények működését meghatározó alapdokumentumok felülvizsgálatáról, aktualizálásáról (Alapító 
Okirat, Szervezeti Működési Szabályzat, Szakmai Program, Munkatervek), 

• valamennyi óvoda vonatkozásában a 2023/2024. nevelési évre készült szervezeti és működési 
szabályzatokat, valamint helyi pedagógiai programokat ellenőrizték, az intézményvezetőkkel 
egyeztették, és előterjesztették, 

• intézkedtek az óvodai és bölcsődei nyitva tartás és felújítás, karbantartás időpontjának meghatározása 
ügyében, 
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• a bölcsődei- és a szociális ellátások (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, idősek/demens személyek nappali ellátása) vonatkozásában az egyes ellátások 
önköltségszámítását elvégezték, és előterjesztették, 

• intézményi bejárást tartottak a nevelési/gondozási év kezdetekor az óvodákban és a bölcsődében, 
• jogszabály előírásai szerint intézték az óvodai beiratkozással kapcsolatos teendőket az óvodai jelentkezés 

időpontjának és módjának meghatározásával kapcsolatosan, 
• kiemelt figyelmet érdemel, hogy az óvodai beiratkozásokat - hasonlóan a 2021., és 2022. évhez - teljes 

egészében elektronikus formában, a személyes megjelenések mellőzésével az Iroda bonyolította le, 
• a kötelező óvodáztatás ügyében a szülőket folyamatosan tájékoztatják írásban és szóban is a felmerülő 

kérdéseikkel kapcsolatban, 
• vezetik az óvodás korú sajátos nevelési igényű gyermekek nyilvántartását, 
• fogadták a hozzájuk forduló bölcsődés, óvodás korú gyermekek szüleit és segítséget nyújtottak a felmerülő 

problémáik megoldásában, kezelték a beérkezett panaszokat, 
• előterjesztették az iskolai alapítványok támogatásával kapcsolatos határozati javaslatot, 
• intézték a gyáli gyermekek révfülöpi táborozásának támogatásával kapcsolatos teendőket, 
• intézték a nyári napközi megszervezésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat (peagógusokkal való 

szerződéskötésben, elszámolásban közreműködtek), 
• a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatása ügyében szerződést kötöttek a Slachta Margit Nemzeti 

Szociálpolitika Intézettel, a féléves és évvégi elszámolást elkészítették, a 2024. évi igénylést elkészítették, 
többletkészülék igénylést intéztek az év folyamán, 

• az egészségügyi alapellátással kapcsolatos önkormányzati feladatokhoz kapcsolódóan az egyes 
praxisokban a működtetőváltással kapcsolatos feladatokat elvégezték, az előterjesztéseket elkészítették, 
alábbi praxisokban került sor praxisjog átadásra: 
o 1. számú fogorvosi praxis (dr. Simon Tímeától dr. Kusnyár Boldizsár  vette át a praxist 2023. október 1. 

napjától), 
o 4. számú fogorvosi praxisban – dr. Fekete Edit - a rendelési idő került módosításra 2023. június 1. 

napjától, 
o 3. számú fogorvosi praxis – dr. Bíró Violetta – szerződése megszüntetésre került, a praxist 2024. január 

1. napjától dr. Zych Kamilla (Zych Dental Kft. ) veszi át, 
o 8. számú házirovosi praxis dr. Jelinek Zsuzsanna által 2024. január 31. napjával felmondásra kerül,  
o a védőnői ellátás állami átvételéhez kapcsolódó ingó-és ingatlan használati szerződést a Dél-pesti 

Centrumkórház november hónapban alírta, 
o az Inter-Ambulance Egészségügyi Szolgáltató Zrt-vel az orvosi ügyeleti feladatok ellátására kötött 

szerződés módosítására kerül sor 2023.december 1-2024. február 29. közötti időszakra vonatkozóan 
(15% szerződéses díj emelés), 

o 2024. első negyedévében az Országos Mentőszolgálathoz kerül az ügyeleti ellátás. Az ezzel kapcsolatos 
egyeztetések folyamatosak. 

• megszervezték a 3. Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal ülését, melyre 2023. október 5. napján került sor, 
• megszervezték a gyáli civil szervezeteket érintő egyeztető megbeszélést, melyre 2023. november 8. napján 

került sor, 
• megszervezték a Pest Vármegyei Szakszolgálat és a gyáli óvodák igazgatói közötti egyeztető megbeszélést, 

melyre 2023. november 16. napján került sor, 
• Epipen előadásokat szerveztek az AllerGéniusz Egyesülettel együttműködve az allergiás reakciók 

felismerésére, az életmentő beavatkozások ismerteinek bővítésére. 
 

II. ELLENŐRZÉSI ÉS TÖRVÉNYESSÉGI FELADATOK ELLÁTÁSA 

• a költségvetés elfogadása előtt ellenőrizték az intézményekben dolgozó több mint 250 fő alkalmazott 
személyi juttatásaira betervezett összegeket az ágazatonkénti specialitások figyelembevételével, 

• ellenőrizték a normatíva megalapozó felméréshez, az évközi pótigény- és lemondáshoz, normatíva 
elszámoláshoz kapcsolódó adatokat, valamint az előző évi normatíva elszámolással kapcsolatos kincstári 
megállapításokra reagáltak; a normatívával kapcsolatos teendők ellátása egész évben folyamatos munkát, 
leterheltséget jelentett, 

• helyszínen ellenőrizték (januárban és szeptemberben) az óvodák személyi állományát (minősített 
pedagógusok), óvodások létszámadatait (7 évesek, 3 év alatti gyermekek SNI, nem magyar állampolgárok, 
csoportlétszámok stb.), továbbá az október 1-jei statisztikákat az állami támogatások megalapozottsága 
érdekében, 

• helyszínen ellenőrizték a bölcsőde 2023. január 31-ei ellátotti létszámát, 
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• a bölcsődei- és a szociális ellátások működését engedélyező és folyamatosan ellenőrző illetékes 
Kormányhivatal általi helyszíni ellenőrzéseken a fenntartót képviselték, 

• bekérték valamennyi intézmény előző évi működéséről készített beszámolóit, melyeket az illetékes 
szakbizottság, majd a Képviselő-testület elé terjesztettek, 

• az intézményeinkkel kötött együttműködési megállapodások értelmében az intézmények 2022. évi 
tevékenységéről éves értékelő jelentést készítettek, azokat a Hivatal vezetői, és az intézményvezetők 
megkapták; az éves jelentés anyagai a K/Kontrolling/2022 mappában olvashatók a Hivatal közös felületén. 

 

III. INTÉZMÉNYALAPÍTÁS ÉS TÖRZSKÖNYVI NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELI ELJÁRÁSOK LEFOLYTATÁSA 
• törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárásokat folytattak le az alábbi intézmények, illetve törzskönyvi 

jogi személyek vonatkozásában: 
o Gyál Város Önkormányzata (SZMSZ módosítás 2 alkalommal: április: cofog és október: Puétv. 

kapcsán), 
o Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár (Bretus Imre kinevezése), 
o Kertváros Szociális Központ (Pallagi Ágnes kinevezése), 
o „Kertváros” Önkormányzati Társulás (Társulási Megállapodás módosítása). 

 

IV. SZABÁLYOZÁSI FELADATOK SEGÍTÉSE 
• segítették a Jegyzőt utasításai előkészítésében, a jegyzői utasítások nyilvántartását vezették, 2023. 

évben 4 darab jegyzői utasítás került kiadmányozásra, 
• 2023. év folyamán módosításra, aktualizálásra került: 

•  az előterjesztések rendjéről szóló 1/2020. számú szabályzat, 
• a közterületi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetéséről, működéséről és adatkezelésének szabályairól 

szóló 4/2021. számú szabályzat, 
• a hivatalos honlapon közzéteendő adatokról és a közzétel szabályairól, valamint a közérdekű adatok 

igénylésének rendjéről  szóló 10/2019. számú szabályzat, 
• 2022. évi tűzriadóterv. 

 

V. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI MUNKA ÉS ÖNKORMÁNYZATI RENDELETALKOTÁS SEGÍTÉSE 

• a részletezett feladatok kapcsán 2023. év során az Iroda összesen 62 darab előterjesztést készített el, 
amelyből 9 db a Társulási Tanács ülésére készült. 

• Az Iroda segítségével az alábbi önkormányzati rendeletek előkészítése, módosítása történt a 2023. 
évben: 
o Az egyes szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotásának 

előkészítése, 
o A Képviselő-testület Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló rendeletmódosítás. 

 
 
 

VI. ADÓ- ÉS ÉRTÉKBIZONYÍTVÁNYOK KIÁLLÍTÁSA 
• adó és értékbizonyítvány 255 db készült a 2023. évben, havi átlagban 21 db, alábbi bontásban: 

2023 darab 

január 19 
február 19 
március 32 
április 19 
május 16 
június 27 
július 13 

 augusztus 31 
szeptember 25 
október 19 
november 21 
december 14 
összesen 255 
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2023. évben kevesebb adó- és értékbizonyítvány megkeresés érkezett az előző évhez képest, 2022. évben 
307 db készült. 

VII. GYAKORNOKOK FOGADÁSA, FELELŐSSÉGVÁLLALÁS A KÖZIGAZGATÁSBAN 
• A 2023. évben nem fogadott az Iroda gyakornokot., ellenben az Eötvös József Technikum 13. 

évfolyamon közszolgálati ügyintéző képzésen tanuló diákjai részére 2023. áprilisában két alkalommal 
képzést és gyakorlati oktatást szervezett az önkormányzati működés és a választási eljárás témakörében, 
sikeres érettségi vizsgájukra való felkészülésükhöz. 
 

VIII. ÚJSZERŰ INTÉZKEDÉSEKET IGÉNYLŐ ÜGYEK 2023. ÉV SORÁN 
• TOP-PLUSZ-3.1.3-23. „Helyi humán fejlesztések” című pályázat, mely kapcsán októberben és 

novemberben is készült előterjesztés. 
 

 
 

III. Szervezési és Humánpolitika Iroda 
 

Az iroda létszáma 12 fő, vezetője Szabó József Gézáné, helyettese Márki Tímea.   
Polyák Józsefné humán-erőforrás ügyintéző munkatársunk 2023. augusztus 15. nappal nyugdíjba vonult, 
álláshelyére 2023.október 1. nappal Tamás Tímea került felvételre jelzett munkakör ellátására.  
 
Az Iroda feladatkörébe az alábbiak tartoznak: 

- képviselő-testületi előterjesztések elkészítése, pályáztatás lebonyolítása, támogatási szerződések 
elkészítése; 

- az Önkormányzat által civil- és sport szervezetek támogatása tárgyában kiírt pályázatokkal kapcsolatos 
adminisztráció, 

- titkársági feladatok ellátása a jegyző, aljegyző tekintetében, valamint munkájuk segítése a következők 
szerint: 
 a jegyzői programok, fogadóórák előkészítése, koordinálása, 
 vezetői értekezletekről és egyéb megbeszélésekről emlékeztető készítése, az ott született döntések 

végrehajtásában, az elmaradt feladatok visszaellenőrzésében való közreműködés, 
 az irodát érintő reprezentációs költségek elszámolása, Pénzügyi és Adó Iroda részére 

dokumentálása. 
- a „Kertváros” Önkormányzati Társulás, valamint a Főváros Agglomeráció Önkormányzati Társulás 

munkájával kapcsolatos szervezési feladatok ellátása (meghívók elkészítése, postázása, 
jegyzőkönyvvezetés, jegyzőkönyvek továbbítása, döntések nyilvántartása); 

- menetrendi egyeztetések koordinálása a tömegközlekedést biztosító szolgáltatóval; 
- bizottsági és képviselő-testületi anyagokkal kapcsolatban: 

- külön szabályzat szerint az ülések meghívóinak és anyagainak előkészítése, továbbítása, 
- szükség esetén társadalmi egyeztetés a rendelettervezeteket illetően,  
- az ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, továbbítása, 
- külön szabályzat szerint a döntések továbbítsa az előterjesztő irodavezetőnek, nyilvántartás 

vezetése a rendeletekről, határozatokról, azok végrehajtásáról, 
- rendeletek nyilvántartása, közzététele, aktualizálása, a rendeletek egységes szerkezetbe foglalása a 

honlapon és a hivatali szerveren; 
- igény szerint a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületi ülésein, felmerülő jegyzőkönyvvezetői 

feladatok ellátása, részvétel a jegyző képviseletében ezen üléseken, az elkészült jegyzőkönyvek 
továbbítása a Kormányhivatal felé; 

- hivatali személyi használatú személygépjárművel kapcsolatos ügyvitel biztosítása; 
- ügyviteli és ügykezelési feladatokkal kapcsolatban a mindenkor hatályos iratkezelési szabályzat alapján: 

- beérkező küldemények felbontása, ellenőrzése, valamint a pénz, illetékbélyeg és értékek kezelése, 
- Hivatali kapun keresztül küldött elektronikus dokumentumok érkeztetése, átadása az ügyintézők 

részére, 
- szignálás, főszámos iktatás végzése, kezelési feljegyzések készítése,  
- ügyiratok szerelése, csatolása, mutatózás, 
- határidők nyilvántartása, 
- előadói ív kitöltése, 
- kiadmányozás szabályai betartásának felügyeletében való közreműködés, 
- ügyiratok belső és külső továbbítása, visszaérkezett küldemények kezelése, irattározás,, 
- iratról másolat, jegyzet készítése,  
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- az iratok korszerű tárolásának biztosítása, selejtezése, levéltárnak átadása, 
- ügyiratforgalmi és hatósági adatszolgáltatás, 
- a kimenő levelek elektronikus postakönyvben való nyilvántartása, továbbítása, 
- titkos ügyiratok kezelése, 
- az iratkezelés felügyeletében való közreműködés.  

- Minőségirányítással kapcsolatos feladatok ellátása. 
- Ügyfélszolgálat működtetése 

- közjegyzői és bírósági hirdetmények kifüggesztése és záradékolása, 
- termőföld elővásárlási joggal kapcsolatos hirdetmények közzététele és záradékolása, 
- lakossági információszolgáltatás, hirdetmények kifüggesztése, 
- az Iroda feladatkörébe tartozó ügyekben érkezett közérdekű bejelentések, kérelmek, panaszok, 

közszolgáltatási problémák kivizsgálásra történő továbbítása, megválaszolása, 
- napi ügyfélforgalom lebonyolításának szervezése, telefonos információszolgáltatás. 

 - Humánpolitikai feladatok körében 
- a Képviselő-testület feladat- és hatáskörébe tartozó humánpolitikai feladatok teljes körű ellátása, az 

önkormányzati intézményvezetői pályázatok pályázati kiírásának, a pályázati eljárás lefolytatásának 
kivételével, 

- a Polgármester és a Jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó humánpolitikai feladatok teljes körű ellátása, 
a feladatok ellátásával összefüggő döntések előkészítése, képviselő-testületi előterjesztések készítése, a 
döntések végrehajtása, 

- közfoglalkoztatási pályázatok, kérelmek előkészítése, szerződéskötés, a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó elszámolások elkészítése, 

- beléptető- és munkaidő nyilvántartó rendszer kezelése. 
- Katasztrófavédelmi, honvédelmi feladatok körében 

- a katasztrófavédelemről szóló, valamint a hozzá kapcsolódó jogszabályokban foglalt, a polgármester és 
a jegyző feladat- és hatáskörébe utalt feladatok teljes körű ellátása, 

- a polgármester és a jegyző feladat- és hatáskörébe utalt, honvédelemmel és a különleges jogrendben 
bevezethető intézkedésekkel kapcsolatos jogszabályokban foglalt feladatok teljes körű ellátása 

- a polgármester feladat- és hatáskörébe utalt ár- és belvíz elleni védekezési, vízkár-elhárítási feladatok 
teljes körű ellátása. 

- a Polgármesteri Hivatal gondnoksági feladatának körében 
- irodaszerek, nyomtatványok beszerzése, 
- tárgyieszköz-leltár vezetése, 
- kiadott anyagok, eszközök, munkaruha és szakkönyvek nyilvántartásának vezetése, 
- tűzvédelmi és munkavédelmi oktatások megszervezése, nyilvántartása, 
- a hivatali gépjármű munkavégzésének szervezése, irányítása, annak vezetése, üzemanyag elszámolás, 

menetlevéllel kapcsolatos adminisztráció ellátása, 
- kapcsolattartás az irodai eszközök karbantartását végző szervezetekkel és a közmű, valamint 

mobiltelefon szolgáltatókkal, 
- hivatali épület fellobogózásával kapcsolatos feladatok elvégzése, 
- vagyonbiztosítással, gépjármű biztosítással kapcsolatos feladatok ellátása. 

 
Helyi rendeletek 
Az Iroda közreműködésével összesen 24 db új és módosító önkormányzati rendelet került előkészítésre és az 
IJR LocLex rendszerébe feltöltésre. 2023. év júliusában a Pest Megyei Kormányhivatalhoz a 2022. évi 
ellenőrzésének utóellenőrzéseként beküldésre került az összes hatályos rendeletre vonatkozó adat táblázatos 
formában. 
 
Önkormányzati testületi munka 
Megnevezés/ülések: Ülések 

száma/db: 
Határozatok 
száma/db: 

Rendes és rendkívüli képviselő-testületi 10 248                 
Önkormányzati közmeghallgatás 1 1 
Pénzügyi és Gazdasági bizottsági ülés 14 194 
Szociális és Egészségügyi bizottsági ülés 10 93 
Ifjúsági és Sport bizottsági ülés 4 14 
Oktatási és Kulturális bizottsági ülés 10 71 
Közbiztonsági és Környezetvédelmi bizottsági ülés 11 58 
Vagyonnyilatkozat tételi és Összeférhetetlenségi bizottsági 1 2 
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ülés. 
„Kertváros” Önkormányzati Társulás 4 25 
Román Nemzetiségi Önkormányzati ülés 6 27 
Román Nemzetiségi Ök. közmeghallgatás 1 - 
Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás (FAÖT) 3 14 
 
 
Civil- és sportszervezetek támogatása 
Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.24.) 
önkormányzati rendelet 5. mellékletében szereplő cél- és általános tartalék terhére a civil- és sportszervezetek 
támogatása keret soron tervezett összegből összesen az alábbi támogatási összeg került átadásra, készült 
megbízási szerződés. 
Összesen  civil szervezet: 6.000.000,-Ft 

Összsen  sport szervezet, sportoló: 10.000.000.-Ft 
 
Gyál Város Önkormányzata 4/2022.(III.31.) önkormányzati rendelete alapján a “Tiszta udvar, rendes ház” címre 
május 31-ig lehetett pályázni, amelyet követően a résztvevő helyszíneket 3 tagú bíráló bizottság tekintette meg 
és értékelt egy előre megállapított szempontrendszer alapján, végül pedig a Környezetvédelmi és Közbiztonsági 
Bizottság javaslata alapján az Iroda terjesztette végső döntésre a Képviselő-testület tagjai elé. 
A cím elnyerésére összesen 13-an jelentkeztek, az önkormányzati rendelet szerint 10 fő került kiválasztásra a 
rendezett, virágos és esztétikus kert közül. A díjazottak egyenként bruttó 50.000 forint pénzjutalmat és egy, a ház 
falára rögzíthető „Tiszta udvar rendes ház” feliratú kerámiatáblát kaptak, amelyeket Rayszkiné Dancsó Gabriella 
képzőművész készített. 
 
Közzétételi kötelezettség 
Feladatkörükbe tartozik a termőföld adás-vételi, valamint haszonbérleti szerződések, hirdetmények - vonatkozó 
jogszabályi előírásoknak megfelelő - kifüggesztése, határidő lejártának figyelése, nyilvántartása, továbbítása, 
www.magyarorszag.hu oldalon történő közzététele. 
2023 évben: 
-  termőföld adás-vételre vonatkozó hirdetmény          15  db, 
-  haszonbérletre vonatkozó hirdetmény                                      -   
-  egyéb, végrehajtói, bírósági, rendőrségi, stb. hirdetmény       104  db    került ügyintézésre. 
  
Ügyfél-elégedettség mérés  
2023. október 9-20. közötti időpontban történt meg a mérés, az alábbi irodai bontásban kerültek leadásra a 
kérdőívek, melyek kiértékelése az Iroda munkatársainak közreműködésével történt. Az erről készült tájékoztató 
a 2023. novemberi képviselő-testületi ülésre beterjesztésre került. 
 
Iroda megnevezése: db: 
Igazgatási 20 
Pénzügyi és Adó 9 
Főépítészi 9 
Jogi és Intézményfelügyeleti 18 
Szervezési és Humánpolitikai 24 
Városfejlesztési 0 
Polgármesteri Kabinet 0 
ÖSSZESEN: 80 
 
Dolgozói elégedettség mérés 
2023. november hónapban történt meg a mérés. A kérdőívek kitöltése anoninim, csak az Iroda megnevezését 
kértük a dolgozóktól az értékelés elvégzése céljából, melyet jelen beszámolónk 1. sz.. melléklete tartalmazza. 
 
Iroda megnevezése: db: 
Igazgatási 11 
Pénzügyi és Adó 15 
Főépítészi 3 
Jogi és Intézményfelügyeleti 3 
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Szervezési és Humánpolitikai 10 
Városfejlesztési 1 
Polgármesteri Kabinet 1 
Irodán kívül 1 
ÖSSZESEN: 45 
 
Adatvédelem 

 2023. évben Hivatalunk részére közérdekű bejelentés nem érkezett. 
 vezették a közérdekű adatigénylések nyilvántartását, a 2023. évben beérkezett közérdekű 

adatigénylésekre vonatkozó statisztikai adatok az alábbiakban olvashatók:  
o A beérkezett összes közérdekű adatigénylés száma:    21  db  
o Ebből  
o - teljesített:          17 db  
o - részben teljesített:              4 db 
o - elutasított:            -  db  

 
A részben elutasítás indoka egy alkalommal a behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművek rendszámai – mint 
személyes adat – kikérése volt, két esetben nem a Hivatal volt az adatgazda, egy esetben pedig nem közérdekű 
adat igénylése történt, itt az iratbetekintés lehetőségét kínálta fel munkatársunk. 
Adatigénylés kapcsán két alkalommal fordultak panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 
Hatóságához, melyből egy alkalommal az adat kiadását rendelte a Hatóság a panaszos részére, a másik beadvány 
kapcsán a vizsgálat még folyamatban van. 
2023. év során az összes adatigénylés elektronikusan érkezett. 

 
A beszámolási időszakban az alábbi szabályzatok, utasítások aktualizálása, felülvizsgálata és módosítása 
történt meg: 

o Házirend (2 alkalommal) 
o Előterjesztések rendjéről szóló szabályzat 
o Közterületi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetéséről és működésől szóló szabályzat 
o Közzétételi szabályzat 
o Tűzvédelmi Szabályzat 

 
A Helyi Választási Bizottság tagjainak nyilvántartásával kapcsolatos    adatkezeléshez készült tájékoztató, illetve 
az új honlap fejlesztése során kerültek monitorozásra adatvédelmi szempontból a feltöltésre kerülő tartalmak. 
 
Integritás 
A 2023. évre tervezett integritásvédelmi feladatok, mint az írásbeli feleletválasztós kérdőív kidolgozása, 
kitöltetése és összegzése, az informatikai mappa rendszer felülvizsgálata, illetve az együttműködési szerződések 
felülvizsgálata megvalósult, a tapasztalatokról jelentés készült.  

Klímastratégia 
 

2023. október 19. napon a Közlekedési, Környezeti és Energiahatékonysági Fejlesztési Programok 
Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság - Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programok 
Irányító Hatósága Gyál Város Önkormányzat KEHOP-1.2.1-18-2018-00141 azonosítószámú "Klímastratégia 
kidolgozása és klímatudatossági szemléletformáló programok megvalósítása Gyálon” projektjéhez kapcsolódó 
támogatási előlegigénylését jóváhagyta. A Szervezési és Humánpolitikai Iroda által benyújtott támogatási 
előlegigénylési kérelemhez tartozó záró szakmai beszámolót és záró pénzügyi elszámolást a felhívás, a 
támogatási szerződés /támogatói okirat, valamint az adótörvények és a számviteli törvény előírásainak 
megfelelőnek találták. A záró fenntartási jelentést 2028. 10. 21-2028.11.04. között kell Önkormányzatunknak 
megtennie. 
 
Informatikai feladatok 

- a Polgármesteri Hivatalra vonatkozóan, rendszergazda által történő informatikai feladatok teljeskörű 
ellátása,  

- a hálózati üzemeltetéssel, szerverek és munkaállomások üzemeltetésével,  
- alkalmazások használatával kapcsolatos feladatok ellátása a vonatkozó dokumentumokban foglaltaknak 

megfelelően,  
- ledcsere@gyal.hu postafiók létrehozása a led-csere programban résztvevők értesítése céljából, 
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- választási rendszer használatával kapcsolatos felkészülés, próbák, a 2024. június 9-i választás 
informatikai feltételeinek biztosítása, 

- árajánlat kérése szerverre, valamint a Mikrovoks rendszer felújítása céljából konferencia-
szavazópultokra, 

- lap-topok felkészítése, kiadása azon dolgozók részére, akiknek – indokolt esetben, kérelemre - otthoni 
munkavégzés engedélyezésre került, 

- tájékoztató levelek küldése a munkatársak részére, ha intenzíven támadnak adathalász, illetve vírusos 
levelekkel, 

- éves informatika biztonsági képzés, mely személyes jelenléttel, teszt kitöltésével valósult meg a Hivatal 
dolgozói részére. 

Iktató 
Az ASP Iratkezelő rendszer használatával az iktatón keresztül történik a napi postaforgalom, ők végzik a 
beérkező és kiküldésre kerülő küldemények, számlák elektronikus érkeztetését, expediálását. Az ASP rendszeren 
belül lehetőségük van az ügyintézőknek az alszámos kimenő iktatás elvégzésére. Tárgyévben is nagy gondot 
fordítottak az elektronikus ügyintézés gyakorlati alkalmazására. A Hivatali kapura érkezett dokumentumok napi 
szinten történő letöltése Irodákra bontva kerül leválogatásra és elhelyezésre a közös szerveren, az erre kijelölt 
helyen és csak indokolt esetben kerül papíralapú nyomtatásra.  
Az iktató munkatársai havonként hátralékos listát készítenek, amely alapját képezi a vezetői ellenőrzéseknek, 
emellett féléves és éves hatósági statisztikai adatszolgáltatást (OSAP) készítenek. Az ügyiratforgalmi kimutatás a 
beszámoló 2. sz. mellékletét képezi.  
 
Készletgazdálkodás, raktározás: 
Feladatuk a Gyáli Élet Program (GYÉP)  megrendelt termékeinek szállítótól történő átadás-átvétele, raktározása, 
a csomagok kérelem, igény szerinti összeállítása,  kiadása, továbbá a szépkorúak köszöntésére csomagok 
beszerzése, összeállítása. 
  
GYÉP csomagok 
megnevezése: 

2023.évben 
összesen 
kiadott/db: 

Baba 164 
Óvodakezdési 267 
Általános iskolakezdési            
1-8.osztályosok  

2105 

Középiskolai 110 
Rendhagyó o.f. óra 
keretében 8.  osztályos 
végzősök részére 

200 

Szépkorúak részére 
karácsonyi csomag 

95 

 
 
Közreműködés önkormányzati, hivatali rendezvényeken 
Az Iroda dolgozói szervezik a hivatali képzéseket, rendezvényeket, továbbá folyamatosan közreműködnek a 
Polgármesteri Kabinet által szervezett önkormányzati, városi ünnepségek, rendezvények szervezési, 
lebonyolítási munkálataiban.  
 
A Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány 
Az Alapítvány adminisztrációs feladatait Szabó József Gézáné, mint az Alapítvány kuratóriumi tagja végzi. Az 
Alapítvány fenntartásának már nem sok gyakorlati haszna van, de megszüntetéséhez jogszabályi előírás alapján 
3 év tevékenység mentes időszaknak kell eltelnie, tehát 2023. évben kizárólag a könyvelői díjat, a bankszámla 
fenntartási költséget fizeti az Alapítvány. 
 
A humánpolitikai feladatokat tekintve a következő történések voltak: 

• A Pest Megyei Kormányhivatal Dabasi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztállyal kötött hatósági 
szerződés alapján nyári diákfoglalkoztatás volt Hivatalunkban, augusztusban 4 diák részére biztosítottak 
munkát, gondoskodtak határozott idejű felvételükről. 

• Gyál Város Önkormányzatának állományához tartozó, csökkenő létszámú közfoglalkoztatottak a Gyál 
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. városüzemeltetési feladatok ellátásában nyújtanak 
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segítséget. A foglalkoztatásukat megalapozó hatósági szerződések, záróbeszámolók, valamint a 
munkaszerződések elkészítése a humánpolitikai feladatok közé tartozik. 
 
A közfoglalkoztatottak felvétele a Pest Megyei Kormányhivatal Dabasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztállyal kötött hatósági szerződés keretében történtek az alábbiak szerint:  

o Új szerződés: 2022.09.01-től 2023.02.28-ig (4 fizikai álláshely, 100%-os bértámogatás). A 
feltöltöttség: 100%. 

o Új szerződés: 2023.03.01-től 2023.11.30-ig (4 fizikai álláshely, 100%-os bértámogatás). A 
feltöltöttség: 100%. 

o Hosszabbítás és közfoglalkoztatotti bér változás miatt módosított szerződés: 2023.12.01-től 
2024.05.31-ig (4 fizikai álláshely, 100%-os bértámogatás). A feltöltöttség: 100%. 

Az új hatósági szerződések megkötésével egyidőben 4 fizikai dolgozóval szüntettük meg a jogviszonyt, 
illetve 4 fővel kötöttük meg újólag a közfoglalkoztatotti szerződést. 3 fő esetében megtörtént a 
foglalkozás-egészségügyi vizsgálat, 1 főnek 2024-ben esedékes az orvosi alkalmassági vizsgálata. 
2023.12.13-ával a 4 fizikai álláshelyen 4 fő foglalkoztatása biztosított, tervezett a hosszabbítás velük. 

 
A Gyáli Polgármesteri Hivatal személyi állományát érintő humánpolitikai adminisztrációt tekintve a 2023. év 
változásai: 

• A KIRA személyügyi programban számos munkaügyi adatrögzítés történt, leginkább a megbízási 
jogviszonyokat (113 fő) és a foglalkoztatáshoz nem kapcsolódó kifizetéseket (16 fő) érintően. CSED, 
GYED ellátások igénylésével, valamint a gyermekgondozási időszakot követő munkába visszaállással 
kapcsolatos adminisztrációt és tájékoztatást 2 esetben végeztek. Az év folyamán munkáltatói 
igazolásokat (15db) állítottak ki és számos keresőképtelenség (122db) rögzítését láttak el. 
Illetményelőleget 3 esetben vettek fel a kollégák, amelyet kifizetéskor vagy esetlegesen visszafizetéskor 
szintén a személyügyi programban szükséges rögzíteni. Kegyeleti támogatásban 2 fő részesült. 

• A Gyáli Polgármesteri Hivatalnál jogviszony módosítást, amely tartalmazza az illetmény- és 
adatváltozásokat, az átsorolásokat és a kinevezés módosításokat, 65 kollégát érintően 96 esetben 
végeztek, jogviszony megszüntetést 5 fő esetében csináltak, jogviszony-létesítésben 6 munkatárs 
kapcsán működtek közre. 

• A teljesítményértékelés (TÉR) és a köztisztviselők kötelező továbbképzésével összefüggő központi 
rendszer – Probono (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) – év közbeni folyamatos karbantartása is 
feladatuk, különös tekintettel a kollégák jogviszonyának kezdetére vagy végére, illetve képesítés 
megszerzésére. 

• Címzetes főtanácsosi cím adományozására is sor került évközben, illetve 3 fő jubileumi jutalomban 
részesült, 6 fő pedig törzsgárda juttatást kapott. 

• A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Probono oldalán, a közszolgálati tisztviselőkre vonatkozó 
továbbképzési kötelezettségnek 39 munkatárs tett eleget, e-learning jellegű képzés keretében 
megszerezve 884 kreditpontot, folytatva a harmadik 4 éves továbbképzési ciklust. Tanulmányi 
szerződést 3 fővel kötöttek (1 fő Ybl Miklós Építéstudományi Kar levelező munkarendű, magyar 
államilag támogatott építészmérnök alapképzési szakra; 1 fő a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
államháztartási gazdálkodás és ellenőrzés szakirányú továbbképzésre; 1 fő a győri Széchenyi István 
Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar távoktatású, magyar költségtérítéses Gazdálkodási és 
menedzsment alapképzési szakra). Figyelemmel kísérik a folyamatban lévő tanulmányi szerződéseket 
is, amelyben jelenleg 3 fő érintett. 

• Megszokott feladatuk novemberben és decemberben a költségvetés, illetve a hivatali beszámoló 
készítéséhez adatszolgáltatás nyújtása az illetékesek felé. Januárban és februárban az adókedvezmények 
érvényesítése, az adózással összefüggő egyéb teendők és a kompenzáció igénybevétele miatti 
nyilatkozatok megtételére szólították fel munkatársainkat, valamint a köztisztviselők kötelező 
továbbképzéséhez az egyéni képzési terveket állították össze. Márciusban az éves cafeteria-keret 
felhasználásához kérték be és összesítették a kollégák nyilatkozatait, illetve ekkor esedékes a lakáscélú 
munkáltatói támogatás adminisztrálása is, azonban erre az idén nem került sor. Júniusban foglalkozás 
egészségügyi orvosi vizsgálatot szerveztek, amelyen 54 fő vett részt. December 13-ig 34 kolléga tett 
vagyonnyilatkozatot. A próbaidő leteltét követően 2021-2023. évi időarányos formaruha-keretet 3 fő 
esetében határoztak meg. 

• A teljesítményértékelési feladat adminisztrációja évente három alkalmat (január – július – december) 
vesz igénybe. Az év során 3 munkakört érintő pályázati felhívásban nyújtottak segítséget (közterület-
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felügyelő, humánpolitikai ügyintéző, beruházási munkatárs), akár többször is az év során – a 
közigazgatási állásportálon és a város honlapján 12 pályázatot jelentettek meg. Az elrendelt rendkívüli 
munkavégzés (túlóra) nyomonkövetése és a beléptető rendszerből a riportok nyomtatása havonta 
visszatérő feladatunk. Az illetékes Nyugdíjfolyósító Igazgatóság megkeresésére 5 fő esetében 
egyeztettek és szolgáltattak jogviszony adatokat.  

• Előterjesztést készítettek a: 
o Gy.T.H. Gyál és Térsége Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójának 

béremelése, 
o Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának béremelése, 
o a Gyáli - Városgazda Gazdasági – Műszaki Ellátó Kft ügyvezető igazgatójának béremelése, 
o a köztisztviselők 2023. évi illetményének megállapítását megalapozó rendelet megalkotása, 
o polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása, 
o a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánítására, illetve az igazgatási 

szünetről, valamint a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló Gyál Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 16/2022.(XI.25.) számú rendelete hatályon kívül helyezésére, valamint a 
2023. évi téli igazgatási szünet,  

o a GY.T.H. Gyál és Térsége Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjének prémium 
kifizetése, 

o a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatottak munkaidő és ügyfélfogadási rendjéről szóló rendelet 
módosítása 

tárgyában. 

• A Pest Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának munkatársa helyszíni ellenőrzést 
tartott 2023. április 13-án Gyál Város Önkormányzata által foglalkoztatott diákok és 
közfoglalkoztatottak bérköltség támogatás kapcsán, amely helyszíni ellenőrzés rendben lezajlott. 

• A Kormány az 1355/2023. (VIII.3.) Korm. határozatában foglaltak szerint 2023. évben is elrendelte a 
helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek polgármesteri hivatalainál a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 189.§ (1) bekezdésében meghatározott ellenőrzést a kormányhivatalok 
bevonásával. Az ellenőrzés munkáltatói intézkedések tárgykörei: szabadság kiadásának és kivételének 
gyakorlata a polgármester, az alpolgármester, valamint a polgármesteri hivatalnál foglalkoztatottak 
vonatkozásában; a jogviszony megszűnése, megszüntetése kapcsán a szabadság megváltásának 
gyakorlata; a polgármester, az alpolgármester díjazásának és költségtérítésének megállapításának, 
valamint a polgármester esetében az idegennyelv-tudási pótlék megállapításának a gyakorlata. Az 
előzetesen bekért adatszolgáltatás határidőben megtörtént, a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
munkatársai 2023. szeptember 19-én jártak személyesen a Gyáli Polgármesteri Hivatalnál, az ellenőrzés 
rendben lezajlott. 

• Éleslátást biztosító szemüveg támogatás: Ebben az évben 9 esetben került 30.000,- Ft-os támogatás 
megállapításra. 

• Irodaszer megrendelés: Igény szerint, általában negyedévente megrendelésre kerültek a Gyáli 
Polgármesteri Hivatal dolgozóinak irodaszerigényei. 

• Gyál Város Önkormányzat vagyonbiztosítási díjának értékkövetése és a Bartók utcánál és a 
Víztoronynál lévő park fedezetbevonása megtörtént és ennek megfelelően a biztosítási díj módosításra 
került. Az év folyamán keletkezett káresemények (Tulipán Óvoda, Gyáli Polg.Hiv. vezetékes vízkár, 
Vigyáz, lassíts 7db tábla rongálása, több üvegkár és viharkár) beküldésre kerültek a biztosító 
társaságnak a kártérítések folyósítása végett. 

• Gépjármű biztosítás és casco: A Gyáli Polgármesteri Hivatal és Gyál Város Önkormányzatának 
tulajdonát képező személygépkocsik kötelező és casco díjának folyamatos nyomon követése 
megtörtént.  

Katasztrófavédelmi gyakorlat 
• 2023. szeptember 20-án délelőtt került sor a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Monori 

Katasztrófavédelmi Kirendeltségének felügyeletével és közreműködésével, Gyál Város Önkormányzata 
Parancsnokságával, a rendőrséggel, a FEGY-gyel, a Magyar Közút Zrt-vel, az Autópálya Zrt-vel, illetve 
az Akácliget Logisztikai Központtal együttműködve teljes külső védelmi tervgyakorlatra, amely mindig 
újabb tapasztalást nyújt a résztvevőknek. 
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IV. Pénzügyi és Adó Iroda 
 
 

Az Irodán 15 fő dolgozik 3 csoportban (Adó, Pénzügyi és Számviteli Csoport). Az Iroda személyi állományában 
2023-ban nem történt változás. 
Az Iroda működése az elmúlt évek személyi állományának átrendeződése után stabilan működött, évközben 
történő feladat átszervezések csak a Számviteli csoporton belül történtek, amelyek nem érintették jelentősen az 
Iroda feladatellátását.  
A 2023. évet az előző évhez hasonlóan a megnövekedett energia díjak és a magas infláció hatotta át. A 
költségvetés tervezésekor igyekeztek olyan tervezetet a Képviselő-testület elé terjeszteni, amely ezen tényezőket 
figyelembe veszi és a város intézményeinek folyamatos, zavartalan működését helyezi előtérbe.  
Az Iroda működése során a jogszabályi változások folyamatos nyomon követese rendkívül fontos, emellett 
időigényes feladat. A kötelező továbbképzések, és egyéb képzések útján folyamatosan igyekszenek szakmai 
tudásukat fejleszteni, és lépést tartani a változó jogszabályi környezettel.  
 
Az Iroda fő tevékenységei: 

- Adóztatási feladatok, 
- Az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat fenntartásában és működésében lévő 

hat intézmény, a „Kertváros” Önkormányzati Társulás, valamint az általa működtetett Kertváros 
Szociális Központ, a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás (FAÖT), valamint a Román 
Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi és számviteli feladatai. 

 
Az Adócsoport az adóztatási – építményadó, iparűzési adó, gépjárműadó (a 2021. január 1. napját megelőző 
időszakra vonatkozóan elévülésig) - és egyéb feladatokat (pénzforgalom könyvelése, idegen tartozások 
behajtása, igazolások kiállítása stb.) látja el. Ezen kívül munkaidejük jelentős részét teszi ki az adók módjára 
behajtandó köztartozások kezelése is, melyek az alábbiak: 

− csatorna- közműfejlesztési díj hátralék, 
− elővezetési költség díj hátralék, 
− közterület engedély nélküli használata miatt kiszabott bírság hátralék, 
− idegen vízközmű fogyasztási számla díj hátralék, 
− kéményseprő-ipari tevékenység ellátásához kapcsolódó költségtérítés hátralék, 
− jogsegély nyújtás díjának meg nem fizetéséből eredő hátralék, 
− gondozási díjhátralék.  

 
A helyi adók mértéke Önkormányzatunknál építményadó és iparűzési adó tekintetében 2023. évben sem 
változott.  
 
Az Adócsoport az adóztatási feladatokat 2015. július 1. napjától a Magyar Államkincstár által kibocsátott új 
egységes programmal, az ASP Adó szakrendszerrel látta el 2023. évben is. A program folyamatos Kincstár által 
történő fejlesztése mellett is sok problémát okozott az Adócsoport dolgozóinak, különösen igaz volt ez a 2023. 
évben, az ASP Adó 46.2 verziójával, mert az addig működő program részegységek nem megfelelő működése 
rengeteg hibajegyet eredményezett a Kincstár felé. További problémákat az iparűzési adóbevallások, valamint a 
NAV által megküldött, úgynevezett „cégadatok” feldolgozásánál tapasztaltak. Az Adó- és Irat-szakrendszer 
közötti adatátadásban is sokszor merült fel probléma. 
Tovább nehezítették a napi feladatellátást a 2022. és a 2023. évben bekövetkezett adózási törvényeket érintő 
változások.  
Két jelentősebb változás volt az adózás területén. Az egyik a „régi” KATA törvény (2022. évi XIII. törvény a 
kisadózó vállalkozók tételes adójáról) 2022. 08. 31. napjával történő megszűnése, és az „új” KATA törvény 
(2022. évi XIII. törvény a kisadózó vállalkozók tételes adójáról), mely 2022. 09. 01. napjától lett hatályos.  A 
jogszabály változás 2022. évben volt, de hatása a 2023. évben is érezhető volt. A törvényi változás 
következtében az adóalanyoknak aszerint kellett eljárniuk helyi iparűzési adó vonatkozásában, hogy a kisadózó 
vállalkozók tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény hatálya alá tartoznak- e vagy sem. Az adóalanyok 
tájékoztatása újságcikkben és a közösségi média felületén megtörtént, valamint e-mail és telefonos 
segítségnyújtással segítettük adózóinkat a jogszabályi változásokban való könnyebb eligazodásban.  
A másik jelentős változás a 2023. január 01. hatállyal életbe lépett helyi adó törvény változás. 2023. adóévben 
megszűnt a KATA adóalanyok helyi iparűzési adóban választható tételes adózási lehetősége. 
A helyi adó törvény 39/A. §. változásának értelmében 2023. 01. 01. napjától azon vállalkozások, amelyek a 
törvény előírásai alapján meghatározott bevételi sávba esnek, adóalapjukat egyszerűsített módon is 
meghatározhatják, az úgynevezett sávos adózási módnak megfelelően. A 2023. évben változott a kisvállalati adó 
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hatálya alá tartozó vállalkozó adóalapjának meghatározása is, a változást a helyi adó törvény 39/B.§. 
tartalmazza. Az adózók és képviselőik tájékoztatása megtörtént, mivel az egyszerűsített adóalap meghatározást a 
bevallásban volt lehetősége az adózónak jelezni, így a bevallások benyújtása során is tájékoztattuk adózóinkat.  
 
 
 
Elektronikus ügyintézésen belül 2023. évben az E-Önkormányzati portálon az alábbiak valósíthatók meg: 
1. adófolyószámla egyenlegek lekérdezése,   
2. ügyindítás, e menüpontot igénybe véve, a következő elektronikus űrlapok tölthetők ki, illetve nyújthatók be 
elektronikus úton: 

• adategyeztetés önkormányzati adóügyben;  
• automatikus részletfizetési kérelem;  
• bejelentkezés, változás bejelentés; 
• adatbejelentés reklámhordozó utáni építményadóról; (ennek adóztatása 2020. július 15-től megszűnt) 
• adatbejelentés az épület, épületrész utáni építményadóról;  
• bejelentés desztilláló berendezés tulajdonjogáról, tulajdonjogának megszerzéséről; 
• bevallás előrehozott helyi adóról;  
• erdőnek minősülő termőföld haszonbérbeadásából származó jövedelem adómentességéről szóló 

kiegészítő nyilatkozat;  
• iparűzési adóelőleg módosítási kérelem; 
• kérelem adófelfüggesztésre;  
• kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására;  
• kérelem költségmentesség engedélyezésének alapjául szolgáló körülmények igazolására; 
• meghatalmazás önkormányzati adóügyekben;  
• megkeresés köztartozás behajtására;  
• méltányossági kérelem;  
• nyilatkozat az adómentesség igénybevételéről; 
• talajterhelési díj bevallás;  
• termőföld bérbeadásából származó jövedelem adóbevallás;  
• túlfizetés átvezetési és visszautalási kérelem;  

3. ügykövetés, 
4. adóbevallások listája 
5. adók, díjak, illetékek befizetése bankkártyával (EFER befizetési lehetőség). 
 
A vállalkozók és vállalkozások 2021. évtől csak a NAV ÁNYK rendszerén keresztül nyújthatták be elektronikus 
úton iparűzési adóbevallásaikat. Ezek feldolgozása az ASP Adó szakrendszerben még a mai napig sem 
zökkenőmentes, az előző évekhez képest a 2023. évben a bevallások feldolgozása még több nehézséget okozott. 
További elektronikus ügyintézésre 2023. évben is az úgynevezett E-papír rendszer használata adott lehetőséget. 
 
Elmondható, hogy a 2023. évben a ténylegesen befolyt adó összege meghaladta a tervezett összeget. Ez annak 
tudható be, hogy 2023. adóévben már nem volt érvényben a helyi adótörvény azon szakasza, amely iparűzési adó 
könnyítést írt elő a jogszabályi feltételeknek megfelelő kis- és közepes vállalkozások részére az adóelőlegek 
tekintetében (nyilatkozat útján volt jelezhető az adómérséklés).  
 
Jogszabályi változás alapján a veszélyhelyzetre való tekintettel, a helyi iparűzési adó mértéke a Kkv-nek 
minősülő adózóknál (külön törvény által szabályozott, mely vállalkozás felel meg a kritériumnak) 2022. évben 
kezdődő adóévben is 1% volt, a helyi rendeletben szabályozott adómérték ellenére, melyet a KKV-k a 2023. 
évben feldolgozott 2022. adóévre benyújtott bevallásaikban még érvényesíthettek. 2023. évben a novemberi 
nettó finanszírozás keretében a 2022. évben kapott adókiesést ellentételező támogatás (208 650 307 Ft) az 
elszámolást követően 37 849 462 Ft-tal növekedett.  
 
A gépjárműadó tekintetében az adóztatási feladatokat 2021. január 1. napjától a NAV végzi, de az előbbi 
időpontot megelőző időszakra vonatkozó adómegállapítási, adó módosítási feladatokat továbbra is el kell 
végeznünk. 
 
Adóbevételeink 54%-át a 10 legnagyobb adózó fizeti meg Önkormányzatunk felé. 
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Adózók száma adónemenként: 

- Építményadó: 
− adófizetésre kötelezett magánszemély adózók száma 265 fő, 
− jogi személy adózók száma 150 db, 

- Iparűzési adó: 
− adófizetésre kötelezett magánszemély adózók száma 1515 fő, 
− jogi személy adózók száma 1489 db. 

 
A kintlévőségek legnagyobb részét 2023. évben is az iparűzési adó teszi ki (a kialakult gazdasági helyzet, és az 
infláció mértének növekedése miatt a fizetőképesség csökkent sok vállalkozásnál), és jóval kisebb mértékben az 
építményadó. 
 
A 2023. adóévben végrehajtási eljárásokból a leghatékonyabbat, a hatósági átutalások, inkasszók benyújtását 
választották mind magánszemélyek, mind vállalkozók/vállalkozások esetében, a minden évben két alkalommal 
megküldött fizetési értesítők, adószámla kivonatok megküldése mellett. 
Inkasszó benyújtására 170 esetben került sor 2023-ban. Több készült, de számla megszűnés, időközben teljesített 
(késedelmes) befizetések, vagy felszámolás ténye miatt azokat nem tudták érvényesíteni az adózók 
bankszámláján. Az inkasszók többnyire eredményre vezetnek, kivéve a fedezetlen, pénz nélküli számlákat. Az 
adózók az új, vagy megszűnő bankszámla változást bejelentését elmulasztják adóhatóságunk felé, így az 
inkasszók készítésénél először meg kell győződni, hogy a számlák „élő” számlák-e. A végrehajtási eljárások 
esetében többletmunkát eredményezett és továbbra is fog, hogy sikeres eljárás esetén (hátralék megtérülése) 
végzéssel meg kell szüntetni az eljárást. 
 
Méltányossági kérelemmel ebben az évben összesen 4 esetben fordultak Hivatalunk felé. Ebből 1 db kérelem 
gépjárműadó hátralék törlésére, 1 db kérelem iparűzési adó kötelezettség mérséklésére, 2 db kérelem pedig 
iparűzési adóhátralék részletekben történő megfizetésére irányult. A lefolytatott részletfizetési kérelmek ügyében 
a döntés pozitív volt. A gépjárműadó hátralék törlésére, és az iparűzési adó mérséklésére irányuló eljárásokat 
megszüntették. A gépjárműadó törlésre irányuló kérelmet azért, mert adózó nem adott lehetőséget a 
környezettanulmány lefolytatására, így a kérelmet elbírálni nem lehetett, az iparűzési adó mérséklésre irányuló 
kérelmet pedig azért utasították vissza, mert lehetetlen célra irányult. 
 
Az Adócsoportnál 2023. évben is folytatódtak az adóellenőrzések iparűzési, valamint építmény adónemben, 
továbbá ugyanezen adónemekben az adóellenőrzéseken túl, egyéb adókötelezettségek teljesítésére irányuló, 
ellenőrzéssel lezárt időszakot nem keletkeztető jogkövetési vizsgálatok lefolytatására is sor került.  
 
2022. évről 22 db áthúzódó adóellenőrzés és egyéb adókötelezettségek teljesítésére irányuló, ellenőrzéssel lezárt 
időszakot nem keletkeztető jogkövetési vizsgálat került befejezésre, és véglegesítésre ebben az évben, melyek 
eredményeként helyi iparűzési adó vonatkozásában 12.017.234,-Ft adókülönbözet, építményadó vonatkozásban 
12.000,-Ft adókülönbözet, 3.991.189,-Ft adóbírság, 10.000,-Ft mulasztási bírság, 2.419.158,-Ft késedelmi pótlék 
megállapítására került sor.  
 
A 2023. évre tervezett 15 db adóellenőrzés lefolytatásra került, az egyéb adókötelezettségek teljesítésére 
irányuló, ellenőrzéssel lezárt időszakot nem keletkeztető jogkövetési vizsgálatok terén pedig, a tervezett 30 db 
vizsgálat helyett, 32 db került elrendelésre, lefolytatásra. 
 
2023. évben elévülési időn belüli időszakra 10 db építményadó ellenőrzés, 22 db egyéb adókötelezettségek 
teljesítésére irányuló, ellenőrzéssel lezárt időszakot nem keletkeztető jogkövetési vizsgálat, 5 db iparűzési 
adóellenőrzés, 10 db egyéb adókötelezettségek teljesítésére irányuló, ellenőrzéssel lezárt időszakot nem 
keletkeztető jogkövetési vizsgálat, elrendelését tartalmazó megbízólevél került kiadásra. A 2023. évben 
megkezdett adóellenőrzésekből 7 db befejezése, véglegesítése áthúzódik a következő, 2024-as adóévre. 
 
Építményadó vonatkozásában helyszíni ellenőrzések ebben az évben sem kerültek lefolytatásra, minden 
vizsgálat előkészítése során a rendelkezésre álló adatok egybevetése után kerültek kiválasztásra azon adózók, 
akik az építményadó bevallási és befizetési kötelezettségüket nem teljesítették.  
 
Ezen építményadó megállapítások következtében 2023. évben ismét többlet építményadó bevételre tehet szert 
Hivatalunk, továbbá a hátralékként szereplő, építményadó kötelezettség megszűnése miatti jogosulatlan 
követeléseink rendezésére is sor került 5 db építményadó ellenőrzés során.  
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Adóhatóságunk által 2023. évben lefolytatott adóellenőrzés, valamint ellenőrzéssel lezárt időszakot 
eredményező, az adó, költségvetési támogatás alapjának és összegének vizsgálatára irányuló ellenőrzések 
alapján 
 

23.753.796,-Ft iparűzési adókülönbözet,  
 4.517.100,-Ft építményadó különbözet, 
 4.609.933,-Ft adóbírság,  
    10.000,-Ft mulasztási bírság 
 3.733.745,- késedelmi pótlék megállapítására került sor.  

 
Jelenleg iparűzési adónemben 4 db adóellenőrzés és 1 db jogkövetési vizsgálat, építmény adónemben 3 db 
adóellenőrzés van folyamatban, melyek eredményei 2024 év elején realizálódnak. 
 
A 2023-as adóévben, ahogyan 2022. évben is feladat volt, a 2022. évben a KKV-k számára nyújtott 
adómérséklésből adódó támogatás visszaigazoló dokumentumok elkészítése és adózóink felé való megküldése. 
Az iparűzési adó meghatározott körű KKV-k részére 1 %-ban került maximalizálásra, amely mérséklést a 
vállalkozások támogatásként kapták, ennek következtében a bevallásuk benyújtását követően az Irodának 
támogatás visszaigazoló dokumentumot kellett részükre elkészíteni. Ez 2023. november 29. napjáig 1876 
esetben történt meg. 
 
A 2022. évben az évközi adóváltozások, valamint a helyi adó törvények változása 2023. évben is jelentősen 
befolyásolták a napi feladatokat a második félévben. Az egyszerűsített iparűzési adóalap választásának 
lehetősége kihívás elé állította adózóinkat, és az ebben való eligazodás, segítségnyújtás az év első felében 
jelentős terhet rótt az Irodára.   
 
A Pénzügyi Csoporthoz 4 munkatárs tartozik.  
 
A Csoport végzi az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Gyáli Liliom Óvoda, a Gyáli Tátika Óvoda, a 
Gyáli Tulipán Óvoda, a Gyáli Bóbita Bölcsőde, a Városi Egészségügyi Központ, az Arany János Közösségi Ház 
és Városi Könyvtár, a „Kertváros” Önkormányzati Társulás, valamint az általa működtetett Kertváros Szociális 
Központ, a FAÖT, a Román Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi, számviteli és vagyonnyilvántartási feladatait,  
végzi fentiekkel kapcsolatban a banki kapcsolattartással kapcsolatos feladatait, beruházásokhoz, pályázatokhoz 
kapcsolódó felhatalmazó levelek benyújtását, banki aláírás bejelentő kartonok kezelését, bankkártyákkal 
kapcsolatos feladatokat, a napi banki forgalmak lekérését és azok rendelkezésre bocsátását a Számviteli 
csoportban dolgozó munkatársak részére. 
 
Itt történik a beérkező és kimenő számlák nyilvántartásba vétele, kifizetése, azok részbeni könyvelése, az 
előzetes kötelezettségvállalások nyilvántartásba vétele. Az Önkormányzat és annak intézményeinél dolgozók 
bérének utalása, nem rendszeres bérek számfejtése, a foglalkoztatott közmunkások juttatásaival, és nem 
utolsósorban a segélyezéssel kapcsolatos feladatok ellátása, úgymint kifizetés, elszámolás.  
 
Itt történik a civil szervezetek részére nyújtott támogatások elszámoltatása, a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos 
jelentések elkészítése, a beruházási statisztikák elkészítése és megküldése, az Önkormányzat által alapított cégek 
működési támogatásainak és fejlesztési támogatásainak átutalása, az Önkormányzat, valamint az önkormányzati 
intézmények kiadásainak, pénzügyi forrásainak folyamatos figyelemmel kísérése, valamint a likviditási tervek 
összeállítása, azok változásainak rendszeres ellenőrzése, valamint  kedvező likviditási helyzetben az átmenetileg 
szabad pénzeszköz betétként történő elhelyezése.  
 
A csoport látja el az elektronikus szerződés nyilvántartásba feltöltött szerződéseknek az ASP gazdálkodási 
szakrendszerébe történő rögzítését az előzetes kötelezettségvállalás tényének nyilvántartásba vétele miatt.  
 
Itt történik a kimenő számlák kiállítása, a leltározási feladatok és a selejtezési feladatok elvégzése, valamint a 
vagyonnyilvántartási feladatok ellátása. Az idei évben a vonatkozó jogszabályoknak való megfelelés miatt mind 
a selejtezési, mind pedig az egyeztetéses leltározási feladatok elvégzése kötelező érvényű. Az idei évben 
jelentősebb feladat az ivóvízhálózat felújításával kapcsolatosan üzembehelyezett tárgyieszközök nyilvántartásba 
vétele. 
  
Pénztárosi feladatai minimális esetszámban maradtak a csoportnak. A 2023. évben az ASP rendszerben vezeti a 
Pénzügyi csoport dolgozója a Gyáli Élet program egyes elemeinek nyilvántartását.  
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A csoport feladata a negyedéves és éves beruházásstatisztikai adatszolgáltatás a Központi Statisztikai Hivatal 
részére.  
A csoport feladatkörébe tartozik továbbá a beruházásokhoz kapcsolódó bankgaranciák, valamint a 
végszámlákból visszatartott összegek kezelése.  
A tavalyi évben a Nemzeti Adatvagyon Ügynökség részére kötelező adatszolgáltatást kell teljesítenünk, amelyet 
a közpénzek felhasználásának átláthatósága érdekében az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési 
szerveknek kell nyújtaniuk. Első alkalommal az adatszolgáltatási határidő legkésőbb 2023. február 28. napja 
volt, ezt követően kéthavonta kell adatot szolgáltatni. Az adatszolgáltatásban az ötmillió forintot meghaladó 
összegű támogatást, szerződést, vagy kifizetést kell szerepeltetni.  
2023-ban jelentősen megnövekedtek a közműfejlesztési hozzájárulás befizetések.  
 
A csoport munkatársai kísérik figyelemmel a Képviselő-testület által hozott döntéseket, és megteszik a 
szükséges intézkedéseket. 
 
A 2023. évben a csoport által összesen Gyál Város Önkormányzata és a Gyáli Polgármesteri Hivatal 
vonatkozásában  954 db bevételi utalványlap és hozzá kapcsolódóan kimenő számla kiállítása, valamint 3 691 db 
kiadási utalványrendelet kiállítása történt meg. Nem számlás tételekhez összesen 382 db utalványlap készült el. 
 
 
A Számviteli Csoporthoz 6 munkatárs tartozik. A csoport végzi az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, az 
önkormányzathoz tartozó 6 intézmény (Gyáli Liliom Óvoda, Gyáli Tátika Óvoda, Gyáli Tulipán Óvoda, Gyáli 
Bóbita Bölcsőde, Városi Egészségügyi Központ, Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár), a Kertváros 
Önkormányzati Társulás, valamint az általa fenntartott Kertváros Szociális Központ, a FAÖT, a 2014-ben 
megalakult Román Nemzetiségi Önkormányzat számviteli feladatait.  
 
A csoport egyik legfontosabb feladata az éves költségvetési rendelet és annak év közbeni módosításainak 
elkészítése, az előirányzatok és azok teljesítésének nyomon követése a feladatkörébe tartozó 12 intézmény 
vonatkozásában. 
A csoport az utalásos és pénztári számlákhoz készített utalványlapok előállítása során segítséget nyújt a 
Pénzügyi csoportnak, illetve az intézményekben dolgozó gazdasági ügyintézőknek számviteli területen 
jelentkező kérdések kezelésében. Az elutalt/kifizetett és kimenő számlákat, a pénzforgalomban előforduló 
minden egyéb gazdasági eseményt, valamint a havi bérfizetést teljes körűen kontírozza és könyveli. Havi 
záráskor a szükséges egyeztetéseket, átvezetéseket, ellenőrzéseket elvégzi. 
 
Jogszabályi előírás szerint a könyvelési adatokról költségvetési jelentést készít havonta, a hónapot követő hó 20-
áig, mérlegjelentést negyedévente, a negyedévet követő hó 20-áig a Magyar Államkincstár KGR-K11 
rendszerében. A csoport munkatársai az adatszolgáltatások valódiságának alátámasztásaként főkönyvi kivonatot 
töltenek fel a rendszerbe az adatszolgáltatásokkal egyidőben.  
A költségvetési szervnek éves beszámolóját a költségvetési évet követő év február 28-áig kell elkészítenie, míg a 
helyi önkormányzat a határidő lejártát követő húsz napon belül tölti fel beszámolóját a Kincstár által működtetett 
elektronikus adatszolgáltató rendszerbe. Ez szintén a Számviteli csoport feladata. 
Az idei évben is a jogszabályban előírt határidőben készültek el az adatszolgáltatások és kerültek feladásra a 
Magyar Államkincstár felé. 
 
A Képviselő-testület tájékoztatása céljából éves, illetve a jogszabályi kötelezettségeket meghaladóan első félévi 
gazdálkodásáról szóló testületi beszámoló készült. 
 
A csoport végzi el minden releváns intézmény jogszabályban előírt rehabilitációs hozzájárulás és cégautó adó, 
valamint az általános forgalmi adó bevallásával kapcsolatos feladatokat az év közbeni munkakör 
átcsoportosítások értelmében. 
 
A csoport feladatkörébe tartozik továbbá a központi költségvetésből származó támogatások megalapozó 
igénylése, annak évközi módosítása, elszámolása, illetve felülvizsgálatának koordinálása is. A feladatot a csoport 
a Jogi és Intézményfelügyeleti Iroda szoros közreműködésével látja el.  
Az idei évben a 2024. év megalapozó felmérés újabb adatbekéréssel egészült ki, amely a 2023. évi várható 
tényleges és 2024. évi terv közüzemi díjakat érintette.  
Idei évben először a csoport részt vett a Jogi és Intézményfelügyeleti Iroda éves, szokásos októberi statisztikához 
kapcsolódó intézményi helyszíni ellenőrzésében a 3 óvodánk, illetve a Bölcsőde esetében. Az ellenőrzés 
keretében az intézményi gyermekétkeztetési nyilvántartások és az ingyenesen étkező gyermekeknek az 
igénybevétel jogosságát alátámasztó dokumentumainak vizsgálata zajlott le. Az ellenőrzés eredményéről 4 darab 
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fenntartói ellenőrzési jegyzőkönyv született. Ebben a hiányosságok pótlására az intézmények felhívása 
megtörtént. 
 
2018. január 1-jétől jogszabályi kötelezettség miatt az ASP Gazdálkodási Szakrendszerének bevezetése 
megtörtént Gyál Város Önkormányzata esetében. A napi munkavégzés az ASP-ben rendkívül hosszadalmas és 
időigényes feladat, a könyvelés során felmerülő hibák javítása bonyolult és összetett. Ennek ellenére a csoport az 
évek során egyre nagyobb hatékonysággal látja el feladatait és az előforduló problémák megoldása is önállóan 
történik. Azonban még számtalan olyan problémával találkoznak munkájuk során, amelyeket az ASP 
hibabejelentések útján orvosol. Ez a folyamat rendkívül időigényes, és az adott munkafolyamatot hátráltatja.  
2023. évben megnövekedett számlaforgalmat eredményezett a kimenő számlák esetében az intézményi térítési 
díjaknál az átutalásos fizetési mód bevezetése. A korábbi években az étkezési térítési díjak havi egy összesítő 
bevételi pénztárbizonylattal kerültek lekönyvelésre egy intézmény esetében, amíg az egyéni számlák kibocsátása 
az étkezési nyilvántartó programból történt a gazdasági ügyintézők által a szülők részére. Az idei évtől a szülők 
igénye alapján a térítési díjak átutalásos rendezésére is lehetőség nyílt. Ez azonban azt jelentette, hogy minden 
egyes bankszámlára befolyó egyéni térítési díjhoz a könyvelési programban is szükségessé vált egyéni bevételi 
bizonylat kiállítása és lekönyvelése. Ez jelentősen növelte az érintett számviteli ügyintézők könyvelési feladatait. 
A szülői befizetések nem pontos összegű utalása esetén további munkafolyamat hárul az ügyintézőkre. 
 
Általánosságban megfigyelhető, hogy a számlaforgalom évről évre növekvő mennyiséget ér el, mind a bejövő, 
mind pedig a kimenő számlák esetében, amely folyamatosan növekvő munkaterhet ró a pénzügyi és számviteli 
ügyintézőkre. 
A Pénzügyi és a Számviteli Csoport a gazdasági ügyintézőkkel együtt a 2023-as év során 20 247 darab 
utalványrendeletet készített, 11 882 darab főkönyvön, több mint 163 ezer kontírozás segítségével könyvelte le az 
év során felmerülő gazdasági eseményeket. 
 

 
 

 
V. Igazgatási Iroda 

 
Az Igazgatási Irodát Berta-Tóth Beáta irodavezető vezeti, helyettese Moos-Zente Alexandra. Az iroda létszáma 
a beszámoló készítésének időpontjában 12 fő.  

Az Igazgatási Iroda tevékenységi köre két fő csoportra osztható: közigazgatási eljárásokra, valamint 
közigazgatási hatósági eljárásokra. Az előbbi körben az önkormányzat működéséhez kapcsolódó döntéseket 
említhetjük, egyebek mellett ilyenek a tulajdonosi, közútkezelői jogkörben kiadott állásfoglalások. Az utóbbi 
csoport szintén két részre tagolható: önkormányzati hatósági ügyekre és államigazgatási hatósági ügyekre. 
Ezekben  az ügyekben a hatósági engedélyező, ellenőrzési, nyilvántartásvezetési funkció a közös, ám az 
államigazgatási hatósági ügyekben (mint pl. az anyakönyvvezető eljárása, a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény megállapítása, az ipari és kereskedelmi tevékenység nyilvántartása, stb.) a feladat címzettje a 
központi jogszabály előírása folytán a jegyző, míg az önkormányzati hatósági ügyekben a feladat és hatáskör 
címzettje a Képviselő-testület (tipikusan ilyennek minősülnek a helyi rendelettel megállapított szociális 
ellátások).  
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Az Igazgatási Iroda feladatai közé tartozó ügyekben keletkezett ügyiratforgalmat az alábbi táblázatban 
foglaltuk össze: 

 
 

Minden évre jellemzően elmondható, hogy az év folyamán nagy számú lakossági bejelentés, panasz, kérdés, 
tájékoztatás kérés érkezik mind személyesen, írásban, elektronikus, telefonos vagy akár social média felületen 
történő kommunikáció útján is. Az így előálló feladatok sok esetben ügyirat keletkezése nélkül is megoldhatóak, 
a kérdések megválaszolhatóak voltak, viszont a munkaidőt jelentősen igénybe vették, az ügyintézők 
leterheltségét növelték, kimutatásuk azonban nem adminisztrálható, fenti iratforgalomban nem számszerűsíthető. 
Éppen ezért a 2023. évben határozott törekvésükké vált, hogy az ügyindítást a hatályos jogszabályi feltételekhez 
kössék. E-mailben, telefonon tett bejelentésekre tájékoztatást adtak a helyes ügyindítás módjairól, szabályairól, 
ennek következtében követhetőbbé váltak a beérkező kérések, bejelentések, az eljárási hibák is kiküszöbölhetővé 
váltak, illetve a beszámoló készítésének időpontjában kijelenthető, hogy határozott javulás következett be az 
ügyfelek ügyindítási szabálykövetésében, kedvezően növekedett az elektronikusan intézett ügyek száma is.  

A lakosság széles körű tájékoztatása érdekében az Irodához tartozó témakörökben, ügytípusokban (pl.: 
állattartás, szúnyoggyérítés, hulladékgyűjtési akciók, füstszennyezés, szünidei étkeztetés, Gyáli Élet Program, 
Bursa Hungarica Ösztöndíjprogram, közösségi együttélés szabályai, stb.) több alkalommal készítettek cikket a 
Gyáli Mi Újságba.  

Általános igazgatási ügycsoport 

Az Iroda feladatkörébe tartozik a jegyző birtokvédelmi feladatainak ellátása, amelyet az irodavezető végez. Az 
esetek túlnyomó részében a birtokvédelmi kérelemmel Hivatalunkhoz forduló panaszosok nincsenek tisztában a 
jegyző birtokvédelmi eljárásának jogszabályi feltételeivel, így gyakorta szembesülnek azzal a korláttal, miszerint 
a kérdéses vitában – minden segítő szándékunk ellenére – nincs jogosultságuk eljárni. 2023. évben 5 
birtokvédelmi eljárást folytattak le, melyből 4 esetben a kérelem elutasításra került, egy esetben a kérelemnek 
helyt adva, eredeti állapot helyreállítására kötelezés döntés született. Azonban az ügyiratok száma ezen 
feladatkörben nem tükrözi az elvégzett munka mennyiségét, hiszen valamennyi, ilyen tárgyban hozzánk forduló 
panaszos elvárja (és ebben a segítségükre is vannak), hogy a jogvitája megoldására hatáskörrel és illetékességgel 
rendelkező szervről és annak eljárásáról kimerítően tájékoztassák. Nagyságrendileg körülbelül 10 birtokvita 
kapcsán érkező ügyfélből egy ügyfél az, aki a vonatkozó jogszabályi előírások alapján be tudja adni a kérelmét. 
Birtokvédelmi ügyben hetente legalább 1 ügyfél fordul az Irodához, az érkező ügyfelek félfogadása átlagosan 
fél-egy órát vesz igénybe. Az ügyfelek nagy részénél általában az a tendencia, hogy jogi segítséget várnak az 
Irodától olyan, leginkább magánjogi jogvitájukban, amelyhez az önkormányzat, illetőleg a hivatal hatósági 
tevékenysége körében közhatalmi eszközökkel nem tud kapcsolódni. 

Az Iroda több előterjesztést is készített az év során, majd a Képviselő-testület döntésének megfelelően 
dolgoztak az abban foglaltak végrehajtásán, melyek közül néhányat kiemelnék: 
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- A Pest Vármegyei Kormányhivatal 2023. március 21. napján törvényességi felügyeleti jogkörében - 
Gyál, Wesselényi és Határ utcai lakók több alkalommal történő bejelentése okán - érkezett Gyál, 
Wesselényi utca és Határ utca forgalmi rendjének felülvizsgálatára vonatkozó javaslatát a 
Képviselő-testület megismerte, megtárgyalta és az összes körülmény gondos mérlegelését követően 
meghozta a 71/2023.(III.30.) számú határozatát, mely szerint a közútkezelői beavatkozás nem 
indokolt. 

- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdés 
rendelkezései szerint a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásról minden év május 31. napjáig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó 
értékelést készít, amelyet a Képviselő-testület megtárgyal. A jogszabályi kötelezettségnek eleget 
téve a 2022. évi gyermekvédelmi feladatok ellátására vonatkozóan a Kertváros Szociális Központtal 
közreműködve az Átfogó Értékelést elkészítették, mely a Képviselő-testület általi elfogadást 
követően a Kormányhivatal részére megküldésre került. Visszajelzésük szerint az értékelő 
dokumentum tartalmas és magas szakmai színvonalú. 

- Gyál Város Önkormányzata és a Pest Vármegyei Rendőr-Főkapitányság között a helyi közbiztonságot 
érintő feladatok ellátására 2023. augusztus 17-én megállapodás született, melynek célja, hogy a 
rendőrség állományába tartozó rendőrök önként vállalt túlszolgálat keretében kiemelt feladatokat 
lássanak el Gyál város közrendjének, köz- és vagyonbiztonságának javítása érdekében. A 
túlszolgálat ellátására 5.000.000 Ft keretet biztosít a Képviselő-testület. A 2023. december 31-ig 
kötött megállapodás megvalósítása érdekében közös szolgálatok és kiemelt feladatok egyeztetése 
történik havi rendszerességgel. 

- A Pest Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Osztályának észrevételei alapján a  városunkban már 
meglévő utcanevek megerősítését indítványozták annak érdekében, hogy a meglévő közterület 
elnevezések írásmódját egységesítsük. Képviselő-testület a 137/2023(VI.29.) számú döntésével ez 
meg is valósult.   

- A Képviselő-testület térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatban 2022. évben hozott döntései alapján 
Gyál Város Térfigyelő Kamerarendszere az újonnan megépült két parkban 9-9 kameraponttal 
egészült ki, továbbá a térfigyelő rendszer minél hatékonyabb működtetése érdekében operátori 
munkaállomás épülhetett ki a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület Gyál, Rákóczi Ferenc utca 42-
44. szám alatti épületében. Ezen döntések következtében szükségessé vált a közterületi térfigyelő 
rendszerről szóló 14/2020.(XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása, a fejlesztések rendeletben 
történő szerepeltetése, továbbá a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesülettel kötött együttműködési 
megállapodás módosítása.  

- A Képviselő-testület novemberi ülésére terjesztették elő a Gyál, Egressy utca forgalmi rendjének 
módosítását a Táncsics Mihály utca - Egressy utca csatlakozási részén. A kétirányú forgalom a 
Tandem Mérnökiroda szakmai javaslata alapján elsőbbségadási kötelezettségre változott a szembe 
jövő forgalommal szemben. A táblák kihelyezésére a Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési 
Kft.-t kértük fel.  

- 2023. novemberi ülésen került megalkotásra egy új, a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet, mely kizárólag olyan cselekményeket vagy mulasztásokat minősít 
közösségellenes cselekménynek, melyek alapjogokat nem sértenek, magasabb rendű 
jogszabályokban nem rendezettek és szabálysértési-, állatvédelmi-, növényvédelmi-, 
természetvédelmi-, levegővédelmi-, hulladékgazdálkodási eljárás lefolytatásának, bírság 
kiszabásának nincs helye, továbbá amely megfelel a jogalkotási törvényben előírtaknak, és 
kifejezetten a helyi közösségi együttélés szabályait fogalmazza meg. A rendelet 2024. január 1. 
napjától lépett hatályba.    

A hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint a statisztikai adatszolgáltatási kötelezettséget 
elrendelő, Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII.13.) 
Korm.rendelet alapján a Központi Statisztikai Hivatal felé a 2023. évi adatgyűjtési évre vonatkozóan 7 témában, 
9 alkalommal teljesítettek adatszolgáltatást. Ezen túlmenően, nem a KSH részére, de további 6 különböző 
adatszolgáltatást teljesítettek (pl.: utak, hidak statisztika, birtokvédelmi eljárás statisztikája, állatvédelmi 
eljárások statisztikája, stb.).   

Az év során 10 db közérdekű adatigénylést teljesítettek.  
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2023. áprilisában a Pest Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya birtokvédelem, állattartás, 
lakcímkezelés, ipari- és kereskedelmi ügyek körében törvényességi vizsgálatot folytatott, eredményéről a 
beszámoló készítésének idejéig észrevétel nem érkezett.  

Az Iroda három típusú polgármesteri döntést készít elő: a külföldi állampolgár ingatlanszerzésére vonatkozó 
nyilatkozatot, városunk címere használatának engedélyezését, valamint díszsírhely adományozását. Ezek kis 
számú kérelmek, 2023-ben külföldi állampolgár ingatlanszerzése kapcsán 3 ügy keletkezett, díszsírhely és 
címerhasználati kérelem nem volt.  

Önkormányzatunk tulajdonát képezi a 2360 Gyál, Erdősor u. 65. szám alatti ingatlanban található szolgálati 
lakás, melyet 2023. november 1. napjáig tartó határozott ideig az Érdi SzC. Eötvös József Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskola karbantartója bérelt. A bérleti jogviszony lejártát megelőzően a bérlő kérelmére, a szerződés 1 
évvel ismét meghosszabbításra, a bérleti díj 10%-os emelésre került.  

Hagyatéki eljárásra 2023-ban 582 esetben került sor. 4120 alszám került iktatásra, melynek kb. 50 %-a kimenő, 
munkavégzést igénylő irat (végzés, megkeresés, idézés, válaszlevelek stb.). 2023. évben is jellemzően sok volt a 
földhivatal által kért póthagyatéki eljárások száma, melyek jelentős ügyintézési idővel járnak. Vagyonleltár 
készítését 6 esetben kért a gyámhatóság. 

Kereskedelmi tevékenységre vonatkozólag 88 db eljárást folytattak le, míg ipari tevékenység 
engedélyezésével, nyilvántartási eseményével kapcsolatos eljárás 25 db volt. Emellett gépjármű tárolásával 
összefüggő hatósági bizonyítvány kiállítására 9 alkalommal került sor a tavalyi évben. Szálláshely-üzemelési 
engedély iránt 9 db eljárást folytattak le.  

A munkamennyiség jelentősen (kettős nyilvántartás) megmaradt a kereskedelmi üzletek terén, mivel az Országos 
Kereskedelmi Nyilvántartó Rendszert az ASP rendszerben szereplő nyilvántartással egyidőben kell vezetni, 
sajnos a két rendszer között nincs interfész kapcsolat, így a bejelentéseket ugyanazon adattartalommal duplán 
kell felvezetni.  

Zenés, táncos rendezvény engedélyezése 1 esetben történt. 

Az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) Korm. rendelet 2023. 
január 10-i hatállyal módosult. A módosítás következtében jegyzői hatáskörben, az ingatlan rendeltetési 
egységek számáról kiadott hatósági bizonyítvány alapján a többgenerációs együtt élő családok kedvezményesen 
vehetik igénybe a többlet gázfogyasztást, amennyiben az ingatlanban egy mérőóra van felszerelve, de az adott 
címen több rendeltetési egység található. A módosítás kibővítette a jogosultak körét, mely értelmében 2023. 
január 10-től a kérelmezett ingatlan esettében már nem kell figyelembe venni az OTÉK 1. számú melléklet 95. 
pontjában foglalt, az önálló rendeltetési egységek önálló bejáratára, valamint egy lakások műszaki megosztására 
vonatkozó követelményeket, ha a lakások az OTÉK 105. §-ában foglalt egyéb követelményeknek eleget tesznek. 
2023-ban összesen 86 db hatósági bizonyítvány került kiadásra. 

Lakóingatlan lefoglalás vonatkozásában 159 db értesítés érkezett. Nyilvántartásba vételüket folyamatosan 
végzik.  

2023.03.01-jétől a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 
módosítása okán már csak a járási hivatalok rendelkeznek hatáskörrel lakcímfiktiválással kapcsolatosan, a 
jegyző nem valós vagy a követelményeknek nem megfelelt lakcím esetén csak tájékoztatja az illetékes járási 
hivatalt. Lakcímfiktiválási eljárás lefolytatására 2023-ban nem került sor. 

Közel 1500 db lakcím felülvizsgálata is megtörtént, ezt a feladatot az Iroda folyamatosan végzi a Főépítészi 
Irodával közösen. 547 lakcímrendezési feladatuk is volt, melyek során az ingatlanban lakók pontosított lakcímet, 
illetve új lakcímkártyát kaptak. A Kormányablakkal együttműködve, gördülékenyek az eljárások lefolytatása. 

További havi rendszerességű feladatuk a Polgármesteri Kabinet részére a 18. éveseket, szépkorúakat, 65 év 
felettieket érintő adatszolgáltatás.  

A közvilágítási feladatkörrel kapcsolatban idén 84 db hibabejelentés érkezett Hivatalunkhoz a lakosságtól, 
mely minden esetben kivizsgálásra, indokolt esetben javításra került.  
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Energiaárak jelentős drágulása kapcsán, kedvezőbb díjfizetés céljából több fogyasztási helyen felmondásra 
kerültek az E-ON, illetve MVM szerződések. Az év közepén lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeképpen 
a CYEB Energiakereskedő Kft.-vel kötöttünk teljes ellátás alapú villamos energia adásvételi szerződést a 
közvilágítást érintően, ezzel a 2023. évben átlagos nettó 99,418Ft/kWh, nettó 66,2Ft/kWh éves fix egységárra 
változik. Összehasonlításképpen míg 2021. évben a közvilágítás üzemeltetés kiadásunk 18.715eFt, 2022. évben 
33.800eFt, addig 2023. évben 52.500eFt volt.  

2023. január 1. napjától az alábbiak szerint alakult a 65 éven felüliek hulladékdíj átvállalása: 

Egy negyedévben átlagosan 7 fővel nőtt a kedvezményt kérők száma. 
Negyedéves megoszlásban az alábbiak szerint kérelmezték:  

- 2023. I. né: 25 fő kérelmezte, és 18 fő esetében megszüntették, 
- 2023. II. né: 14 fő kérelmezte, és 9 fő esetében megszüntették, 
- 2023. III. né: 14 fő kérelmezte, és 0 fő esetében megszüntették, 
- 2023. IV. né: 30 fő kérelmezte, és 21 fő esetében megszüntették a kedvezményt. 

A kedvezményről szóló emlékeztető cikk megjelentetése a mai napig szükséges, ugyanis még mindig 
jelentkeznek olyan, már 70 évet is betöltött személyek, akik eddig nem tudtak a kedvezményről.  

Negyedévente ellenőrzésre kerül a Gyálon érvényes lakóhellyel rendelkező elhunytak listája, és akiknek volt 
hulladékdíj szállítási kedvezménye, de eddig nem került megszüntetésre a hozzátartozó kezdeményezése által, 
annak hivatalból megszüntetik a jogosultságot. A hivatalból történő megszüntetések száma idén 48 db volt. 

A kedvezményt igénybe vevők száma jelen beszámoló készítésének időpontjában 1189 fő. 

Vízügyi hatósági ügyek tekintetében: a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosítása alapján a 
2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, 50 méternél nem mélyebb háztartási és mezőgazdasági öntöző 
kutak jogszerűnek minősülnek, azokat nem kell bejelenti, és üzemeltetésükhöz nem kell vízjogi engedélyt kérni. 
2023. évben 36 db kút fennmaradása került engedélyezésre. 
A háztartási vízigényt kielégítő, 50 méter talpmélységet meg nem haladó, és az első vízzáró réteget el nem érő 
kút esetében kockázatmentes területen 2024. január 1-jét követően nem lesz teendő, nem szükséges vízjogi 
engedély és bejelentés a kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez. Ivóvíz- vagy karsztbázis 
szempontjából kockázatos területen azonban a kút létesítését, üzemeltetését és megszüntetését előzetesen be kell 
jelenteni a kút helye szerint illetékes Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére. Az 50 méter talpmélységet 
meghaladó kút esetében a kockázatos, és a kockázatmentes területen is, 2024. január 1-jét követően szükséges 
vízjogi engedély a kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez. 
Korszerű közműpótló kisberendezés engedélyeztetése tárgyban nem érkezett kérelem.  

Szennyvízkiöntéssel kapcsolatban 1 esetben érkezett panasz, melyben a szükséges eljárás lefolytatásra került.   

Növényvédelem tekintetében 10 esetben folyt eljárás. Minden esetben szomszédos ingatlanokról átnyúló ágak, 
vagy kerítés tövében található fák miatt érkezett bejelentés a lakosok részéről. A Gyál Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Kft-nek továbbított, főként elektromos vezetékekbe nőtt fák bejelentése 53 esetben történt, de 
volt olyan, hogy kiszáradt, vagy veszélyes fa kivágásának igényét jelezték Hivatalunk felé a lakók. 

Fakivágási igényeket hagyott jóvá Hivatalunk 10 esetben, de egy elutasítás is történt a kivágandó fa egészséges 
állapota és a kivágás indokolatlansága miatt. Tavalyi fakivágások pótlását visszaellenőrizve az a tapasztalat, 
hogy a pótlásnak mindenki eleget tett. Fa közterületi ültetésére 3 db kérelem érkezett, ezen engedélyekben a fa 
ültetésének helye minden esetben a szabályoknak megfelelően egyeztetésre került. 

Kilátást/közlekedést zavaró növényzet ügyében lakossági jelzésre 3 ingatlan esetében jártak el. Az 
ingatlantulajdonosok / ingatlanhasználók mindhárom esetben eleget tettek kötelezettségüknek. 

A gazos ingatlanok vonatkozásában az Iroda szeptemberig közterület-felügyelet hiányában 6 esetben, később 
közterület-felügyelettel közösen 16 esetben az ingatlan tulajdonosok/ingatlanhasználók felé az eljárás 
megindítását megelőző felszólítást küldtek, melynek eredményeképpen azok önkéntes jogkövetéssel a 
kötelezettségüknek eleget tettek. 5 esetben volt szükség az eljárás megindítására, közigazgatási bírság kiszabása 
nem vált szükségessé.  

Parlagfüves ingatlanok esetében nem volt szükség kényszerkaszálás elrendelésére, a felszólított 
ingatlantulajdonosok/ingatlanhasználók minden esetben határidőre eleget tettek a parlagfűmentesítési 
kötelezettségüknek. 
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2023. január 1-jétől Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosítása 
alapján a polgármester, a főpolgármester, a vármegyei közgyűlés elnöke és a jegyző képviselő-testület által 
átruházott hatáskörében meghozott - hatósági döntésnek nem minősülő - döntését a jegyző kormányrendeletben 
meghatározottak szerint köteles megküldeni a kormányhivatalnak. A döntések megküldésének teljesítéséhez 
minden átruházott hatáskörben hozott döntést nyilvántartásban rögzítjük, sorszámmal ellátjuk. 2023. évben 618 
db számú döntést rögzítettek.  

A közút területén, az alatt, illetve felett elhelyezett építmény vagy más létesítmény elhelyezéséhez, a közút 
területének egyéb nem közlekedési célú elfoglalásához a közút kezelőjének hozzájárulása szükséges. 2023-as 
évben helyi közútjaink tekintetében összesen 130 db közútkezelői állásfoglalás került kiadásra. Ezek közül 25 db 
útcsatlakozási és kapubehajtó létesítési hozzájárulás és 105 db egyéb közútkezelői állásfoglalás. A 
hozzájárulások kiadásánál mindig nagy figyelmet fordítanak az út burkolatának minél kisebb mértékű 
megbontására, a megbontást követő mielőbbi helyreállításra, a zöldfelület, illetve a fás szárú növények 
védelmére, megóvására, a csapadékvíz elvezetésének, gyűjtésének biztosítására.  

Mind a közút nem közlekedési célú igénybevétele kapcsán kiadott közútkezelői állásfoglalásokban előírtak 
betartása, mind pedig a közterület-használati engedélyben foglalt előírások, illetve határidők betartása 
maradéktalanul visszaellenőrzésre kerülnek.  

A forgalomkorlátozási jellegű intézkedések, korlátozások alól felmentést, behajtási engedélyt a helyi közutak 
kezelésének egyes szabályairól szóló 3/2011.(II.01.) számú önkormányzati rendelet alapján a Képviselő-testület 
felhatalmazásából a jegyző átruházott hatáskörben adhat. 2023. március 1-jétől a rendelet díjfizetési szabályokat 
megállapító rendelkezései hatályon kívül helyezésre kerültek figyelemmel arra, a Kúria Önkormányzati Tanácsa 
Köf.5.033/2021/3. sz. alatt hozott döntése értelmében a települési önkormányzat engedélyhez kötheti a túlsúlyos 
járművek súlykorlátozásnak alávetett helyi közútra történő behajtását, azonban érintett önkormányzatnak nincs 
törvényi felhatalmazása útfenntartási díj megállapítására. Az éves, időszakos vagy eseti alkalomra szóló 
engedélyek mindig egyedi kérelem alapján egyenként kerülnek kiállításra. 2023. évben 160 db eseti és 211 db 
időszakos behajtási engedély került kiadásra. Az engedélyek kiadása során továbbra is a lehető legrövidebb és 
legalkalmasabb útvonalon vezetjük a szállító járműveket, a célállomás elérése és a lakosság zavarásának 
csökkentése érdekében. 

Állatvédelemmel, állattartással összefüggésben indult ügyek legnagyobb részét a lakossági vagy állatvédő 
egyesület általi bejelentéssel induló ügyek tették ki. Mindösszesen 22 esetben indult eljárás, melyből egy esetben 
sem került kiszabásra állatvédelmi bírság. Két esetben az eljárást megszüntető végzés közigazgatási perrel 
fellebbezésre került, egy esetben a bíróság Hivatalunkat új eljárás lefolytatására kötelezte, egy esetben a bírósági 
eljárás folyamatban van. 

2023. évben az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján 
2023. június 1. és 2023. augusztus 31. között kötelező ebösszeírást tartottak, a beérkezett dokumentumok 
feldolgozása még tart. Több, mint 600 ebet jelentettek be, az adatlapok egyenként ellenőrzése az ebregiszter 
nyilvántartással nagy adminisztratív teherrel jár. 

A közterület használatáról és használatuk rendjéről szóló 20/2007.(X.03.) számú önkormányzati rendelet alapján 
a használat engedélyezéséről a jegyző határozattal dönt. A használati díjak emeléséről – rendeletünkben 
foglaltaknak eleget téve – január végén közleményt adtak közzé. Az idei évben kiadott 78 db közterület-
használati engedélyből 8 db került kiadásra vállalkozó részére, melyből 1 db szilveszteri tűzijáték árusításra, 3 db 
Halottak napi virág- és koszorú árusításra, 1 db egyéb árusításra vonatkozott. A magánszemélyek részére kiadott 
közterület-használati engedélyek építőanyag és/ vagy konténer tárolásra vonatkoztak. 

Köztisztasági ügyben 3 ingatlan esetében jártak el. Egy ingatlan esetében figyelmeztetés szankció került 
kiszabásra. 

Jogellenesen elhelyezett hulladék ügyében szorosan együttműködnek a Gyál Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft-vel, akik eltávolítják a közterületen talált illegális hulladékot, amennyiben 
annak korábbi tulajdonosa nem beazonosítható, vagy a már eljárásban kötelezett személy önkéntesen nem tesz 
eleget a hulladékmentesítési kötelezettségének. Az idei évben 5 esetben jelezték hivatalból vagy tették át az 
Önkormányzatunkhoz érkezett bejelentést hatáskör hiánya miatt a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához. 
Az Iroda a 2023. évben is megszervezte az elektronikai hulladékok gyűjtését, mely egy nyári és egy őszi 
alkalommal végzett gyűjtést foglalt magában. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvénynek az egyes 
energetikai és hulladékgazdálkodási tárgyú törvények módosításáról szóló 2021. évi II. törvénnyel és az egyes 
energetikai és közszolgáltatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2021. évi LXVIII. törvénnyel módosított 
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egyes rendelkezései által 2023. július 1-jétől a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint Koncessziós 
Társaság végezheti 35 évig azon hulladékok begyűjtését és kezelését. 

Kizárólag gyáli magánszemélyek adhatták le elromlott, megunt, feleslegessé vált elektronikai eszközeiket, 
lakcímkártya bemutatását követően. A számok azt mutatják, hogy a lakosság részéről az ilyen típusú hulladékok 
leadása iránt rendkívül nagy igény mutatkozik, ugyanis az idei gyűjtések során több mint 20 tonna hulladék gyűlt 
össze. 

2023. májusában a CD/DVD/floppy lemezek és kazetták gyűjtését szervezték meg. Ennek eredményeképpen 518 
kg hulladék került elszállításra a megbízott HWD Recycling Kft. által.  

2023. évben az Önkormányzat szervezésében és a Gyál és Térsége Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
finanszírozásában a veszélyes hulladék lakossági leadásának térítésmentes lehetőségét is biztosították a gyáli 
lakosság számára. Rendkívül sikeres és hatékony hulladékgyűjtési akciónk eredményeképpen 13,38 tonna 
veszélyes hulladék gyűlt össze. Az akció során az alábbi mennyiségben kerültek a különböző veszélyes hulladék 
típusok leadásra: 

Fáradt olaj 525 kg 
Pala 4 840 kg 
Irodatechnika 35 kg 
Festék 3 840 kg 
Növényvédőszer 80 kg 
Bitumenes hullámlemez 4 060 kg 

 
Összességében elmondható, hogy Gyál Városában igen széleskörű a hulladékgyűjtés, kezelés és leadás 
lehetősége. Az Önkormányzat és lakossági önkéntesek mellett, civil szervezetek, cégek, vállalkozások, oktatási- 
nevelési intézmények is elhivatottak a város tisztasága mellett, így ezen tradíciót folytatni kívánják a következő 
években is.  

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 142.§-a alapján határozatban kiszabott pénzbírság közérdekű munkával megváltható. A közérdekű 
munkavégzés helye Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2023. évben nem volt közérdekű 
munkavégzésre irányított személy.  

Az Iroda szervezésében két alkalommal 2023. június 26-27. és 2023. augusztus 27. napokon történt földi 
szúnyoggyérítés a Ronix Kft. közreműködésével.  

Az év folyamán Hivatalunkhoz 12 esetben juttattak el talált tárgyat. Minden esetben sikerült a tulajdonost 
beazonosítani, tulajdonát átadni.  

Plukkido Ideki Programban való részvételünk újabb 1 évvel meghosszabbításra került, a kártyák kezelését is az 
Iroda látja el.  

Anyakönyvi ügycsoport 

2023. évben 185 esküvő került lebonyolításra. 174 a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében, 1 az Arany János 
Közösségi Házban, 9 a Galopp Majorban és 1 magáningatlanon. 

A Gyáli Élet Program, ezen belül a „Gyáli Házasulandók Program” keretében 105 pár vált jogosulttá az 50.000 
Ft egyszeri támogatásra, amely idén összesen 5.250.000 Ft kiadást jelentett. 

Névadó ünnepség 5 került megrendezésre, az Önkormányzat ajándékaként plüssmackókat kaptak a gyerekek. 

11 pár ünnepelte idén a házassági évfordulóját az Idősek Világnapja alkalmából a Közösségi Házban szervezett 
ünnepségen. 

6 fő tett állampolgársági esküt ünnepélyes keretek között. 

A Gyálon történt halálesetek száma megközelítőleg 85 fő volt, születés nem történt.  

Az időpontos ügyfélfogadás zökkenőmentesen működik, megkönnyíti az ügyintézést mind az ügyfelek mind az 
ügyintézők számára. Telefonon az időpont egyszerűen leegyeztethető, valamint megtörténik az ügyfél 
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tájékoztatása a szükséges beküldendő dokumentumokról, ezáltal a személyes megjelenés alkalmával nem fordul 
elő hiánypótlás. 

A hosszabb ügyintézésre érkező családok számára kis játszósarokkal tesszük kellemesebbé a várakozást.  

Szociális és gyámhatósági ügycsoport  

A szociális ügyekkel foglalkozó két munkatárs feladatkörébe tartozik egyrészt a jegyző gyámhatósági 
feladatainak ellátása – ezen belül is a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, továbbá a hátrányos, ill. 
halmozottan hátrányos helyzet megállapítása –, másrészt a helyi rendelettel megállapított támogatások 
ügyintézése (rendkívüli települési támogatás, méltányosságból adható rendkívüli települési támogatás, lakhatási 
támogatás, köztemetés, szociális tanulmányi ösztöndíj, babaköszöntő csomag, beiskolázási segély, óvodakezdési 
támogatás és iskolakezdési támogatás), továbbá a jegyzői hatáskörű gyámhatósági feladatok (gyermek nevének 
megállapítása, előzetes gyámnevezés, képzelt szülő adatainak a megállapítása, igazolás kiadása arról, hogy a 
gyermek tekintetében az anyakönyvbe bejegyzett apa vagy anya képzelt személy, családvédelmi koordináció, 
tájékoztatás a rendezetlen családi jogállás kezeléséről). 

A 2023. évben keletkezett szociális témájú ügyiratok száma ügytípusok szerinti bontásban: 

Rendkívüli települési támogatás 
Ebből bizottsági hatáskörben méltányossági támogatás 

190 db 
33 db 
 

Beiskolázási segély középiskolai tanulók részére 6 db 
Lakhatási támogatás 20 fő 
Társhatósági megkeresés 22 db 
Köztemetés 11 db 
Hatósági bizonyítvány (szociális és GYÉP ügyekben) 18 db 
Szociális tanulmányi ösztöndíj 3 fő 
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 189 db 
Környezettanulmány 22 db 
Szünidei gyermekétkeztetés nyári szünidőben 12 gyermek 
Babaköszöntő csomag megállapítása 163 db  
Iskolakezdési támogatás* 459 db 
Óvodakezdési támogatás 4 db 
Egyetemista Program 250 db 
Bursa támogatás 34 db 
Gyáli Életfa Program 4 db 

 

Rendkívüli települési támogatást 176 ügyfélnek 190 esetben 10.554.356 Ft összegben állapítottak meg 
(előfordult, hogy egy ügyfél jogosultságát igazolva többször fordult támogatásért az Irodához). A kérelmek 
döntő többségében a támogatás iránti indok az egészségi állapot romlása, betegség, gyógyszer- és kórházi 
költségek fedezése, közüzemi tartozások, a hozzátartozó elhalálozása, a magas temetési költségek szerepeltek, 
ritkábban rendkívüli-, váratlan élethelyzet (elemi kár, munkahely elvesztése). 

Lakhatási támogatásban 20 személy, összesen 2.705.000Ft-ban részesült.  

Szociális tanulmányi ösztöndíjat 3 gyermeknek állapítottak meg, összesen 60.000Ft került részükre kifizetésre.  

Beiskolázási segélyben 6 középiskolai tanuló, személyenként 15.000Ft-ban, összesen 90.000Ft összegben 
részesült.  

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot a jegyző állapítja meg. A rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek 
szociális helyzete alapján jogosult a jogszabályban meghatározott gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, 
illetve az ezzel együtt járó pénzbeli támogatásnak évi két alkalommal (augusztusi és novemberi hónapokban) 
történő igénybevételére. 

Beszámolónk készítésének időpontjában 114 család 249 gyermeke részére állt fenn rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre való jogosultság. Ebből 37 gyermek halmozottan hátrányos helyzetű is. 
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Évi két alkalommal (augusztusban és novemberben pénzbeli támogatás formájában) e családok gyermekei 
6.000Ft/fő, illetőleg 6.500Ft/fő támogatásban részesülnek. 2023-ben az igénybe vett pénzbeli támogatás 
megoszlása az alábbiak szerint alakult: 

Augusztusban   alapösszegű támogatásban részesülők száma: 278 fő  összesen: 124 család   

                               emelt összegű támogatásban részesülők száma: 0 fő                                278 gyermeke 

 

Novemberben  alapösszegű támogatásban részesülők száma: 216 fő   összesen: 115 család 

   emelt összegű támogatásban részesülők száma: 38 fő                  254 gyermeke 

Ezen a címen 3.211.000 Ft került kifizetésre, utórendelés nem volt, a teljes összeg központi költségvetésből 
biztosított. A tavalyi évhez hasonlóan a kifizetések idén is postai úton valósultak meg. 

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére 2023. évben az alábbiak szerint biztosította 
Önkormányzatunk az ingyenes szünidei étkeztetést: 

 2023. tavaszi 
szünet 

2023. nyári 
szünet 

2023. őszi 
szünet 

2023. téli 
szünet Összesen 

jogosultak száma 72 fő 72 fő 35 fő 35 fő 214 fő 

kérelmezők száma 0 fő 12 fő 0 fő 0 fő 12 fő 

kérelmezők aránya 
(kérelmezők/jogosultak 

száma) 
0% 17% 0 % 0 % 5,6% 

elfogyasztott adagszám 0 adag 300 adag 0 adag 0 adag 300 adag 

szünidei napok száma 2 nap 54 nap 4 nap 8 nap 68 nap 

étkezők átlagos száma 
(adagszám/napok száma) 

0 fő 6 fő 0 fő  0 fő  

(el)fogyasztási hajlandóság 
(étkezők/kérelmezők száma) 

0% 46% 0 % 0 %  

bent maradt adagszám 
(„bukó), önkormányzati 

veszteség 
0 adag 0 adag 0 adag 0 adag 0 adag 

 

Fenti táblázat foglalja össze a 2023. év ingyenes szünidei étkeztetésének statisztikai adatait, melyből kiolvasható, 
hogy 68 szünidei napon mindössze a nyári szünet idején étkezett a jogosultak alig 8%-a, a kérelmezők alig 46%-
a. Mind a jogosultak, mind az igénylők száma évről évre csökken, alig 5% az össz. részvételi arány. 

A nem gyáli intézményben tanuló gyáli gyermekek részére a tanszercsomagot az Irodán kérelmezhették és 
vehették át a jogosultak. 2023. augusztus 29. és 30. között összesen 459 db csomag került kiosztásra, melynek 
ügyintézése indokolja az Iroda augusztus havi ügyszámainak kiugró számát.   

Gyáli Élet Program keretében 163 Babacsomagot adhattak át a gyáli kisbabák szüleinek, ebből 73 csomagot 
kislánynak, 90 csomagot kisfiúnak.  

Gyáli lakóhelyű, de nem gyáli óvodát kezdő gyermekeknek 4db Óvodakezdési Csomagot állapítottak meg.  

Gyáli Életfa Program keretében 4 kérelem érkezett. Ezzel a program 2021. évi indulása óta összesen 27 
gyermek várja bilétájának felhelyezését a Gyáli Élet Fájára.  

A Gyáli Egyetemista Program keretében 25.000Ft/félév támogatásban részesülhet minden gyáli állandó 
lakóhellyel rendelkező felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató-, illetve végzős hallgató. A beérkezett 
kérelmek alapján 250 fő hallgató részére került megállapításra a támogatás. 2023. június 29-től az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő megnevezése Nemzeti Kulturális Támogatáskezelőre változott (rövidített név: 
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NKTK) az innovációs és tudományos eredmények gazdasági hasznosításának elősegítése érdekében szükséges 
egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XLI. törvény 1. §-ban foglaltak alapján. A 2023. évi XXVIII. 
törvény egyik lényeges változása, hogy 2023. 09. 01-től a hatósági és egyéb ügyekben a tanköteles korú 
tanulóktól tanulói jogviszony igazolás nem kérhető, a 16. életévüket betöltött tanulók esetében a tanulói 
jogviszony érvényes diákigazolvánnyal vagy az azt helyettesítő OKTIG rendszerből kiállított QR kódos 
igazolással igazolható.  

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében az Önkormányzat azon pályázókat kívánja 
havi 5000Ft támogatásban részesíteni, akinek háztartásában az egy főre eső havi nettó jövedelem nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (továbbiakban: nyugdíjminimum) 350 %-át, 
amennyiben a pályázót szülője egyedül neveli, a nyugdíjminimum 450%-át. A pályázatok elbírálásának 
szempontja nem a tanulmányi eredmény, hanem a pályázó szociális helyzete. A benyújtott kérelmekről az 
Oktatási és Kulturális Bizottság döntött, az Irodához 37 pályázat érkezett be. Ebből pozitív elbírálást kapott 34 A 
típusú pályázat, B típusú pályázat nem érkezett, és formai hiba okán, bírálat nélkül elutasításra került 3 pályázat. 

A Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal ülésére 2023. évben is sor került a Jogi és Intézményfelügyeleti Iroda 
szervezésében. Az eseményen meghívottként vettek részt.   

Közterület-felügyelet 

A Felügyelet kiemelt feladatai:  
- azon közúti közlekedési szabályok betartásának ellenőrzése, melyeket jogszabály a közterület-felügyelő 

hatáskörbe is utal, 
- a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott, illetve útkezelői hozzájárulásához 

kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése, 
- a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 

megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, 
- a jogellenes állapot jelzése, intézkedés kezdeményezése, ha a szükséges eljárás más hatóság (egyéb 

szerv) hatáskörbe tartozik, 
- közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend 

védelmében, 
- a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében való közreműködés, 
- a közterület, az épített és természeti környezet védelmében való közreműködés, 
- az önkormányzati vagyon védelmében való közreműködés, 
- a rendőrhatóság értesítése mellett – a közúti közlekedés szabályairól szóló jogszabályban foglalt 

esetekben és felhatalmazás alapján – közút kezelőjének megbízásából a járművek közterületről való 
eltávolítása iránti intézkedések, 

- közterületen történő szeszesital-fogyasztás ellenőrzése, 
- városképi szempontból frekventált csomópontok folyamatos vagy rendszeresen visszatérő ellenőrzése, 
- önkormányzati szervezésű kulturális, sport és egyéb rendezvények forgalomtechnikai és élőerős 

biztosítása, 
- térfigyelő rendszer működtetése, 
- Plukkido kártyák elhelyezése a játszótereken, 
- általános iskolák környezetében a biztonságos közlekedés biztosítása reggelente, 
- szoros együttműködés a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesülettel, 
- Wesselényi utcai közúti forgalom kiemelt ellenőrzése. 

Személyi változások 

A közterület-felügyelet álláshelyei 2022. augusztus 1-től 2023. szeptember 1. napjáig teljes mértékben 
betöltetlenek voltak. A 4 üres álláshelyre 2023. szeptember 1. napjától 1 fő, majd 2023. október 15. napjától 
további 1 fő került felvételre. A két új kolléga megfelelő végzettséggel és kiváló szakmai gyakorlattal, alapos 
helyismerettel rendelkezik, ezért a feladatokba való bekapcsolódásuk zökkenőmentes és nagyon gyors volt. 
Munkájukat segíti 1 fő közterület-felügyelői végzettséggel is rendelkező, ügyintézői munkakörben lévő 
kolléganő.  

A Felügyelet közterületi szolgálati tevékenysége 

A Felügyelet alapfeladata a közterületi rend, a köztisztaság folyamatos ellenőrzése, ezáltal a város biztonságának 
erősítése, a szükséges intézkedések kezdeményezése. Közterület szolgálati tevékenységet elsődlegesen a 
közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény rendelkezéseire figyelemmel látják el a felügyelők.  

Kiemelt szolgálati feladatok 
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- Iskola-szolgálat  
Az Ady Endre utcai iskolai gyalogátkelőhely biztosítását látták el szeptembertől iskolainapokon 07:15 – 
08:00 óráig terjedő időszakban. A tapasztalatok alapján javul az iskolát látogató gyermekek és az őket 
kísérő felnőttek biztonsága, fegyelme a szolgálat ellátásunk során. 
 

- Illegális szemétlerakók ellenőrzése 
Az illegális szemétlerakók felszámolása, helyük folyamatos ellenőrzése, fizikai akadályok képzésével 
(árok) illetve térfigyelő kamera kihelyezésével jelentősen csökkent az illegálisan lerakott hulladék 
mennyisége.  Prevenciós intézkedéseink eredményesek. Sajnos a magánszántók védelme továbbra sem 
megoldható, így jobbára a város külterületein akadnak időről időre újabb illegális hulladéklerakások.  
 

- Rendezvénybiztosítással kapcsolatos feladatok 
2023. évben  1 kiemelt  városi ünnepségen illetve több rendezvényen vett részt a felügyelet, melynek 
során vagy önállóan vagy a rendőrséggel illetve a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesülettel közösen 
biztosították a rendezvény biztonságát, segítették a zökkenőmentes lebonyolítást.  
 

- Önkormányzati vagyon őrzése 
A közösségi játszóterek, fitnesz parkok, parkok, vasútállomások és egyéb közterületek ellenőrzése 
folyamatos. Figyelemmel kísérik az esetleges meghibásodásokat, vagy rongálást, majd megtesszik a 
szükséges intézkedéseket. A közterületen található üzemképtelen roncsautókról, útburkolati hibákról, 
jelzőtáblák, jelzések hiányáról, közvilágítási hibákról is rendszeres jelentést adnak.  
 

- Közterület-használat ellenőrzése 
A felügyelet kiemelt figyelmet szentel a szabályos és jogkövető közterület-használat fenntartásának. A 
folyamatos ellenőrzések során elsősorban tájékoztatás, majd a jogsértés megszüntetésének hiányában 
eljárás indítás történik. 2023. évben 96 db felszólító levél került kiküldésre, egyetlen egy esetben sem 
kellett eljárást indítani tekintettel arra, hogy vagy nem haladta meg a közterület-használat a díjmentes 
48 órát, vagy kiváltásra került az engedély. Általánosságban elmondható, hogy az évek óta alkalmazott 
tájékoztató leveleknek köszönhetően a lakosság jól ismeri a közterület használat szabályait, rendjét.  
 

- Gazos, parlagfüves ingatlanok  
A felügyelet figyelemmel kiséri az ingatlanok előtti közterületek gyomosságát, valamint az árkok 
tisztántartását. A lakosokat minden esetben először felszólítják, hogy tegyék rendbe az ingatlanjuk előtt 
található közterületet, majd ha a visszaellenőrzés során megállapítást nyer, hogy ennek határidőben nem 
tettek eleget,  hatósági eljárás megindítására kerül sor. 2023. évben 58 esetben kerültek felszólításra az 
ingatlantulajdonosok és 5 esetben volt szükséges eljárás indítás.  
 

- Roncsautó ellenőrzés 
2023. július 1-jétől a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság végzi azon 
hulladékok begyűjtését és kezelését, amelybe a roncsautók is beletartoznak. A 2018. márciusában a 
TOTÁL-KÁR Kft-vel megkötésre került szerződésben foglaltak a jogszabályi változások miatt már 
nem fenntarthatók, ennek okán 2023. júliusától nem rendeltünk meg hatósági jelzéssel nem rendelkező, 
vagy műszakilag kifogásolható, vagy elhagyottnak tűnő gépjármű elszállítást. 2023. évben 53 db 
gépjármű ügyében járt el az Iroda. Ebből 51 gépjárművet az üzembentartó a közterület-felügyelő 
felszólítására elszállított. Az év első felében 2 db gépjármű elszállíttatását rendeltük meg.  
 

- A város közterületi térfigyelő kamerarendszerének karbantartása is az Iroda feladata. Az év során 
javításra, pótlásra, fejlesztésre egyaránt sor került. A térfigyelő rendszer 52 db kamerával, három 
megfigyelőállomással segíti mind a közterület-felügyelők, mind a polgárőrök, mind pedig a rendőrség 
munkáját, elősegítve ezáltal Gyál Város közbiztonságát, vagyonvédelmét.  
 

- Közös szolgálatellátás a rendőrséggel: A 2023. december 31-ig kötött megállapodás megvalósítása 
érdekében közös szolgálatok és kiemelt faladatok egyeztetése történik havi rendszerességgel. Ennek 
keretében minden hónapban előírt és ellenőrzött feladata a rendőrség és a közterület-felügyelet kollégái 
számára a Wesselényi és Határ utcák forgalmi rendjének ellenőrzése, de ugyanígy más behajtási és 
súlykorlátozási szabályokkal érintett utcák forgalmának ellenőrzése is, illetve a város parkjainak, 
közösségi tereinek védelme, alkalmanként éjszakai járőrszolgálattal is kiegészítve. Ezzel igyekszünk 
megvalósítani, hogy az érvényben lévő forgalmi rendet betartassuk, ezzel biztosítva a közlekedés 
biztonságát.  
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2023. novemberében a közterület-felügyelők kiemelt - forgalmi adatokat is gyűjtő - ellenőrzést hajtottak 
végre a Wesselényi utcában. Az ellenőrzések napi 2 óra időtartamban, fokozott figyelemmel, a reggeli (7-9 óra 
közötti), valamint délutáni (15-17 óra közötti) időszakokban történtek. A vizsgált 8 napon összesen 16 órában 54 
jármű hajtott át az utcában, melyből többség, 35 db, célforgalmú jármű. 19 járművezető figyelmeztetésben 
részesült. A vizsgált utcák átlagos forgalma így 3,375 gépjármű/óra. Vizsgálati adatok alapján a forgalom 
nagyságában határozott csökkenés és szabályosabb közlekedési morál tapasztalható. 

 

 
VI. Főépítészi Iroda 

 
A Főépítészi Iroda vezetője, egyben a város főépítésze Kiss István, helyettese Szabóné Kovács Anikó, és új 
kolléganőnk 2023. február 01 óta Szabó Viktória. Szabó Viktória vállalta, hogy megszerzi a munkakör későbbi 
maradéktalan ellátásához szükséges építészi diplomát.  
 
A Főépítészi Iroda látja el a főépítészi, vagyongazdálkodási és az egyéb hatásköri feladatokat.  
 
Gyál Város Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 10/2019.(V.31.) önkormányzati rendelete 
2019. augusztus 5.-én lépett hatályba. Ezzel kapcsolatosan elvégzett feladatok: 

• Településkép védelmi tájékoztatás és szakmai konzultáció (2023. évben lefolytatott: 77 db) 
• Településképi véleményezési eljárás (2023. évben lefolytatott: 34 db) 
• Településképi bejelentési eljárás (2023. évben lefolytatott: 14 db) 
• Településképi kötelezés (2023. évben lefolytatott: 0 db) 
• Egyéb ügyiratban nem rögzített személyes, telefonon és e-mail-en történt konzultáció, 

tájékoztatás (becslés alapján: 200-300 db) 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felsorolt településképi ügyiratokhoz és az ilyen típusú 
ügyfélfogadáshoz számos időigényes konzultáció, megbeszélés és tájékoztatás kapcsolódik, ami nagymértében 
növeli a főépítész szakmai irányú munkáját, viszont mindez Gyál város építészeti, városképi, illetve természeti 
értékeinek védelme és igényes alakítása, a helyi adottságok figyelembe vétele, a városépítészeti illeszkedéssel és 
a településfejlesztési célokkal összefüggő követelmények kiegyensúlyozott érvényesítése, összességében az épített 
környezet esztétikus kialakítása érdekében történik. 
 
  A Főépítészi Irodához tartoznak az alábbi feladatok:  
 
1. Vagyongazdálkodási feladatok, 
2. Főépítészi feladatok (kiegészülve az előző pontban felsoroltakkal) 
3. Egyéb hatásköri feladatok. 
 

1. VAGYONGAZDÁLKODÁSI FELADATOK: 
 

2023. évben Gyál Város Önkormányzatának az alábbi ingatlanforgalma volt, mind eladási, mind 
vételi oldalról.  
 

Eladások és bérlések: 
• 2023. évben is több bérleti szerződés került meghosszabbításra; az Eisberg Hungary 

Élelmiszerfeldolgozó és Kereskedelmi Kft. parkoló területrész bérlése, Milano Sunset 1910 Kft. 
parkoló területrész bérlése és a VÉRAQ Kereskedelmi Kft. (itt, új infláció követő szerződést kötöttek) 
ingatlan bérlése. Továbbá, új bérleti szerződést kötöttek a víztorony tetőfelületének bérlésével 
kapcsolatosan a Mária Rádió Frekvencia Kft.-vel és CETIN Hungary Zrt.-vel. 

 
Vállakozói Park: 

• Az Önkormányzat tulajdonában lévő Vállalkozói Parkban lévő 8 db önálló ingatlant kisvállakozások 
céljára bérbeadták. 2022. év végén 1 vállalkozás visszaadta a gyáli 4375/18 és 4375/19 hrsz.-ú ingatlan, 
melyre sikerült 2023 év elején új bérlővel szerződést kötni. Jelenleg minden földrészletnek van bérlője. 
 

Vásárlások és egyéb ingatlanszerzések:  
• A tulajdonosok felajánlása és a Képviselő-testület döntése alapján, szerződést kötöttek - a szabályozási 

tervnek megfelelő - telekalakítási eljárás során kialakuló, „kivett helyi közút” megnevezésű 
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földrészletek térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására. 2023. évben 5 db ilyen felajánlásról 
döntött a tisztelt Testület. Ezek a térítésmentes vagyonszerzések közpénz kiadása nélkül segítik a 
település szabályozási terv szerinti rendezését! 

 
Termelésből történő kivonások és belterületbevonások: 

• A 2007. évi CXXIX. törvény 15. § (2) bekezdése szerint külterületi termőföld belterületbe vonása iránti 
kérelmet kizárólag az Önkormányzat terjeszthet elő. 2023. évben nem volt ilyen kérelem és testületi 
döntés.  

• További földhivatali eljárást igénylő feladatuk az önkormányzati tulajdonban lévő, vagy azokat érintő 
telekalakítási eljárások lebonyolítása, illetve azokban történő közreműködés. 
 

Településfejlesztési megállapodások: 
• A településfejlesztési megállapodások során Gyál Város településfejlesztését, mint közérdekű cél – 

különösen a városban végrehajtandó intézményfejlesztés és infrastrukturális beruházások – 
megvalósítása érdekében a támogatók, Gyál Város Önkormányzatával együttműködve, az 
Önkormányzat részére támogatást nyújtottak. 2023. évben a Fadepo-Holz Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft.-vel településfejlesztési megállapodás került aláírásra, amely alapján 13.371.320.- Ft támogatás 
befizetése megtörtént. A Beszterce utcai víz- és szennyvízcsatorna hálózat kiépítésével kapcsolatosan 
2 ingatlantulajdonos részére történt közműfejlesztési hozzájárulás előírása, melynek összeg 2.888.888.- 
Ft befizetésre került. 

 
Tájékoztatni szeretném a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az első pontban felsorolt vagyongazdálkodási 
feladatok a legtöbb esetben bonyolult, összetett feladatok, amelyek intézése sokrétű, időigényes, érdemi és 
adminisztrációs munkát és többségében ügyvédi közreműködést igényelnek.  
 

 
2. FŐÉPÍTÉSZI FELADATOK: 
 

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 17/2014.(XII.01.) önkormányzati rendeletével 
megalkotta Gyál Város Helyi Építési Szabályzatát (továbbiakban: HÉSZ) és elfogadta a HÉSZ 
mellékletét képező szabályozási tervét. 
Gyál Város településrendezési eszközei – megőrizve annak minőségét és időszerűségét és 
elősegítve a település fejlődését - továbbra is folyamatosan módosulnak.  
Az elmúlt közel tízéves időszakban több mint tíz módosítás történt, illetve van folyamatban. Ezekről a 
korábbi éves beszámolókban a tájékoztatás megtörtént. Jelen beszámoló a 2023. évben jóváhagyott, 
illetve folyamatban lévő módosításokat részletezem. 
 
 

• A HÉSZ módosítása: idősek otthona és egyéb önkormányzati tulajdonú ingatlanok. 
 
Gyál Város Polgármestere a 13/2021.(I.28.) számú, a 79/2021.(IV.23.) számú és a 111/2021.(V.11.) 
számú Polgármesteri határozataiban döntött Gyál város szabályozási tervének részleges módosításáról; 
a Településszerkezeti terv és a Helyi Építési Szabályzat (mellékleteként a szabályozási terv) módosítása 
a Gyál 4856/6, 5948, 3373, 3407/2, 3408 és a 3413 hrsz.-ú önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan. A 
módosítással kapcsolatosan környezeti hatásvizsgálat lefolytatását nem tartotta szükségesnek. 
A módosítást a Gyál 4856/6, 5948, 3373, 3407/2, 3408 és a 3413 hrsz.-ú önkormányzati 
ingatlanokon tervezett projektek, építkezések, kiemelten az idősotthon megvalósítása érdekében 
végezzük. 
A határozat alapján a tervezési munka elkészítésére szerződést kötöttek a PESTTERV Pest megyei 
Terület-, Település-, Környezet Tervező és Tanácsadó Kft.-vel. A településrendezési eszköz módosítása 
tárgyalásos eljárás keretében történik.  
A Képviselő-testület a 177/2021.(IX.30.) számú határozatával a partnerségi egyeztetési eljárást lezárta. 
Az állami főépítész a záró szakmai véleményét megküldte, amely szerint a tervezett módosítás 
elfogadása, a 13/1993.(VIII.26.) számú rendelettel védetté nyilvánított 4856/6 hrsz.-ú ingatlan közötti 
ellentmondás feloldásával egyidejűleg történhet.  
A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság állásfoglalása alapján a természetvédelmi rendelet 
módosításának feltétele, hogy a 4856/6 hrsz.-ú ingatlan helyett új természetvédelmi területet jelöljön ki 
az Önkormányzat.  
A 2022 és 2023 évben folytatott egyeztetések és tárgyalások eredményeként a Képviselő-testület 
megalkotta a 14/2023.(IX.28.) rendeletét a természeti értékek védelméről, így az állami főépítész végső 
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szakmai véleményében jelzett ellentmondás megszűnt. Ezen előzmények után a Képviselő-testület a 
15/2023.(IX.23.) rendelete – fent ismertetett területekre vonatkozólag - módosította Gyál Város Helyi 
Építési Szabályzatát. 
 
 

• A HÉSZ módosítása: EISBERG HUNGARY KFT területe, HEKSZ RAKTÁRBÁZIS 
INGATLANHASZNOSÍTÓ KFT területe, Városközpont területe. 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 182/2022.(XI.25.) számú határozatában döntött 
arról, hogy a 93/2022.(IV.28.) számú és a 124/2022.(IV.28.) számú határozatait a 419/2021.(VII.15.) 
Korm. rendelet 59.§. (2) bekezdés követelményinek megfelelően módosítja. 
A jogszabály változás miatti a módosítás miatt az eljárási folyamatot - amely 3 területrészen érinti Gyál 
város településrendezési eszközeit, amelynek készítéséről a Képviselő-testület korábban 
93/2022.(IV.28.) számú és a 124/2022.(IV.28.) számú határozataiban döntött – újra kellett indítani. 
Ezek a területrészek: 
• a HÉSZ és a szabályozási terv módosítása az 5060/2 és a 0169/16-19 hrsz.-ú ingatlan 

területére vonatkozóan (EISBERG HUNGARY KFT) 
• a HÉSZ és a szabályozási terv módosítása Gyál 4363/4 hrsz.-ú telek részterületére 

vonatkozóan (HEKSZ RAKTÁRBÁZIS INGATLANHASZNOSÍTÓ KFT) 
• a HÉSZ Vt-1 építési övezetre vonatkozó övezeti paraméterek módosítása a 2587, 2611, 2615, 

2617 hrsz.-ú területekre vonatkozóan (VÁROSKÖZPONT területe) 
 
A Képviselő-testület a 6/2023.(I.26.) számú határozatával az E-tér felületén folytatott partnerségi 
egyeztetési eljárást lezárta. Az állami főépítész a záró szakmai véleményét megküldte, a jóváhagyandó 
munkarészekkel kapcsolatosan észrevétel nem merült fel, így a Képviselő-testület a 7/2023.(III.31.) 
rendelete – fent ismertetett területekre vonatkozólag - módosította Gyál Város Helyi Építési 
Szabályzatát. 
 

• A HÉSZ módosítása: Némediszőlő 4602 j. országos közút, FCC Magyarország Kft. területe, 
Városközpont területe. 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 49/2023.(III.30.) számú határozatában döntött 
arról, hogy Gyál Város Településrendezési eszközeit (Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat 
és szabályozási terv) a 419/2021.(VII.15.) Korm. rendelet 68.§. alapján egyszerűsített eljárás 
keretében módosítja. 
A módosítás 3 területrészen érinti Gyál város településrendezési eszközeit. Ezek a területrészek: 
• Gyál, Némediszőlő 4602 j. országos közút menti ingatlanokra vonatkozóan a 

településszerkezeti terv és a szabályozási terv módosítása (Fadepo Holz Kft, NMDI Hungary 
Ingatlanfejlesztő Kft) 

• a HÉSZ módosítása Gyál 044/11 hrsz.-ú ingatlan területére vonatkozóan (FCC Magyarország 
KFT) 

• a HÉSZ Vt-1 építési övezetre vonatkozó HÉSZ és szabályozási terv módosítása a 2587, 2611, 
2615, 2617 hrsz.-ú területekre vonatkozóan (VÁROSKÖZPONT területe) 

 
A Képviselő-testület a 175/2023.(IX.28.) számú határozatával az E-tér felületén folytatott partnerségi 
egyeztetési eljárást lezárta. Az állami főépítész a záró szakmai véleményét megküldte, a jóváhagyandó 
munkarészekkel kapcsolatosan észrevétel nem merült fel, így a Képviselő-testület a 23/2023.(XII.01.) 
rendelete - fent ismertetett területekre vonatkozólag - módosította Gyál Város Helyi Építési 
Szabályzatát és a 224/2023. számú határozata módosította Gyál Város Településszerkezeti tervét. 
 

• A Főépítész - Gyál város érdekeit és a településünkre gyakorolt hatást figyelembe véve - véleményezi a 
szomszédos települések készülő településrendezési eszközeit.   
A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet vonatkozó 
részei alapján az eljárás „E” téren keresztül történik. 
Az „E” téren tudják követni, véleményezni Budapest Főváros, a Főváros kerületeinek, Ócsa 
város, Vecsés város, Alsónémedi nagyközség, Felsőpakony község, valamint Pest megye és a 
Budapesti agglomeráció folyamatban lévő település- és területrendezési terveit.  
 

• A Főépítész szakhatóságként, belföldi jogsegély, illetve tájékoztatás keretében Gyál város területére 
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vonatkozóan véleményezi az egyéb eljárásokban a településrendezési eszközöknek történő 
megfelelést, illetve az azzal való összhangot. Az ilyen megkeresések száma 2023. évben 11 db volt. 
 

• Segítik a Pest Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi Osztály 6. munkáját az ügyfelek színvonalas 
tájékoztatásában a Gyálon tervezett építkezésekkel kapcsolatosan, felhívják az ügyfelek figyelmét a 
Helyi Építési Szabályzat és szabályozási tervek vonatkozó előírásaira és azok figyelembevételére. 
 

A 2020. március 01.-i jogszabály változás történt, amely során a környező települések építéshatósági feladatait a 
Pest Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Gyálon lévő Építésügyi Osztály 6. 
látja el. Ezt nem ismerve, vagy figyelmen kívül hagyva a környező települések ügyfelei a mai napig, sokszor a mi 
Főépítészi Irodánkat hívják fel ügyintézés, tájékoztatás miatt, vagy csak azért, mert nem érik el telefonon a 
Kormányhivatal Építésügyi Osztályát. Már az összes (Építési Osztály 6. hatáskörébe és illetékességébe tartozó) 
településről kaptak ilyen telefonos hívást, vagy e-mailen történő megkeresést. Összességében, továbbra is ezek a 
megkeresések heti több órás – hozzánk nem tartozó, főként tájékoztatási - feladatot jelentenek a Főépítészi 
Iroda számára. 
 
2023. december 22-én kihirdették a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvényt, amelynek a hatályba 
lépése folyamatosan, több lépcsőben történik. Az új törvény és a végrehajtási rendeletei várhatóan 
lényegesen megnöveli a települési főépítészi feladatokat. 
 
 
3. EGYÉB HATÁSKÖRI FELADATOK: 

 
• A város középületeinek, köztereinek tervezéséhez, továbbá településünkre tervezett épületek 

tervezéséhez a Főépítészi Iroda tervezői konzultációt biztosít, segítséget nyújt. 
• Segítik a Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. munkáját a telekalakításoknál, az 

épületfeltüntetéseknél és az egyéb földhivatali eljárásoknál, valamint minden szükséges esetben. 
• DPMV Zrt. kötött bérleti-üzemeltetési szerződés keretében az ellátásért felelős Önkormányzat részéről 

a kapcsolattartásra (Gördülő Fejlesztési Terv, havaria bejelentések, a teljesítési igazolások igazolása 
stb.) a Főépítészi Iroda irodavezetője a jogosult.  

• Gyál Város ivóvízellátó és szennyvízelvezető rendszerének Gördülő Fejlesztési Tervének elkészítését 
és módosításait folyamatosan minden évben Főépítészi Iroda vezetője koordinálja. 

• A Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt. megbízásából elkészített Gyál Város ivóvíz ellátó és 
szennyvízelvezető rendszereinek vízi közmű vagyonértékelés adatait az önkormányzati 
vagyonkataszteri programban a Pénzügyi és Adó Irodával közösen rögzíteni kell.  

• Gyál városban történt ívóvízhálózat felújítása során beépített tolózárak és tűzcsapok vagyonkartaszteri 
rögzítése a Pénzügyi és Adó Irodával együttműködve történt.  

• Az Önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal, utakkal kapcsolatos tulajdonosi nyilatkozatok 
kiadását (2023. évben 43 db volt) is az Iroda koordinálja, az ezzel kapcsolatos előterjesztéseket 
elkészíti és az egyéb feladatokat elvégzi. 

 
 

Címigazolások, KCR ellenőrzések: 
 

• A központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Kormány rendelet alapján az 
ingatlan-nyilvántartásban történő változásokról (épület feltüntetés, telekalakítás...) értesítést kap 
Hivatalunk, illetve megkapja a KCR adatlapot. Az Iroda ellenőrzi, hogy nem történt-e szabálytalan 
bejegyzés, illetve az Igazgatási Iroda munkatársával egyeztetve az új címeket meghatározza, melyet az 
igazgatási kolléga rögzít a KCR rendszerben. 2023 évben 101 db értesítést kaptunk. A KCR 
rendszerben a címek felülvizsgálatában jelentős előrehaladást értünk el, Szabó Viktória kolléganőnk 
segítségével. A felülvizsgálandó címek száma 1500 db-bal csökkent. A fennmaradó hátralékot is 
folyamatosan csökkentik, de a 2024. évben tartandó választások miatt a rendszerben csak korlátozottan 
lehet új címeket rögzíteni. 
2023 évben 90 db címigazolást adtak ki banki ügyintézés, közmű átírás, adásvételi szerződés, lakcím 
bejelentkezés céljára. 
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VII. Polgármesteri Kabinet 
 

A Polgármesteri Kabinet létszáma a beszámolási időszak végén 1 fő, továbbá 1 fő megbízási szerződéssel 
dolgozó segíti az irodai munkát, aki főleg a grafikai munkák, sajtómegjelenések, fényképészeti feladataiban vesz 
részt. A Kabinet a polgármester felügyelete és közvetlen irányítása alá tartozik. Kabineti referens: Abonyi 
Tünde. A megbízási szerződéssel dolgozó kolléga, Veres Sándor kommunikációs referens.  
 
A Kabinet feladatkörébe tartozik: 
 
Titkársági feladatok: 
 

• A Kabinet segíti a polgármester, az alpolgármester munkáját, ellátja az ezzel összefüggő szervezési, 
technikai és adminisztrációs feladatokat. 

• Szervezi a polgármester, alpolgármester önkormányzati, kulturális és egyéb, a várost érintő programjait. 
• Ellátja a polgármester, alpolgármester melletti titkársági, ügykezelési, ügyviteli feladatokat. 
• Háttéranyagok, összegző anyagok készítésével segíti a munkájukat. 
• Figyelemmel kíséri a polgármester, alpolgármester napi, heti, havi és hosszabb távú hivatali programjait 

és gondoskodik azok előkészítéséről. 
• Bonyolítja a tisztségviselőkhöz érkező vendégek, ügyfelek fogadását. Előmozdítja a Polgármesteri 

Hivatalban a belső kommunikáció javításával kapcsolatos feladatok ellátását. 
 
Kommunikáció és marketing feladatok: 
 

• Figyeli, elemzi, szervezi a Képviselő-testület, a polgármester és szervei megjelenését a helyi, megyei és 
országos médiában, a médiával való kapcsolattartás az önkormányzati működés nyilvánossága 
érdekében. 

• Ennek keretében szervezi a sajtómegjelenéseket, kapcsolatot tart az önkormányzat intézményeivel. 
• Marketing eszközökkel segíti a Gyálról alkotott kép folyamatos, pozitív irányú javítását. 
• Építi a polgármester imázsát mind online, mind offline kommunikációs felületeken.  
• Közreműködik az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal arculatának kialakításában, kiadványok 

készítésében, a város hivatalos honlapjának tervezésében. 
• Közreműködik Gyál Város hivatalos Facebook és Instagram oldalán és honlapján az információk 

naprakészségének biztosításában, a honlapon a közzététel rendjének megfelelően. 
 
Társadalmi kapcsolatokkal összefüggő feladatok: 
 

• Előkészíti, segíti az Önkormányzat társadalmi kapcsolatainak kialakításával és fenntartásával 
összefüggő feladatok ellátását. 

• Ellátja a társadalmi szervezetekkel, egyéb szervezetekkel, más önkormányzatokkal való kapcsolatok és 
együttműködés szervezését, bonyolítását, koordinálását. 

• Közreműködik a civil szervezetekkel való rendszeres kapcsolattartásban. 
• Szervezi a polgármester, alpolgármester fogadóóráit, szükség szerint közreműködik az ott felvetődött 

problémák megoldásában. 
• Ellátja az önkormányzati hatáskörbe tartozó kitüntető díjak, elismerésre történő felterjesztésekkel 

kapcsolatos ügyviteli és szervezési feladatokat. 
• Közreműködik a szakmai és lakossági fórumok szervezésében. 
• Részt vesz a városi események, rendezvények tervezésével és előkészítésével kapcsolatos feladatok 

ellátásában, koordinálja azok szervezését. 
 
 

Stratégiai feladatok: 
 

• Részt vesz a polgármesteri, alpolgármesteri döntést előkészítő javaslatok kidolgozásában. 
• Részt vesz a tisztségviselői, illetve önkormányzati szintű elemzések, információs anyagok készítésében, 

azok összeállításában. 
• Részt vesz a települési fejlesztési programok, akciótervek készítésében, véleményezésében. 
• Gondoskodik a feladatköreit érintő képviselő-testületi döntések végrehajtásáról. 
• Figyelemmel kíséri a városi kommunikációs felületeken keresztül érkező lakossági javaslatokat, 

észrevételeket, melyeket továbbít az illetékes vezetők számára. 
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Nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő feladatok: 
 

• Közreműködik az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal Európai Uniós tagságából adódó 
feladatainak szervezésében. 

• Közreműködik az Önkormányzat – különös tekintettel a testvér- és partnervárosi – nemzetközi 
kapcsolatainak szervezésében, elősegíti a külföldi delegációk fogadásának tervezését és lebonyolítását. 

• Közreműködik a városi delegációk külföldi kiutazásának szervezésében. 
• Segíti az öÖkormányzat intézményeinek nemzetközi kapcsolatait. 
• Együttműködik és kapcsolatot tart a helyben működő EU-s és nemzetközi kapcsolatokat ápoló civil 

szervezetekkel. 
• Közreműködik az Európai Uniós pályázati lehetőségek feltárásában és előkészítésében, hazai és 

nemzetközi támogatási források igénylésében. 
• Nyomon követi a pályázati források felhasználását, elvégzi az elszámolásokat. 
• Segíti a nem önkormányzati szervekkel közös pályázatok előkészítését. 

 
Egyéb feladatok: 
 

• Elkészíti a polgármester, alpolgármester által meghatározott, a Kabinet munkáját érintő 
előterjesztéseket és elvégzi az általuk meghatározott egyéb feladatokat. 

• Elvégzi a Gyáli Élet Program keretében előirányzott támogatások szükséges beszerzések, 
megrendelések ügyintézésével, azok pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat a Szervezési és 
Humánpolitikai Irodavezető közreműködésével. 

• Elvégzi a munkájával összefüggő reprezentációs és egyéb költségek elszámolásával és azok Pénzügyi 
és Adó Iroda részére történő dokumentálásával kapcsolatos feladatokat a Szervezési és Humánpolitikai 
Irodavezető közreműködésével. 

• Elvégzi a dolgozói elégedettségi kérdőívekkel kapcsolatos feladatokat. 
 
 
A városi ünnepségek lebonyolításában az Arany János Közösségi Ház, a Gyál Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft, valamennyi köznevelési intézmény, a civil szervezetek, és a Városi 
Egészségügyi Központ is részt vállalt.  
 
Egyéb szervezési munkák: 

• Polgármester májusi osztályfőnöki óráinak megszervezése, ajándékok beszerzése 
• Pedagógusnap megszervezése, ajándékok beszerzése, kézbesítés, Gyáli Közoktatásért Díjak átadása 
• Közművelődési Díj átadása, a Magyar Kultúra napi rendezvény megrendezése 
• Semmelweis napi ünnepség megszervezése, ajándékok beszerzése, kézbesítés, Dr. Pusztai Lajos 

Emlékdíj átadása 
• Szociális ágazatban dolgozók köszöntése, rendezvény megszervezése, ajándékok beszerzése 
• Idősek világnapi rendezvény megszervezése, jubileumi házasságukat ünneplők köszöntése, 

polgármesteri levelek kézbesítése 
• Két közpark (Bartók- és Víztorony park) átadási ünnepségének szervezése 
• Nagyadózók rendezvény szervezése 
• Idén egy alkalommal hirdették meg a Gyáli Faültetési Programot, amelyre a lakosság részéről 95 db 

kérelem érkezett, a fennmaradó fákat Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
parkokban, utcán, intézményekben, valamint korábban ültetett fák pótlására használta fel. A 2023. 
évben összesen 250 fa került kiültetésre a program keretén belül. 

• Homokozóeszközök kihelyezése minden gyáli játszótérre 
 
 
 
Arculati elemek, városi imázs, honlap, sajtó 
A városi rendezvények bővültek, a médiamegjelenések száma továbbra is nőtt az előző évekhez viszonyítva. 
Gyál város hivatalos honlapját – az adatvédelmi és közzétételi szabályok figyelembevételével - folyamatos 
frissítéssel, aktuális adatszolgáltatásokkal, friss információkkal töltik fel. 2023-ban az akadálymentesített 
weboldal teljesen megújult. A honlap folyamatosan igyekszik beszámolni a városban zajló fontosabb 
eseményekről, történésekről. 2023. évben 213 db hírt, eseményt tettek közzé a honlapon.  
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Jó hírként számolhatunk be a város facebook oldalával kapcsolatban is, hiszen mára már 11 669 követővel bír 
Gyál város fb oldala. A város Instagram oldalát 1 697 fő követi.  
A Williams Televízió által közölt riportok 80 %-t a Kabinet állította össze, amelynek keretében sport, civil 
szervezeti, önkormányzati és a várossal kapcsolatos fontos híradásokat tett közzé a csatorna.  
 
 
Gyáli Élet Program 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017 februárjában döntött a Gyáli Élet Program 
bevezetéséről. A program a gyáli polgárok életútjának támogatása céljából létrehozott rendszer, amely 
lényegében integrálja és újraértelmezi az eddig bevezetett és újonnan bevezetni kívánt programokat. A Gyáli 
Élet Programnak köszönhetően az Önkormányzat gondoskodása a születéstől az óvoda- és iskolakezdésen 
keresztül, figyelmet szentelve a középiskolásoknak és egyetemistáknak, a házasulók programon át, egészen a 
„szép-korig” elkíséri az egyént. A program jelenleg tizenegy alprogramból áll, melyek az alábbiak: 
 

1. Gyáli Babaköszöntő Program  
2. Gyáli Óvodakezdési Program  
3. Gyáli Iskolakezdési Program  
4. Gyáli Középiskola Program  
5. 18 évesek köszöntőlevele  
6. Gyáli Egyetemista Program  
7. Gyáli Szociális Tanulmányi Ösztöndíj Program  
8. Gyáli Házasulandók Program  
9. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási Díjkedvezmény 
10. Gyáli Szépkorú Program  
11. Gyáli Életfa Program 

 
 

VIII. Városfejlesztési Iroda 
 

A Városfejlesztési Iroda vezetője Donhauzer Ádám. 
 
A Városfejlesztési Iroda a Hivatal kis létszámú, de sokrétű feladatot ellátó Irodája, amely a 2023. év nagyobb 
részében 4 munkatárssal, az év utolsó, közel négy hónapjában 2 fővel látta el a város beruházásainak 
lebonyolítását, és a hivatal épületéhez tartozó gondnoki teendők egy részét. Az ide tartozó kollégák hosszabb-
rövidebb ideje, a megvalósult beruházások által is jelzetten elfogadható színvonalon végzik a munkájukat.  
 
2023-ban az Iroda személyi összetételében az év utolsó negyedévében a következő személyi változások 
történtek: 
 

Fekete Nándor (aki 2022. szeptember 12-től felvételre került a Bán László által korábban elvégzett 
munkakör ellátására) munkaviszonya közös megegyezéssel megszüntetésre került 2023. augusztus 
végével. 

 
Czirják Noémi 2023. szeptemberében jelezte, hogy munkaviszonyát meg kívánja szüntetni 2023. 
november elejével, ezért hirdetés került feladásra annak érdekében, hogy kiválasztásra kerülhessen az az 
új kolléga, aki Czirják Noémi és Fekete Nándor munkakörét be fogja majd tölteni a következő évben.  
Sajnálatos módon decemberig nem volt alkalmas jelentkező a betöltendő munkakörre. 

 
 
Műszaki előkészítés 
 

A 2023. évben is több, a későbbiekben megvalósuló beruházás előkészítése történt meg. 
 
1. Pályázatok 
 
A következő pályázatok beadására került sor a Képviselő-testület döntései alapján: 
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• A „Virágos Magyarország” program keretében a 2023. évben is benyújtotta pályázatát Gyál városa, 
aminek keretében különdíjban részesült 8 db facsemete formájában. 
 
 

2. Terveztetések 
 

A 2023. évben a következő terveztetési folyamatok továbbvitele történt meg: 
 

• A városban felmerült igények alapján indokolt idősek otthona megvalósításának részeként – a 
szükséges közbeszerzési eljárás előző évi lefolytatása után – a Képviselő-testület döntése alapján az 
Ekho Építész Műterem Kft. folytatta az engedélyeztetési tervek elkészítését, és az engedélyeztetési 
tervek folyamatos egyeztetés mellett elkészültek. A tervezési területre vonatkozó településrendezési 
eszközök szükséges módosítása, illetve a területre vonatkozó telekalakítási eljárás lefolytatása után az 
engedélyezési tervek az előírásoknak megfelelően az Országos Tervtanácshoz benyújtásra kerültek, 
akik észrevételeik figyelembevételével átdolgozásra javasolták. Jelenleg a Tervtanács által kért 
átdolgozás van folyamatban, mivel az engedélyeztetés csak ezen folyamatok befejeződése után zárható 
le, ami előreláthatólag a 2024. évben várható. 
 

• A városközpontban lezajlott fejlesztési folyamat folytatásaként, annak következő lépéseként a 
Képviselő-testület döntése alapján a HAEMUS Kft. befejezte az engedélyeztetési tervek elkészítését, és 
a tervezési területre vonatkozó településrendezési eszközök szükséges módosítása, illetve a területre 
vonatkozó telekalakítási eljárás lefolytatása után a tervek az előírásoknak megfelelően az Országos 
Tervtanácshoz benyújtásra kerültek, akik észrevételeikkel átdolgozásra javasolták. Jelenleg az 
átdolgozás van folyamatban, mivel az engedélyeztetés csak ezen folyamatok befejeződése után zárható 
le, ami előreláthatólag a 2024. évben várható. 
Az előbbiekkel párhuzamosan folyamatban van a TIHASZ Takarék Zrt.-jogutódjával, az MBH Bank 
ingatlankezelőjével történő megállapodás előkészítése, amely a volt Takarékszövetkezet jelenlegi 
épületéből történő átköltözésének, és az ehhez szükséges tulajdonviszonyok rendezésének részleteit 
szabályozza, hogy az engedélyeztetés során a megfelelő tulajdonosi nyilatkozatot az MBH Bank ki 
tudja adni. 
 

• Az Újvilág utca felújítására egyre növekvő igény merült fel az ott lakók részéről, ezért a Képviselő-
testület döntése alapján a Tandem Mérnökiroda Kft. került felkérésre az utca teljes rehabilitációjának 
megtervezésére, és a meglévő vízszikkasztó rendszer felülvizsgálatára. A tervezés több egyeztetést 
követően lényegében le is zajlott, a szükséges vízszikkasztó rendszer engedélyeztetése megtörtént, 
ezután a terveknek az érintett lakosok bevonásával történő tervismertetése, és a szükséges 
telekalakítások felmérésének előkészítése előreláthatólag a 2024. évben várható. 
 
 
 

3. Közbeszerzési eljárások 
 

• Egyre növekvő igény merült fel a Gyál területén működő két főzőkonyha helyett egy új, korszerű, a mai 
kor igényeit kielégítő főzőkonyha megvalósítására, továbbá a Gyál Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Kft. műhelyeinek és irodáinak részére egy helyszínen, megfelelő környezet 
kialakítására. Ezért elkészítésre kerültek a gyáli főzőkonyha, iroda és műhely engedélyeztetési tervei, 
majd az engedélyeztetési eljárás lefolytatása után a kivitelezési tervek is, melyek ez év folyamán, a 
Képviselő-testület döntése alapján átadásra kerültek a Kft. részére, valamint a korábban megkapott 
építési engedély is átruházásra került szintén a Kft. részére. Így a Kft. a 2022. évben meg tudta kezdeni 
a kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatását az Irodával való folyamatos 
egyeztetés mellett, melynek részvételi szakasza eredményesen lezajlott. A közbeszerzési eljárás 
ajánlattételi szakaszának, így a teljes közbeszerzési eljárásnak a lezárására a 2023. évben került sor, 
sajnálatosan eredménytelenül, így az eljárás újbóli lefolytatása várható a Gyál Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Kft. részéről, előreláthatólag a 2024. évben. 
 

• A 2023. évi útfelújítási feladatok végzésére lebonyolításra került a kivitelező kiválasztására szolgáló 
közbeszerzési eljárás, aminek eredményeképpen a legkedvezőbb ajánlatot tevő Útkorona Kft.-vel került 
szerződés aláírásra a 2023. évben elvégzendő útfelújítási munkálatok kivitelezésére. 
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4. Egyéb feladatok: 

 
• Az Iroda részt vett a Vállalkozói park bérbeadásával kapcsolatos ügyintézésben, együttműködve a 

Főépítészi Irodával. 
 

• Az Irodára szintén feladatot róttak a korábban megvalósított projektekkel kapcsolatos 
adatszolgáltatások, és az ehhez kapcsolódó dokumentációs feladatok elvégzése is a különböző 
érdeklődő szervezetek, magánszemélyek részére (közérdekű adatigénylések). 
 
Korábban megvalósított projektek közül 2023-ban a következőknek az ellenőrzése történt meg: 
- Vállalkozói park megvalósítás helyszíni ellenőrzése 
- PM-ONKORMUT 2018-a pályázatban felújított utcák helyszíni ellenőrzése 
- Védőnői épület elszámolásának dokumentum alapú ellenőrzése 
- Bacsó Béla utca elszámolásának dokumentum alapú ellenőrzése (lezárása előreláthatólag a 2024. 

évben várható) 
 
 
 

Kivitelezési feladatok megvalósítása 
 
A főbb megvalósított feladatok az alábbiak voltak: 
 

• Az előző évben megkezdett folyamat folytatásaként a Víztorony mellett kialakításra kerülő park 
kivitelezését a Képviselő-testület döntése alapján az Everling Kft. végezte, a park kivitelezésének teljes 
befejezésére a 2023. évben került sor. 
A parkkal szomszédos területen, de külön beruházás keretében szintén megvalósításra került a 
Széchenyi utca – Somogyi Béla utca kereszteződésében korábban megtervezésre került buszöböl, és az 
ahhoz kapcsolódó gyalogátkelőhely is, melynek teljes befejezésére szintén a 2023. évben került sor. A 
gyalogátkelő elkészült, azonban hatósági átadása a 2024. évben várható. 
 

• Az előző évben megkezdett folyamat folytatásaként a Bartók Béla Általános Iskola mellett kialakításra 
kerülő park kivitelezését a Képviselő-testület döntése alapján a ZÖFE Kft. végezte, ennek teljes 
befejezésére a 2023. évben került sor. 
 

• A 2023. évben folytatásra került a Bartók Béla Általános Iskolánál a közlekedés biztonságosabbá, 
kulturáltabbá tételének megvalósítására szolgáló folyamat részeként a Bacsó Béla utcánál létesítendő 
gyalogátkelőhely munkáinak kivitelezése az elektromos munkálatok elvégzésével. A gyalogátkelő 
elkészült, azonban hatósági átadása előreláthatólag a 2024. évben várható. 
 

• A 2023. évben szintén megvalósításra került a Bartók Béla Általános Iskolánál a közlekedés 
biztonságosabbá, kulturáltabbá tételének megvalósítására szolgáló folyamat részeként a Kodály Zoltán 
utcánál létesítendő gyalogátkelőhely munkáinak kivitelezése. A gyalogátkelő elkészült, azonban 
hatósági átadása előteláthatólag a 2024. évben várható. 
 

• Gyál város ivóvízhálózatának felújítására a 2021. évben került beadásra pályázat, amin nyerteseként a 
város a Képviselő-testület döntése alapján a tavalyi évben a városi szolgáltatást biztosító Dél-Pest 
Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt.-t bízta meg a megvalósítás teljeskörű lebonyolításával. A 
megvalósítás jó ütemben haladt, a beruházás a befejeződött, a szükséges dokumentumok összeállítása 
van folyamatban, melyek beadása 2024. januárjában történik meg. 
 

• 2022-ben a Képviselő-testület döntése alapján benyújtásra került a TOP_PLUSZ-1.3.1-21-PT1-2022-
00011 kódszámú pályázat, amelynek keretében 50 000 000,- Ft összegű támogatásban részesült az 
Önkormányzat. 2023-ban a szükséges tanulmányok előkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás 
előkészítése megtörtént, ennek lezárása előreláthatólag a 2024. évben várható. 
 

• A városban felmerült igény alapján a Vecsési út – Bánki Donát utca kereszteződésében megvalósítandó 
gyalogátkelőhely tervezési munkái után a 2023. évben a kivitelezési munkálatok is jelentős részben 
megvalósultak, azonban a burkolati jelek felfestése időjárás függvényében előreláthatólag a 2024. évben 
várható. A gyalogátkelőhely teljes befejezése után a hatósági átadása szintén a 2024. évben várható. 
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• A 2023. évi útfelújítási feladatok végzésére a legkedvezőbb ajánlatot tevő Útkorona Kft. a 

munkálatokat jelentős részben elvégezte, azonban a téli időjárási körülmények következtében az utak 
melletti árkolási, illetve a szükséges javítási feladatok elvégzése a 2024. évben várható. 
 

• A Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt. által jelzett szükségesség alapján, a Képviselő-testület 
döntése szerint kialakításra került két új ivóvízvételi kút, a város ivóvízellátásának biztonságosabbá 
tételére, és biztosításának elősegítésére. A kútfúrási munkálatok, és a szükséges gépészeti berendezések 
telepítése megtörtént, a szükséges engedélyeztetési eljárás folyamatban van, a teljes hatósági 
engedélyeztetési folyamat lezárása előreláthatólag a 2024. évben várható. 
 

• A korábbi évekhez hasonlóan idén is elvégzésre kerültek az éves intézményfelújítások az Iroda 
közreműködésével. 

 
 
 

Külső partnerek 
 
Szerződésünk van dr. Schmidt Valéria ügyvédnővel, aki havi átalányösszegért konzultációs lehetőséget biztosít a 
Gyáli Polgármesteri Hivatalban, illetve telefonon és elektronikus úton az Önkormányzat és intézményei, 
valamint gazdasági társaságai részére, elkészíti és ellenjegyzi az ügyvédi közreműködéshez kötött szerződéseket 
és képviseli Önkormányzatunkat az esetleges perek során. Az ügyvédnő tájékoztatását a 2023. évi 
tevékenységéről a 3. sz. melléklet tartalmazza.  
 
Külső vállalkozó, 2021. január 1-től  a Gabala Trading & Consulting Kft-t (székhely: 2509 Esztergom, 
Damjanich u. 97.)végzi a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásai szerinti belső ellenőrzési tevékenységet, mely során 2023-ben is a 
Képviselő-testület által elfogadott ellenőrzési programnak megfelelően folytattak ellenőrzést 
Önkormányzatunknál. A belső ellenőr részletes beszámolója a 2023. évi zárszámadással egyidejűleg fog a 
Képviselő-testület elé kerülni.  
 
Az önkormányzatok működése feletti megerősített államigazgatási kontrollt 2012. január 1-től fővárosi és 
megyei kormányhivatalok látják el. A Mötv. hatálybalépése előtt a közigazgatási hivatalok végezték az 
önkormányzatok törvényességi ellenőrzését: széles körben vizsgálódhattak, ám intézkedési lehetőségeik 
korlátozottak voltak. A fővárosi és megyei kormányhivatalok törvényességi felügyeletet látnak el, és jóval 
erősebb intézkedési jogosultságokkal rendelkeznek. Ezek közül kiemelendő az önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata, illetve a jogalkotási kötelezettség elmulasztásának megállapítása és az aktus pótlása. A 
kormányhivatal indítványára mindkét esetben, speciális nemperes eljárás keretében a Kúria jogosult eljárni. 
Amennyiben a rendeletalkotási kötelezettség elmulasztásának megállapítását követően a képviselő-testület 
továbbra sem tesz eleget kötelezettségének, a fővárosi, megyei kormányhivatal vezetője pótolja azt. Az így 
megalkotott rendeletet a testület az adott választási cikluson belül nem módosíthatja. Rendeletalkotási 
kötelezettség elmulasztásának megállapítására településünk vonatkozásában a 2023. év folyamán nem került sor 
törvényességi felhívás kibocsátására. A Pest Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárást 
indított a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 15/2011.(VII.1.) önkormányzati rendelet egyes 
rendelkezései kapcsán. Mivel a Képviselő-testület 16/2023.(IX.29.) önkormányzati rendeletében a felhívásnak 
megfelelően a törvényességi aggályokat megszüntette, így a Kormányhivatal 2023. december 6-án küldött 
levelében a törvényességi felügyelet eljárást lezárta. Szintén törvényességi felügyeleti eljárás indult a természeti 
értékek védelméről szóló 14/2023.(IX.28.) önkormányzati rendelet, és az azt megelőző eljárás jogszerűsége 
tárgyában. A megadott határidőre a kért dokumentumokat feltöltöttük az erre szolgáló elektronikus felületre, 
egyelőre visszajelzés nem érkezett a Kormányhivataltól. 
 

Összegzés 
 
Összességében a Hivatal 79.796 db iratot dolgozott fel, ebből 2816 határozatot és 738 végzést hozott. A 80 db 
kérdőív jó visszajelzéseket adott a Hivatal munkájáról. A dolgozói elégedettség mérés eredményei alapján a 
munkatársak szeretik munkahelyüket, szívesen és jó munkakörülmények között tesznek a városért és lakosaiért. 
.  
Az elvégzett feladatokat a vezetői értekezleteken, illetve szükség szerint egyéb módon Polgármester úrral 
közösen hétről-hétre számon kérjük és szükség szerint, operatív intézkedéseket foganatosítunk az esetleges 
elmaradások és hiányosságok felszámolására.  
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Úgy gondolom, hogy a Gyáli Polgármesteri Hivatal az új kihívásoknak, valamint a folyamatosan megjelenő 
igényeknek jó színvonalon tett eleget 2023-ban is, melyet az állampolgárok is megerősítettek. 
 
Gyál, 2024. január 10.         
 
 

Rozgonyi Erik 
          címzetes főjegyző 
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2023. ÉVI ÜGYIRATFORGALOM 

 

            Főszám         Alszám        Elektronikus irat        Határozat         Végzés    

 

 

     Vezetők                                                                25                   202                         50                     --                       -- 

     Kabinet Iroda                                                      29                   166                         --                     --                       -- 

     Jogi és Intézményfelügyele� Iroda               382                 1380                       988                  186                     1 

 

     Pénzügyi és Adó Iroda 

 

     Adócsoport                                                   15093               16466                   15711                  147                 191 

     Pénzügyi Csoport                                                52                 1036                       278                     --                    -- 

 

    Városfejlesztési Iroda                                         33                   156                          29                    --                     -- 

 

    Főépítész                                                            289                  1214                       450                   19                    4 

 

   Szervezési és Humánpoli�kai Iroda               526                  2284                     1048                     3                    --  
    

 

   Igazgatási Iroda 

 

   Általános Igazgatási Csoport                         2629                  8943                      4275               1057                 524            

   Szociális Igazgatási Csoport                           1412                  3496                      1154               1404                   18 

 

   Összesen:                                                       20470                35343                    23983               2816                 738 












	00. KKB meghívó 2024.01.17
	01. Javaslat  Közlekedési Koncepció ellső módosításának elfogadására
	1. sz. melléklet
	2. sz. melléklet

	02. Javaslat a vízik02.02.  özmű-rendszer energiahatékonysági fejlesztése során létrejött eszközök elszámolására
	 1. mell. 28.2019. (II.20.) sz. kivonat
	2. mell. 56-2020.(IV.30.) Pm határozat
	3. mell. Konzorciumi megállapodás
	4. mell. VEF_elszamolas_Gyal

	03. Javaslat a 4602 j. út kapcsán Kezelői Lehatárolási Helyszínrajz elfogadására
	1.melléklet_Kezeloi_lehatarolasi_helyszinrajz
	2.melléklet_ Muszaki_leiras_Engterv

	04. Javaslat a Pm. hivatal beszámolójának elfogadására 2023
	Hivatali beszámoló
	 1. melléklet Dolgozói elégedettségmérés elemzés 2023
	2. melléklet 2023. ügyiratforgalom
	3. melléklet jogi tevékenységről jelentés 2023.évre





I G A Z O L Á S
Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII.  19.) Korm.
rendelet alapján nyújtott azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH) központi elektronikus ügyintézési
szolgáltatás keretében a Szolgáltató, azaz a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., elektronikus bélyegzővel
és időbélyegzővel látta el.


A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 325. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltaknak megfelelően, az
azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erejű
magánokirat. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 323. § (4)-(5) bekezdésében és az elektronikus
ügyintézés  részletszabályairól  szóló  451/2016.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  113.  §  (4)  bekezdésében  foglaltaknak
megfelelően az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum
közokirat, ha azt bíróság, közjegyző, ügyész vagy más hatóság, illetve közigazgatási szerv ügykörén belül, a jogszabályi
rendelkezéseknek megfelelő módon állította ki.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján az
alábbi hivatalos személytől származik:


Neve: Rozgonyi Erik


Egyedi azonosítója: rozgonyi.erik@gyal


Beosztása: Jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Hivatali vezetés


Szervezet megnevezése: Gyáli Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2023-11-22T17:53:05+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek: helpdesk@nisz.hu
Honlap:  http://szeusz.gov.hu/avdh
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